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ZMOIIH| HEEZE
D12EE 7 1 8 LA JIEISEEN, DIIASHHN BH

EEED £rol: &)

2 o2 o & o ol ® o HimET

24| 24| s28

=S Al 39,544,728 100.00% 38,447,127 100.00 % 1,097,601 2.85%
101 el 32,437,188 82.03% 31,058,042 80.78 % 1,379,146 4.44%
101-01 2= 27,693,636 70.03% 26,159,922 68.04 % 1,533,714 5.86%
101-02 JIEHAE 742,043 1.88% 1,085,464 2.82 % AN343,421| A31.64%
101-03 RIIHAZ 2 X2+ 4,001,509 10.12% 3,812,656 9.92 % 188,853 4.95%
204 HRL=:MAH| 965,190 2.44% 971,100 2.53 % 25,910 A0.61%
204-02 HS 2] 965,190 2.44% 971,100 2.53 % 25,910 A0.61%
303 Za= 1,543,492 3.90% 1,819,127 4.73 % A275,635| A15.15%
303-02 Huaoi= 1,543,492 3.90% 1,819,127 4.73 % AN275,635| A15.15%
4 H=RE=SS 4,508,858 11.63% 4,508,858 11.96 % 0 0.00%
304-01 HSRE=S 3,692,208 9.34% 3,692,208 9.60 % 0 0.00%
304-02 =QALEHS 906,650 2.29% 906,650 2.36 % 0 0.00%




ZMOIIH| HEEZE
0124 £ 135 AL FH

EEED £rol: &)

2 o2 o & o ol ® o HimET

24| 24| s28

=S Al 37,110,688 100.00% 35,395,793 100.00 % 1,714,895 4.84%
101 el 30,522,305 82.25% 28,534,055 80.61 % 1,988,250 6.97%
101-01 2= 26,368,397 71.05% 24,571,255 69.42 % 1,797,142 7.31%
101-02 JIEHAE 152,399 0.41% 150, 144 0.42 % 2,255 1.50%
101-03 RIIHAZ 2 X2+ 4,001,509 10.78% 3,812,656 10.77 % 188,853 4.95%
204 HRL=:MAH| 920,460 2.48% 918,180 2.59 % 2,280 0.25%
204-02 HS 2] 920,460 2.48% 918,180 2.59 % 2,280 0.25%
303 Za= 1,543,492 4.16% 1,819,127 5.14 % A275,635| A15.15%
303-02 Huaoi= 1,543,492 4.16% 1,819,127 5.14 % AN275,635| A15.15%
4 H=RE=SS 4,124,431 11.11% 4,124,431 11.65 % 0 0.00%
304-01 HSRE=S 3,322,345 8.95% 3,322,345 9.39 % 0 0.00%
304-02 =QALEHS 802,086 2.16% 802,086 2.27 % 0 0.00%




ZMOIIH| HEEZE
20128% =& 1 3 JIEISE2/H, SIILSE3H &M

SEEED £Hol H )

7 =2 Ol &F A & oA Hws2

4l el SLE

£ Al 2,434,040 100.00% 3,051,334 100.00 % AB17,294 | ~A20.23%
101 @I24b| 1,914,883 78.67% 2,523,987 82.72 % A609,104| A24.13%
101-01 E= 1,325,239 54.45% 1,588,667 52.06 % AN263,428| A 16.58%
101-02 JIEtEE = 589,644 24..22% 935,320 30.65 % A345,676 A36.96%
204 XA 44,730 1.84% 52,920 1.73 % A8,190| 2A15.48%
204-02 s =2 Xl 44,730 1.84% 52,920 1.73 % A8,190| A15.48%
304 HASRESS 474,427 19.4%% 474,427 15.55 % 0 0.00%
304-01 HASRES 369,863 15.20% 369,863 12.12 % 0 0.00%
304-02 =2RIHLEEZ 104,564 4.30% 104,564 3.43 % 0 0.00%
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2 A &8 0l & 7 2

=2 13 (S as)

2 = of & o b pIEL" " HimE=] ——

ES A 301,190,724 100.00% 279,270,284 | 100.00% 21,920,440 7.85%

LB A 269,292,260 89.41% 248,699,062 | 89.05% 20,593,198 8.28%

S 31,898,464 | 10.59% 30,571,222 10.95% 1,327,242 4.34%

SIIEEE3A 9,089,847 3.02% 8,234,016 2.95% 855,831 10.3%%

ST AIAEE A 9,089,847 3.02% 8,234,016 2.95% 855,831 10.3%%

JIEtS g3 22,808,617 7.57% 22,337,206 8.00% 471,411 2.11%

EEZUUOHEZ |2 4,456,173 1.48% 3,606,246 1.29% 849,927 | 23.57%
=LY

=S II=ZELSN 606,822 0.20% 579,857 0.21% 26,965 4.65%

SSHAZEL2CIANES 133,052 0.04% 132,619 0.05% 433 0.33%
517

JIBtAIERE=EE 3 125,983 0.04% 88,398 0.03% 37,585 42.52%

ZIIDIZHANEURNELES 403,482 0.13% 335,672 0.12% 67,810 20.20%
51

TEHALRASE 3 A 95,015 0.03% 94,542 0.03% 473 0.50%

=Y SE3 381,412 0.13% 261,000 0.09% 120,412 46.13%

=HINLEE3 A 16,606,678 5.51% 17,238,872 6.17% AB32,194| A3.67%
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ANgszE
012HE FH 1 5| LB, IIEISEE, BIIASHEH HA Sl E )
28 o &+ o ol B o D

2| 2| su8
ES Al 301,190,724 | 100.00 % 279,270,284 | 100.00 % 21,920,440 7.85%
100 X2thle) 29,402,549|  9.76 % 29,402,549| 10.53 % 0|  0.00%
110 XIZAl 29,402,549 9.76 % 29,402,549 10.53 % 0 0.00%
11 SEA 29,152,549|  9.68 % 29,152,549 | 10.44 % 0|  0.00%
113 XA E e 250,000(  0.08 % 250,000(  0.09 % 0|  0.00%
200 AI2l==2] 53,361,170 17.72 % 43,859,049 15.70 % 9,502,121 21.67%
210 BAE K242 26,849.211| 8.91 % 26,008,346 9.31 % 840,865  3.23%
211 THAITH A2 1,121,765|  0.37 % 1,126,373  0.40 % £4608  A0.41%
212 AiEE =¥ 9,179,630 3.05 % 8,835,713| 3.16 % 343,817 3.8%%
213 4249 541,158|  0.18 % 582,276 | 0.21 % AA1L1B| AT.08%
214 Abgiagl 3,360,022 4.4 % 12,876,501|  4.61 % 492,431 3.82%
215 1234 380,400 0.13 % 380,400 0.14 % 0 0.00%
216 01 Xt4gl 2,257,336 0.75 % 2,206,993| 0.79 % 50,343 2.28%
220 YAIZHISI4) 26,511,959|  8.80 % 7,850,708  6.39 % 8.661,256|  48.52%
221 THAHOH 2= 713,903| 0.24 % 538,903| 0.19 % 175,000 32.47%
222 A= 16,072,809 5.34 % 10,778,952 3.86 % 5,293,857 49.11%
223 0182 565,403 0.19 % 0| 0.00% 565,403  100.00%
224 M= 4,358,160 1.45 % 4,161,362 1.49 % 196,798 4.73%
226 sN3E3+Y 130,000( 0.04 % 130,000( 0.05 % 0 0.00%
227 223 235,150|  0.08 % 235,150|  0.08 % 0|  0.00%
228 JIEt==¢ 2,931,279 0.97 % 538,793 0.19 % 2,392,486 444 .05%
229 N E ¢ 1,505,255 0.50 % 1,467,543 0.53 % 37,712 2.57%
300 XA 119,404,977 | 39.64 % 104,800,000 37.53 % 14,604,977 13.94%
310 X2 2Al 119,404,977 | 39.64 % 104,800,000 | 37.53 % 14,604,977 13.94%
311 NEWRAl 119,404,977 | 39.64 % 104,800,000 | 37.53 % 14,604,977 13.94%
400 TIDSIAWI2ES 2,900,000| 0.96 % 2,900,000| 1.04 % 0|  0.00%
420 HEEHS 2,900,000 0.96 % 2,900,000 1.04 % 0 0.00%
21 HEEH=S 2,900,000 0.96 % 2,900,000 1.04 % 0 0.00%
500 253 9. 122,028| 31.91 % 98,308,686| 35.20%| 42,186,658 2.2
510 212 X3S 64.968,419| 21.57 % 66,442,260 23.79%| 1,473,841 2.2
511 312X 3S 64,968,419 21.57 % 66,442,260 | 23.79 % A1,473,841 N2.22%
520 Al THIZE2S 31,153,609| 10.34 % 31,866,426| 11.41 % ATI2817|  £2.24%
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-2 Off & 4 3 A H » &2
4l el ESZLE
521 Al - SHIEX2S 31,153,609 10.34 % 31,866,426 11.41 % AT12,817 | A2.24%
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ANgszE
0PEE £ 15 AU F SR
oo o & o ol o 23 2

24| 24| z28
ES Al 269,292,260 | 100.00 % 248,699,062 | 100.00 % 20,593,198 8.28%
100 XAl 29,402,549 10.92 % 29,402,549 11.82 % 0 0.00%
110 XIZAl 29,402,549 | 10.92 % 29,402,549 | 11.82 % 0 0.00%
111 ESAl 29,152,549 10.83 % 29,152,549 11.72 % 0 0.00%
13 AtE =g 250,000 0.09 % 250,000 0.10 % 0 0.00%
200 M2l=¢ 33,005,730 12.26 % 26,419,186| 10.62 % 6,586,544 24.93%
210 B H M+ 17,781,813 6.60 % 16,301,593 6.55 % 1,480,220 9.08%
211 et ==L 638,784 0.24 % 638,784 0.26 % 0 0.00%
212 ME2=Y 2,770,006 1.03 % 2,426,189 0.98 % 343,817 14.17%
213 =gy 532,608| 0.20 % 573,726 0.23 % A41,118 AYARYS)
214 M= 11,380,072 4.23 % 10,202,594 | 4.10 % 1,177,478 11.54%
215 Ax=12z+Y 380,300 0.14 % 380,300f 0.15% 0 0.00%
216 Ol Xt==& 2,080,043 0.77 % 2,080,000 0.84 % 43 0.00%
220 SAHA2I=L 15,223,917 5.65 % 10,117,593 |  4.07 % 5,106,324 50.47%
221 THAHOH 2= 713,903 0.27 % 538,903 0.22 % 175,000 32.47%
222 203 10,000,000 3.71 % 8,000,000 3.22 % 2,000,000 25.00%
223 01E3 538,838| 0.20 % 0] 0.00 % 538,838 100.00%
226 sN3ES+Y 130,000 0.05 % 130,000 0.05 % 0 0.00%
227 RE3 3,000| 0.00 % 3,000| 0.00 % 0 0.00%
228 JIEt==¢ 2,838,176 1.05 % 445,60 0.18 % 2,392,486 536.80%
229 NtE =2 1,000,000 0.37 % 1,000,000 0.40 % 0 0.00%
300 XAl 119,404,977 44.34 % 104,800,000 | 42.14 % 14,604,977 13.94%
310 XAl 119,404,977 | 44.34 % 104,800,000 | 42.14 % 14,604,977 13.94%
311 NZL2A 119,404,977 44.34 % 104,800,000 | 42.14 % 14,604,977 13.94%
400 ZBWSFSTMEEES 2,900,000 1.08 % 2,900,000 1.17 % 0 0.00%
420 MEEd= 2,900,000 1.08 % 2,900,000 1.7 % 0 0.00%
21 WEENS 2,900,000 1.08 % 2,900,000 1.17 % 0 0.00%
500 Ex3 84,579,004 | 31.41 % 85,177,327 34.25 % N598,323 A0.70%
510 202X 3S 53,443,610 19.85 % 53,329,116 21.44 % 114,494 0.21%
511 2NEXSS 53,443,610 19.85 % 53,329,116 21.44 % 114,494 0.21%
520 AI,SBIEEXZS 31,135,394 | 11.56 % 31,848,211 12.81 % AT12,817 N2.24%
521 Al - EHIEXZ2S 31,135,394 11.56 % 31,848,211 12.81 % AT12,817 N2.24%
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N g s&H
NPRUE 27 13 JIEISEIN, ZIISSHH B ol R
%28 ol & o ol E o 232
24| 24| s28
ES Al 31,898,464 | 100.00 % 30,571,222 | 100.00 % 1,327,242 4.34%
200 AI2l==¢] 20,355,440 63.81 % 17,439,863 | 57.05 % 2,915,577 16.72%
210 ZAEAN2+L 9,067,398 | 28.43 % 9,706,753 | 31.75 % A639,355 A6.59%
211 et o= 482,981 1.51 % 487,589 1.59 % 24,608 A0.95%
212 MEZ =Y 6,409,524 | 20.09 % 6,409,524 | 20.97 % 0 0.00%
213 =22 8,550| 0.03 % 8,550| 0.03 % 0 0.00%
214 A ==& 1,988,950 6.24 % 2,673,997 8.75 % ABBD,047| A25.62%
215 =12z 100 0.00 % 100  0.00 % 0 0.00%
216 Ol Xt==¢d 177,293 0.56 % 126,993 0.42 % 50,300 39.61%
220 LAEANLI = 11,288,042 35.39 % 7,733,110 25.30 % 3,554,932 45.97%
222 A3 6,072,809 | 19.04 % 2,778,952 9.09 % 3,293,857 118.53%
223 0|83 26,565| 0.08 % 0 0.00 % 26,565 100.00%
224 HUZ 4,358,160 13.66 % 4,161,362 13.61 % 196,798 4.73%
221 23 232,150 0.73 % 232,150 0.76 % 0 0.00%
228 J|Et==¢l 93,108 0.29 % 93,108 0.30 % 0 0.00%
229 NtE =2 505,255 1.58 % 467,543 1.53 % 37,712 8.07%
500 Ex32 11,543,024 | 36.19 % 13,131,359 | 42.95 % AN1,588,335| A12.10%
510 = 1E2X3S 11,524,809 36.13 % 13,113,144 42.89 % A1,588,335| A12.11%
511 212X 3S 11,524,809 36.13 % 13,113,144 42.89 % A1,588,335| A12.11%
520 Al,SHIEEZS 18,215 0.06 % 18,215 0.06 % 0 0.00%
521 Al - EHIEXZ 18,215| 0.06 % 18,215| 0.06 % 0 0.00%
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ANgszE
20128 % =3 1 3 JIEEEs A & CHel & J)
%28 ol & o ol o 232

24| 24| s28
ES Al 22,808,617 100.00 % 22,337,206 | 100.00 % 471,411 2.11%
200 AI2l==¢] 11,265,593 | 49.39 % 9,205,847 | 41.21 % 2,089,746 22.37%
210 ZAEAN2+L 2,542,972 11.15 % 3,182,327 | 14.25 % A639,305 | A20.09%
211 et o= 482,981 2.12 % 487,589 2.18 % 24,608 A0.95%
212 MEZ =Y 485,448 2.13 % 485,448 2.17 % 0 0.00%
214 At =¢ 1,437,150 6.30 % 2,122,197 9.50 % A685,047 | A32.28%
215 =12z 100 0.00 % 100  0.00 % 0 0.00%
216 Ol Xt==¢& 137,293 0.60 % 86,993 0.39 % 50,300 57.82%
220 LAEANLI = 8,722,621| 38.24 % 6,023,520 | 26.97 % 2,699, 101 44 .81%
222 Q0= 4,554,690 19.97 % 2,078,952 9.31 % 2,475,738 119.09%%
223 01E3 26,565 0.12 % 0] 0.00 % 26,565 100.00%
224 ¥U3 3,715,720 16.29 % 3,518,922 | 15.75 % 196,798 5.59%
227 B3 165,000( 0.72 % 165,000( 0.74 % 0 0.00%
228 J|Et==¢ 93,103 0.41 % 93,103 0.42 % 0 0.00%
229 NtE =2 167,543 0.73 % 167,543| 0.75 % 0 0.00%
500 X3 11,543,024 50.61 % 13,131,359 58.79 % 21,588,335 A12.10%
510 =18 X3S 11,524,809 | 50.53 % 13,113,144 | 58.71 % AN1,588,335| A12.11%
511 212X 3S 11,524,809 | 50.53 % 13,113,144 58.71 % A1,588,335| A12.11%
520 Al,EHIEXZS 18,215| 0.08 % 18,215| 0.08 % 0 0.00%
521 Al - SHIEEZ 18,215 0.08 % 18,215 0.08 % 0 0.00%
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N 3S&EH
201289 =2 13 SVIESEAH &M chel ® )
-2 Off & 4 3 A H » &2
4l el ESZLE
ES Al 9,089,847 100.00 % 8,234,016 | 100.00 % 855,831 10.3%%
200 M2l 9,089,847 100.00 % 8,234,016| 100.00 % 855,831 10.3%%
210 ZEEAMA=L 6,524,426 71.78 % 6,524,426 | 79.24 % 0 0.00%
212 AiBE =¥ 5,924,076| 65.17 % 5,924,076| 71.95 % 0 0.00%
213 =3¢ 8,550 0.09 % 8,550 0.10 % 0 0.00%
214 At ==E 551,800 6.07 % 551,800 6.70 % 0 0.00%
216 Ol Xt==& 40,000 0.44 % 40,000 0.49 % 0 0.00%
220 SAIHARI+=LY 2,565,421 28.22 % 1,709,590 | 20.76 % 855,831 50.06%
222 A= 1,618,119| 16.70 % 700,000| 8.50 % 818,119 116.87%
224 M3 642,440 7.07 % 642,440 7.80 % 0 0.00%
2271 RE=3 67,150 0.74 % 67,150 0.82 % 0 0.00%
229 NHtEE ¢ 337,712 3.72 % 300,000 3.64 % 37,712 12.57%
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N & 3&H

20128% F=F 1 3 eI JIESEe A, SIISSE3AH &M

[ D1s g ] e &)
T = Off & o4 ] N3 — Hus2 Sam

g A 301,190,724 | 100.00 % 279,270,284 100.00 % 21,920,440 7.85 %
010 ers3dd 26,247,855 8.71 % 24,844,979 8.90 % 1,402,876 5.65 %
011 YEHI&H2e] 593,798 0.20 % 575,480 0.21 % 18,318 3.18 %
013 Xgad - XS 12,432,602 4.13 % 11,642,303 4.17 % 790,299 6.79 %
016 Lprad 13,221,455 4.39 % 12,627,196 4.52 % 594,259 4.71 %
020 SSENAAH 8,397,581 2.79 % 8,100,447 2.90 % 297,134 3.67 %
025 THLHEAH - Q1< 8,397,581 2.79 % 8,100,447 2.90 % 297,134 3.67 %
050 W= 4,625,098 1.54 % 4,574,948 1.64 % 50, 150 1.10 %
053 B - AMHW= 4,625,098 1.54 % 4,574,948 1.64 % 50, 150 1.10 %
060 =2t 17,765,242 5.90 % 14,000,970 5.01 % 3,764,272 26.89 %
061 Z3tol= 1,168,360 0.39 % 1,139,660 0.41 % 28,700 2.52°%
062 2+& 7,646,732 2.54 % 5,757,089 2.06 % 1,889,643 32.82 %
063 M= 6,467,087 2.15% 4,964,768 1.78 % 1,502,319 30.26 %
064 =23t 2,483,063 0.82 % 2,139,453 0.77 % 343,610 16.06 %
070 838E2s 25,476,279 8.46 % 19,585,856 7.01 % 5,890,423 30.07 %
071 4otk - =& 16,944,368 5.63 % 15,369,730 5.50 % 1,574,638 10.25 %
072 HJII= 1,719,931 0.57 % 1,509,269 0.54 % 210,662 13.96 %
073 CH2I 32,000 0.01 % 12,000 0.00 % 20,000| 166.67 %
074 TteA 6,591,268 2.19 % 2,562,038 0.92 % 4,029,230 157.27 %
076 22t 188,712 0.06 % 132,819 0.05 % 55,893 42.08 %
080 Atal=TX 41,937,246 13.92 % 38,673,068 13.85 % 3,264,178 8.44 %
081 J=MEEE 8,031,276 2.67 % 7,458,235 2.67 % 573,041 7.68 %
082 FIAAHSKIEH 5,521,389 1.83 % 5,272,238 1.89 % 249,151 4.73 %
084 25 - II=FLNHL 7,441,411 2.47 % 6,904,567 2.47 % 536,844 7.78 %
085 ol -&AH 14,005,075 4.65 % 13,658,189 4.89 % 346,886 2.54 %
086 == 1,605,622 0.53 % 1,057,766 0.38 % 547,856 51.79 %
087 & 310,340 0.10 % 310,340 0.11 % 0 0.00 %
088 ==& 5,022,133 1.67 % 4,011,733 1.44 % 1,010,400 25.19 %
090 24 5,065,313 1.68 % 4,476,521 1.60 % 578,792 12.93 %
091 229= 5,014,117 1.66 % 4,435,325 1.59 % 578,792 13.05 %
093 AlZColoforA 41,196 0.01 % 41,19 0.01 % 0 0.00 %
100 =Eol =4t 41,585,057 13.81 % 37,939,303 13.59 % 3,645,754 9.61 %
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[ JIs 8 1] chel xMel)
2 8 Ol &b o Sy JH N Sy ] b=, —
101 =8 -s5& 25,223,120 8.37 % 22,498,045 8.06 % 2,725,075 12.11 %
102 &8 - AE 16,361,937 5.43 % 15,441,258 5.53 % 920,679 5.96 %
10 &g - A0 3,864,286 1.28 % 2,417,635 0.87 % 1,446,651 59.84 %
14 MHES - D3 3,864,286 1.28 % 2,417,635 0.87 % 1,446,651 59.84 %
120 =52 us 13,201,742 4.38 % 8,692,077 3.11 % 4,509,665 51.88 %
121 &2 7,955,840 2.64 % 5,505,840 1.97 % 2,450,000  44.50 %
126 HEws - =[SIIE 5,245,902 1.74 % 3,186,237 1.14 % 2,059,665 64.64 %
140 SERL XS 67,492,563 22.41 % 72,251,520 25.87 %| A4,758,957| A6.59 %
141 X2 21,038,049 6.98 % 20,584,592 7.37 % 453,457 2.20 %
142 XSL Al 43,544,659 14.46 % 48,013,506 17.19 %| 24,468,847 A9.31 %
143 A ET 2,909,855 0.97 % 3,663,422 1.31 % AT43,567 | £20.35 %
160 OfibIb 3,466,363 1.15 % 2,765,554 0.99 % 700,809 25.34 %
161 olididl 3,466,363 1.15 % 2,765,554 0.99 % 700,809| 25.34 %
900 JIEt 42,076,099 13.97 % 40,947,406 14.66 % 1,128,693 2.76 %
901 JIEF 42,076,099 | 13.97 % 40,947,406|  14.66 % 1,128,693 2.76 %

- 18 -




I

N2EE FF 13 Yursl

ol s 2 ] ERaRE=)
2 = ol & o o o B o e | PR

£ Al 269,292,260 | 100.00 % 248,699,062 | 100.00 % 20,593, 198 8.28 %
010 LBBBHH 26,247,8%|  9.75 % 24,844,979  9.99%| 1,402,876  5.65 %
011 YEHI&H2e] 593,798 0.22 % 575,480 0.23 % 18,318 3.18 %
013 XL - HEX2 12,432,602|  4.62 % 11,642,308|  4.68 % 790,209|  6.79 %
016 LuraE 18,221,455 4.91 % 12,627,19|  5.08 % 504,250|  4.71%
020 SSENAAH 8,397,581 3.12 % 8,100,447 3.26 % 297,134 3.67 %
025 THLHEH - OlE 8,307,581  3.12 % 8,100,447|  3.26 % 207,134|  3.67 %
0 DS 4,625,098  1.72 % 4,574,948  1.84 % 50,150 1.10 %
053 B - AHu=x 4,625,098 1.72 % 4,574,948 1.84 % 50, 150 1.10 %
060 23122 17,765,242 | 6.60 % 14,000,970|  5.63%|  3.764,272| 26.89 %
061 23012 1,168,360 |  0.43 % 1,130,660  0.46 % 28,700  2.52 %
062 =& 7,646,732 2.84 % 5,757,089 2.31 % 1,889,643 32.82 %
063 S 6,467,087 |  2.40 % 4,94,768|  2.00%| 1,502,319 30.26 %
064 23HTH 2,483,083|  0.92 % 2,139,453|  0.86 % 343,610|  16.06 %
070 etd3=2s 17,152,830 6.37 % 12,791,581 5.14 % 4,361,249 34.09 %
071 oot - =& 8,620,919 3.20 % 8,575,455 3.45 % 45,464 0.53 %
072 HII2 1,719,931 0.64 % 1,500,269  0.61 % 210,662| 13.96 %
073 CHI 32,000 0.01 % 12,000 0.00 % 20,000 166.67 %
074 Xt 6,591,268 2.45 % 2,562,038 1.03 % 4,029,230 157.27 %
076 EYES s 188,712 0.07 % 132,819  0.05 % 55,803|  42.08 %
080 Atzl=XA 36,993,941 13.74 % 34,607,128 13.92 % 2,386,813 6.90 %
081 JIx=Ma2H 7,424,454 2.76 % 6,878,378 2.77 % 546,076 7.94 %
082 FOHEXE 5,521,389|  2.05 % 5,272,288  2.12 % 249,151|  4.73 %
084 25 - II=FLNHL 7,441,411 2.76 % 6,904,567 2.78 % 536,844 7.78 %
085 Lol - HAH 14,005,075 5.20 % 13,658,189 5.49 % 346,886 2.54 %
086 =S 1,605,622 0.60 % 1,067,766 0.43 % 547,856 |  51.79 %
g7 22 310,340 0.12 % 310,340 0.12 % 0 0.00 %
088 &4 685,650 0.25 % 525,650 0.21 % 160,000 30.44 %
000 22 5,055,313|  1.88 % 4,476,521 1.80 % 578,792|  12.93 %
091 BAAR 5,014,117|  1.86 % 4,435,325|  1.78 % 578,792|  13.05 %
093 AlZofofotd 41,19 0.02 % 41,19 0.02 % 0 0.00 %
100 SIS 41,585,057 |  15.44 % 37,989,303| 15.26%|  3.645.754|  9.61%
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[ JIs 8 1] chel xMel)
2 8 Ol &b o Sy JH N Sy ] b=, —
101 =8 -s5& 25,223,120 9.37 % 22,498,045 9.05 % 2,725,075 12.11 %
102 &8 - AE 16,361,937 6.08 % 15,441,258 6.21 % 920,679 5.96 %
10 &g - A0 3,864,286 1.43 % 2,417,635 0.97 % 1,446,651 59.84 %
14 MHES - D3 3,864,286 1.43 % 2,417,635 0.97 % 1,446,651 59.84 %
120 =52 us 12,820,330 4.76 % 8,431,077 3.39 % 4,389,253 52.06 %
121 &2 7,955,840 2.95 % 5,505,840 2.21 % 2,450,000  44.50 %
126 HEws - =[SIIE 4,864,490 1.81 % 2,925,237 1.18 % 1,939,253 | 66.29 %
140 SERL XS 51,752,582 19.22 % 55,940,824 22.49 %| N4,188,242| AT.49 %
141 X2 5,937,388 2.20 % 4,807,388 1.93 % 1,130,000 23.51 %
142 XSL Al 43,015,194 15.97 % 47,589,436 19.14 %| A4,574,2421 A9.61%
143 A ET 2,800,000 1.04 % 3,544,000 1.43 % AT744,000( £20.99 %
160 OfibIb 3,466,363 1.29 % 2,765,554 1.11 % 700,809 25.34 %
161 olididl 3,466,363 1.29 % 2,765,554 .11 % 700,809| 25.34 %
900 JIEt 39,565,782 14.69 % 37,808,095 15.20 % 1,757,687 4.65 %
901 JIEF 39,565,782 14.69 % 37,808,095| 15.20 % 1,757,687  4.65 %
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NHesz2E
JIEFS s, Bl S s &

(ol &)

= o & o oy o HIDS

24| 24t 528

Al 31,898,464 | 100.00 % 30,571,222 100.00 % 1,327,242 4.34 %
8,323,449 26.09 % 6,794,275 22.22 % 1,529,174  22.51 %
- =3 8,323,449 26.09 % 6,794,275 22.22 % 1,529,174 22.51 %
080 Atzl=Al 4,943,305 15.50 % 4,065,940 13.30 % 877,365 21.58 %
THEEE 606,822 1.90 % 579,857 1.90 % 26,965 4.65 %
4,336,483 13.59 % 3,486,083 11.40 % 850,400 24.39 %
381,412 1.20 % 261,000 0.85 % 120,412]  46.13 %
126 W= WS - EFSIIE 381,412 1.20 % 261,000 0.85 % 120,412]  46.13 %
& 15,739,981 49.34 % 16,310,696 53.35 % A570,715| A3.50 %
15,100,661 47.34 % 15,777,204 51.61 % NB76,543| A4.29 %
529,465 1.66 % 424,070 1.39 % 105,395 24.85%
109,855 0.34 % 109,422 0.36 % 433 0.40 %
2,510,317 7.87 % 3,139,311 10.27 % A628,994 [ ~20.04 %
2,510,317 7.87 % 3,139,311 10.27 % A628,994 [ ~20.04 %
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N & 3&H
201289 =2 1 2 JIEISE2/H &

[ JIs 8 1] chel xel)

2 8 Ol &b o Sy JH N Sy ] b=, —
s 22,808,617 | 100.00 % 22,337,206| 100.00 % 471,411 2.1 %
070 323 757,349 3.32 % 713,000 3.19 % 44,349 6.22 %
071 Aotk - 2 757,349 3.32 % 713,000 3.19 % 44,349 6.22 %
080 Als|=X 4,943,305 21.67 % 4,065,940 18.20 % 877,365 21.58 %
081 JI=MESEH 606,822 2.66 % 579,857 2.60 % 26,965 4.65 %
088 ==& 4,336,483 19.01 % 3,486,083| 15.61 % 850,400 | 24.39 %
120 =52 usS 381,412 1.67 % 261,000 1.17 % 120,412]  46.13 %
126 s - =[SIIE 381,412 1.67 % 261,000 1.17 % 120,412]  46.13 %
140 2EYLX ALY 15,739,981 69.01 % 16,310,696 |  73.02 % AB70,715|  A3.50 %
141 =X2 15,100,661 66.21 % 15,777,204 70.63 % AN676,543| A4.29 %
142 XISLE A 529,465 2.32% 424,070 1.90 % 105,395 24.85%
143 AHEX] 109,855 0.48 % 109,422 0.49 % 433 0.40 %
900 JIEt 986,570 4.33 % 986,570 4.42 % 0 0.00 %
901 JIEt 986,570 4.33 % 986,570 4.42 % 0 0.00 %
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NE&2H
01REE 57 13 BIIYSEIN HH
[ D5 ] (Er9): @)
2 o2 o & o =y ol E o S| YEEY
ES Al 9,089,847 100.00 % 8,234,016| 100.00 % 855,831 10.39 %

070 323 7,566,100 83.24 % 6,081,275 73.86 % 1,484,825 24.42 %

071 o= - =& 7,566,100 83.24 % 6,081,275 73.86 % 1,484,825 24.42 %

900 JIEt 1,523,747 16.76 % 2,152,741 26.14 % AB28,994 | A29.22 %

901 JIEt 1,523,747 16.76 % 2,152,741 26.14 % AB28,994 | A29.22 %

_23-







NESZH
AL SILSE3H S

P &)

ol &F o I3 Hus2

T4l T4l SLE

301,190,724 | 100.00 % 279,270,284 100.00 % 21,920,440 7.85 %
249,733,921 82.92 % 230,923,898 82.69 % 18,810,023 8.15 %
249,733,921 82.92 % 230,923,898 82.69 % 18,810,023 8.15 %
19,309,582 6.41 % 17,592,242 6.30 % 1,717,340 9.76 %
35,401,051 11.75 % 33,695,129 12.07 % 1,705,922 5.06 %
15,211,404 5.05 % 14,693,193 5.26 % 518,211 3.53 %
36,069,427 11.98 % 33,797,804 12.10 % 2,271,623 6.72 %
913,270 0.30 % 869,846 0.31 % 43,424 4.99 %
11,905,360 3.95 % 7,673,653 2.75 % 4,231,707 55.15 %
21,176,221 7.03 % 18,845,767 6.75 % 2,330,454 12.37 %
16,420,612 5.45 % 15,499,658 5.55 % 920,954 5.94 %
17,853,644 5.93 % 14,076,610 5.04 % 3,777,034 26.83 %
33,292,097 11.05 % 40,614,900 14.54 %| A7,322,803] A18.03 %
22,172,456 7.36 % 18,295,322 6.55 % 3,877,134  21.19 %
20,008,797 6.64 % 15,269,774 5.47 % 4,739,023 31.04 %
9,426,772 3.13 % 8,453,359 3.03 % 973,413 11.52 %
9,426,772 3.13 % 8,453,359 3.03 % 973,413 11.52 %
4,210,619 1.40 % 3,815,998 1.37 % 394,621 10.34 %
5,216,153 1.73 % 4,637,361 1.66 % 578,792 12.48 %
636,958 0.21 % 618,640 0.22 % 18,318 2.96 %
636,958 0.21 % 618,640 0.22 % 18,318 2.96 %
636,958 0.21 % 618,640 0.22 % 18,318 2.96 %
34,162,204 11.34 % 33,893,103 12.14 % 269, 101 0.79 %
34,162,204 11.34 % 33,893,103 12.14 % 269, 101 0.79 %
34,162,204 11.34 % 33,893,103 12.14 % 269, 101 0.79 %
7,230,869 2.40 % 5,381,284 1.93 % 1,849,585  34.37 %
7,230,869 2.40 % 5,381,284 1.93 % 1,849,585 34.37 %
48 1,017,870 0.34 % 798,070 0.29 % 219,800 27.54 %
ets 862, 131 0.29 % 635,016 0.23 % 227,115 35.77 %
Ni= 770,593 0.26 % 575,193 0.21 % 195,400  33.97 %
NES= 783,905 0.26 % 597,012 0.21 % 186,893 31.30 %
St 711,431 0.24 % 511,031 0.18 % 200,400 39.21 %
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x x g e E )
g o & o B o HimE=E]
2| 2| EAB
S 775.675|  0.26 % 574.655|  0.21 % 201,020  34.98 %
0120 734,529|  0.24 % 518.073|  0.19 % 216,456 |  41.78 %
=3o 707,117|  0.23 % 512,016  0.18 % 195,101|  38.10 %
28 867.618|  0.29 % 660.218|  0.24 % 207,400  31.41 %
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NE3s&H
5 ks @R
G-}
= ol & o oy o HimEET
24| 24| s28

Al 269,292,260 | 100.00 % 248,699,062| 100.00 % 20,593,198 8.28 %
243,531,982 90.43 % 225,825,564 90.80 % 17,706,418 7.84 %
243,531,982 90.43 % 225,825,564 90.80 % 17,706,418 7.84 %
19,309,582 7.7 % 17,592,242 7.07 % 1,717,340 9.76 %
2t 34,794,229 12.92 % 33,115,272 13.32 % 1,678,957 5.07 %
15,211,404 5.65 % 14,693,193 5.91 % 518,211 3.53 %
31,613,254 11.74 % 30,191,558 12.14 % 1,421,696 4.71 %
913,270 0.34 % 869,846 0.35 % 43,424 4.99 %
11,905,360 4.42 % 7,673,653 3.09 % 4,231,707 55.15 %
21,176,221 7.86 % 18,845,767 7.58 % 2,330,454 12.37 %
16,420,612 6.10 % 15,499,658 6.23 % 920,954 5.9 %
17,853,644 6.63 % 14,076,610 5.66 % 3,777,034 26.83 %
33,159,045 12.31 % 40,482,281 16.28 %| 27,323,236 A18.09 %
22,172,456 8.23 % 18,295,322 7.36 % 3,877,134 21.19 %
19,002,905 7.06 % 14,490, 162 5.83 % 4,512,743 31.14 %
9,426,772 3.50 % 8,453,359 3.40 % 973,413 11.52 %
9,426,772 3.50 % 8,453,359 3.40 % 973,413 11.52 %
= 4,210,619 1.56 % 3,815,998 1.53 % 394,621 10.34 %
5,216,153 1.94 % 4,637,361 1.86 % 578,792 12.48 %
636,958 0.24 % 618,640 0.25 % 18,318 2.96 %
636,958 0.24 % 618,640 0.25 % 18,318 2.96 %
636,958 0.24 % 618,640 0.25 % 18,318 2.96 %
8,465,679 3.14 % 8,420,215 3.39 % 45,464 0.54 %
8,465,679 3.14 % 8,420,215 3.39 % 45,464 0.54 %
AR A 8,465,679 3.14 % 8,420,215 3.39 % 45,464 0.54 %
7,230,869 2.69 % 5,381,284 2.16 % 1,849,585 34.37 %
7,230,869 2.69 % 5,381,284 2.16 % 1,849,585 34.37 %
Spal= 1,017,870 0.38 % 798,070 0.32 % 219,800 27.54 %
k= 862, 131 0.32 % 635,016 0.26 % 227,115 35.77 %
AN=ES 770,593 0.29 % 575,193 0.23 % 195,400 33.97 %
L= 783,905 0.29 % 597,012 0.24 % 186,893 31.30 %
ot 711,431 0.26 % 511,031 0.21 % 200,400 39.21 %
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x x g e E )
g o & o B o HimE=E]
2| 2| EAB
S 775.675|  0.29 % 574,655|  0.23 % 201,020  34.98 %
0120 734,59  0.27 % 518.073|  0.21 % 216,456 |  41.78 %
=3o 707.117|  0.26 % 512,016  0.21% 195,101|  38.10 %
28 867.618|  0.32 % 660.218|  0.27 % 207,400  31.41 %
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NEsEH
012EE £2 15 JIEISHEN, ZIIASBE M

[ =5y ] GEERE)

2 B o & o o H o Hns2

24| 24| zus

S Al 31,898,464 | 100.00 % 30,571,222 100.00 % 1,327,242 4.34 %
=3 6,201,939 | 19.44 % 5,09,334| 16.68%| 1,103,605 21.65 %
=23 6,201,939 19.44 % 5,098,334 16.68 % 1,103,605 21.65 %
Z0IME K| 2} 606,822  1.90 % 579.857|  1.90 % 26,95  4.65 %
NS5 H 2} 4,456,173 13.97 % 3,606,246  11.80 % 849,927| 23.57 %
X< 2w 133,052 0.42 % 132,619 0.43 % 433 0.33 %
CAAED 1,005,82|  3.15 % 779.612|  2.55 % 26,280  29.02 %
At A 25,606,525  80.56 % 25,472,888|  83.32 % 223,637 0.8 %
AP A 25,696,525 80.56 % 25,472,888 83.32 % 223,637 0.88 %
At E A A 25,606,525  80.56 % 25,472,888|  83.32 % 223,637 0.8 %
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NESZ2H
SEELDRSE
£ro HE)
O & of ol H o HIRE2
24| 24| Z2AE

22,808,617 | 100.00 % 22,337,206| 100.00 % 71,411 211 %
6.201,939|  27.19 % 5.008,334| 22.82%| 1,103,605 21.65 %
6.201,939| 27.19 % 5.008,334| 22.82%| 1,103,605 21.65 %
606.822|  2.66 % 579.857|  2.60 % 26,965  4.65 %
4,456,173|  19.54 % 3.606,246|  16.14 % 849.927|  23.57 %
133,052  0.58 % 132,619|  0.59 % 433 0.33%
1,005,892  4.41 % 779.612|  3.49 % 226,280|  29.02 %
16,606,678  72.81 % 17.238,872| 77.18%|  £632,194| A3.67 %
16,606,678  72.81 % 17,238,872 77.18%|  A632,194| AB3.67 %
16,606,678  72.81 % 17.238,872| 77.18%|  £632,194| A3.67 %

- 30 -




== = ) W
N&s &
SIH &
(ol @)
= o & o 5 H o DS
FAH| F4AH| S2AE
9,089,847 100.00 % 8,234,016 100.00 % 855,831 10.39 %
9,089,847 100.00 % 8,234,016 100.00 % 855,831 10.39 %
9,089,847 100.00 % 8,234,016 100.00 % 855,831 10.39 %
ot A A 9,089,847 100.00 % 8,234,016 100.00 % 855,831 10.39 %
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012ES = 1 3 YN JIESHE N, BIGSHE N ®A
D SRl E )
2 2 o & o ol F o DS

24| 24| 28
=S Al 301,190,724 100.00% 279,270,284 100.00 % 21,920,440 7.85%
100 Q1214 37.527,104|  12.46% 3%.626,97| 12.76%| 1,900,117  5.33%
101 eldd| 37,527,104 12.46% 35,626,987 12.76 % 1,900, 117 5.33%
101-01 E= 27,693,636 9.1% 26,159,922 9.37 % 1,533,714 5.86%
101-02 JIEHE B+ 742,043 0.25% 1,085,464 0.39 % AN343,421| A31.64%
101-03 RIHL2=2 4,001,509 1.33% 3,812,656 1.37 % 188,853 4.95%
101-04 JIZtHIZ2 2 At 5,089,916 1.6%% 4,568,945 1.64 % 520,971 11.40%
00 S| 24,013,460 7.97% 23.642,762|  8.47 % 370,608|  1.57%
201 Ysr2gy) 14,631,932|  4.82% 14,802,679  5.31%|  A20,747| A1.96%
201-01 Ar2telt] 6,111,074 2.03% 5,461,238 1.96 % 649,836 11.90%
201-02 EE3=24H| 8,039,093 2.67% 8,652,676 3.10 % 613,583 AT .09%
201-03 A2 ZHI 381,765 0.13% 708,765 0.25 % A327,000 A46.14%
202 OfH 2,123,647|  0.71% 1.923.601|  0.69 % 200,046 10.40%
202-01 ZLHO1H| 1,376,647 | 0.46% 1,176.601|  0.42 % 200,046  17.00%
200-02 E 4 0iH| 360,000 0.12% 360,000  0.13 % 0| 0.00%
200-03 22/ 201H| 40,000]  0.01% 40,000(  0.01% 0| 0.00%
202-04 =X 301 H| 165.000(  0.05% 65,000 0.06 % 0| 0.00%
202-06 SR W=EN 192,000 0.06% 192,000 0.07 % 0 0.00%
203 HR=&d] 476,815 0.16% 476,815 0.17 % 0 0.00%
203-01 J|B2YAL=TY| 165,100 0.05% 65,100 0.06 % 0| 0.00%
203-02 Z P RF=EH 30,99 0.01% 30,995 0.01 % 0 0.00%
20303 ARELSETIY] 185,600 0.06% 185,600 0.07 % 0| 0.00%
203-04 FHSYLLETY| 105,120 0.03% 105,120 0.04 % 0| 0.00%
204 ZR=HHH| 1,283,670 0.43% 1,295,820 0.46 % A12,150 A0.94%
204-01 M HR~HHH| 64,560 0.02% 64,560 0.02 % 0 0.00%
204-02 Az 2| 965, 190 0.32% 971,100 0.35 % 25,910 A0.61%
204-03 SE YR 253,920 0.08% 260,160 0.09 % 26,240 A2.40%
205 ©|5H] 370,812 0.12% 370,604  0.13 % 18| 0.03%
205-01 B2 SH| 9,400 0.03% 92,400  0.03 % 0| 0.00%
205-02 B+ 181,040 0.04% 131,040  0.05 % 0| 0.00%
205-03 ZLHO{H| 38.185|  0.01% 3.185|  0.01% 0| 0.00%
205-04 =2/04H] 14,000 0.00% 14,000 0.01 % 0 0.00%
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Q
0
o
[0

T = Off & o4 N3 Hus2
T4l 4l EZLE

205-05 S| 2EESEH| 39,600 0.01% 39,600 0.01 % 0 0.00%
205-06 J |22 LR = 41,640 0.01% 41,640 0.01 % 0 0.00%
205-07 S 3HEAN RS 4,000 0.00% 4,000 0.00 % 0 0.00%
205-08 2@ =BASRH= 5,897 0.00% 5,897 0.00 % 0 0.00%
205-09 SH=RAHARES 4,050 0.00% 3,932 0.00 % 118 3.00%
206 TH=H| 3,943,247 1.31% 3,750,653 1.34 % 192,594 5.13%
20601 =l 3,943,247 1.31% 3,750,653 1.34 % 192,594 5.13%
207 AN 1,283,337 0.43% 1,002,500 0.36 % 280,837 28.01%
207-01 H-1E4H| 1,000,837 0.33% 725,000 0.26 % 275,837 38.05%
207-02 MAHHEH] 93,000 0.03% 79,000 0.03 % 14,000 17.72%
207-03 AlE &l 189,500 0.06% 198,500 0.07 % 29,000 A4 .53%
300 201 72,346,411 24.02% 65,419,602 23.43 % 6,926,809 10.5%%
301 LetEas 22,504,884 7.47% 20,968,569 7.51 % 1,536,315 7.33%
301-01 At 2 A 5l= 15,175,073 5.04% 14,937,700 5.35 % 237,373 1.59%
301-02 Het=2sthit= 151,216 0.05% 157,000 0.06 % Nb,784 A3.68%
301-03 =4 HXIZHI 120,000 0.04% 65,000 0.02 % 55,000 84.62%
301-04 AL HUHA 2SI 181,170 0.06% 164,615 0.06 % 16,555 10.06%
301-05 S -2l - S22 645,090 0.21% 643,180 0.23 % 1,910 0.30%
301-07 212teI=2/0iH] 145,500 0.05% 133,500 0.05 % 12,000 8.99%
301-08 2l8I=& 0| 10,000 0.00% 5,000 0.00 % 5,000 100.00%
301-09 SAUZRLABLS 39,638 0.01% 39,638 0.01 % 0 0.00%
301-10 HAAHIZ2 4= 679,386 0.23% 639,884 0.23 % 39,502 6.17%
301-11 Q%E% - 2SRS2EY 787,585 0.26% 770,926 0.28 % 16,659 2.16%
301-12 JIEtE 4= 4,570,226 1.52% 3,412,126 1.22 % 1,158,100 33.94%
302 OIFHMol2a= 250,000 0.08% 248,000 0.09 % 2,000 0.81%
302-02 QIZtRITHHE & = 250,000 0.08% 248,000 0.09 % 2,000 0.81%
303 &= 1,838,892 0.61% 2,093,527 0.75 % N254,635| A12.16%
303-01 Z&= 295,400 0.10% 274,400 0.10 % 21,000 7.65%
303-02 gtttz 1,543,492 0.51% 1,819,127 0.65 % AN275,635| A15.15%
04 H=RE=S 4,601,858 1.53% 4,601,858 1.65 % 0 0.00%
304-01 H=EE=S 3,692,208 1.23% 3,692,208 1.32 % 0 0.00%
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24| 24| S2AE
30402 FLIAREES 906,650 0.30% 906,650  0.32 % 0| 0.00%
304-03 QB AT RED 3.000(  0.00% 3.000[  0.00 % 0| 0.00%
305 BHASS 50,600 0.02% 50,600(  0.02 % 0| 0.00%
30501 BHASS 50,600 0.02% 50,600(  0.02 % 0| 0.00%
06 E013 1,165,733|  0.3% 1,148.583|  0.41 % 17,150(  1.49%
306-01 E¢13 1,165,733|  0.3% 1,148.583|  0.41 % 17,150(  1.49%
307 2120l 30,302,247 10.08% 25.965,403|  9.30%|  4.336.844|  16.70%
07-01 S ELREH| 2,708,551|  0.90% 2,497,444|  0.89 % 211,107|  8.45%
0702 QIABAEE 7,084,604 2.3 6,341,642  2.27 % 742,962|  11.72%
307-03 ABIEHHEES 45,000 0.15% 45,0000 0.16 % 0| 0.00%
307-04 QI A E 1,381,500 0.46% 517,500 0.19 % 864,000|  166.96%
30705 Q1A= 5.431,377|  1.80% 4,980,946  1.78 % 450,431|  9.04%
07-06 2E2 200,90|  0.07% 199,960 0.07 % 1,000 0.50%
307-07 A2 60,000 0.02% 60,000  0.02 % 0| 0.00%
30708 OIRHEHS 32.020] 0.0 32,020 0.01% 0| 0.00%
07-09 SHAHEES 3.804,082|  1.29% 2,266,140  0.81%|  1,627.892|  71.84%
307-10 AHBIS RIS E 9,064,203  3.01% 8.624,751|  3.09 % 439,452|  5.10%
308 XXIEHHES0IN 4,934,014 1.64% 4,167,338 |  1.49 % 766,676|  18.40%
308-05 XHXIEHHI2HRES 1,146,609|  0.38% 1,026,932|  0.37 % 119,767 | 11.66%
30806 DEIIZUIHE XS 3,777,315 1.25% 3,130,406 1.12 % 646,909 20.67%
308-07 OlHI2RANBAM RS 10,000 0.00% 10,000 0.00 % 0| 0.00%
309 W& 5,782,183  1.92% 5,250,724 1.88 % 522,459|  9.9%
20001 BlYSEINBHE 200,000 0.07% 200,000 0.07 % 0| 0.00%
0902 A - BUANTED 5,560,161| 1.8 5,048,702  1.81 % 522,459|  10.36%
30903 TRACIB BRI B 13,022 0.00% 13,022 0.00 % 0| 0.00%
DED
310 =201 1,000(  0.00% 1,000(  0.00 % 0| 0.00%
31002 2H=E3 1,000(  0.00% 1,000(  0.00 % 0| 0.00%
311 UB0IRAE 915,000 0.30% 915,000  0.33 % 0| 0.00%
31102 Al - 2 - PXEHYII S 75,0000 0.02% 75,000 0.03 % 0| 0.00%
TN
311-04 ST B0IX & 840,000 0.28% 840,000  0.30 % 0| 0.00%
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+ 2 Ofl & of J 3 AN Husz
T4l 4l EZLE
400 X=XIE 148,431,077 49.28% 138,379,515 49.55 % 10,051,562 7.26%
401 AlZHIZL 01 112,408,357 37.32% 112,393,332 40.25 % 15,025 0.01%
401-01 Al&H| 110,908,068 36.82% 110,091,602 39.42 % 816,466 0.74%
401-02 Zcid| 1,202,625 0.40% 1,972,286 0.71 % AT769,661| A39.02%
401-03 Al& 20HYI 282,664 0.09% 314,444 0.11 % A31,7801 2A10.11%
401-04 HAZHAAIEH] 15,000 0.00% 15,000 0.01 % 0 0.00%
402 QI2HXE01H 15,532,035 5.16% 14,391,431 5.15 % 1,140,604 7.93%
402-01 2= E X 13,416,266 4.45% 12,797,431 4.58 % 618,835 4.84%
402-02 2I2tCHEH AFHH] 2,115,769 0.70% 1,594,000 0.57 % 521,769 32.73%
403 XXISHSK=01H 16,202,859 5.38% 8,090,756 2.90 % 8,112,103 100.26%
403-02 E—RI%%HIEH@EH%”M% 16,134,859 5.36% 8,022,756 2.87 % 8,112,103 101.11%
403-03 OHIZS&XF =2 xR 68,000 0.02% 68,000 0.02 % 0 0.00%
404 BIEN=2HES 602,090 0.20% 524,250 0.19 % 77,840 14.85%
404-01 iﬂ%*%%‘ilﬁlﬂ%@% 300,000 0.10% 300,000 0.11 % 0 0.00%
404-02 SAH- SHI=EES 302,090 0.10% 224,250 0.08 % 77,840 34.71%
405 KHoHESH 3,685,736 1.22% 2,979,746 1.07 % 705,990 23.6%%
405-01 MY ESF S 3,650,736 1.21% 2,944,746 1.05 % 705,990 23.97%
40502 =M 35,000 0.01% 35,000 0.01 % 0 0.00%
600 EMIHA 4,250,000 1.41% 4,250,000 1.52 % 0 0.00%
601 XL=E=4e 4,250,000 1.41% 4,250,000 1.52 % 0 0.00%
601-02 Al - = - X SHEIIS 300,000 0.10% 300,000 0.11 % 0 0.00%
AL=d=ae

601-04 SLHERXNU==4 3,950,000 1.31% 3,950,000 1.41 % 0 0.00%
700 LHE=D1ch 4,549,238 1.51% 4,352,440 1.56 % 196,798 4.52%
701 JIEIIHEES 3,715,720 1.23% 3,518,922 1.26 % 196,798 5.59%
701-01 JIEt2I A== 3,715,720 1.23% 3,518,922 1.26 % 196,798 5.59%
702 JI2dES 833,518 0.28% 833,518 0.30 % 0 0.00%
702-01 JI=sd&E= 833,518 0.28% 833,518 0.30 % 0 0.00%
800 OHIEISLDIEY 10,073,434 3.34% 7,598,978 2.72 % 2,474,456 32.56%
801 0Gilblbl 9,469,359 3.14% 7,560,340 2.71 % 1,909,019 25.25%
801-01 0ildId| 9,469,359 3.14% 7,560,340 2.71 % 1,909,019 25.25%
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N & 3&H

0128 =3 1 2| LESH dX

[ &8 228 ] CHel i & J)
T = Off & o4 N3 Hus2
T4l 4l EZLE

g A 269,292,260 100.00% 248,699,062 | 100.00 % 20,593,198 8.28%
100 @124H| 35,375,949 13.14% 32,861,043 13.21 % 2,514,906 7.65%
101 eldd| 35,375,949 13.14% 32,861,043 13.21 % 2,514,906 7.65%
101-01 E= 26,368,397 9.7%% 24,571,255 9.88 % 1,797,142 7.31%
101-02 JIEHE B+ 152,399 0.06% 150, 144 0.06 % 2,255 1.50%
101-03 RIAHA2Z2NHE = 4,001,509 1.49% 3,812,656 1.53 % 188,853 4.95%
101-04 JIZHH22 N SE = 4,853,644 1.80% 4,326,988 1.74 % 526,656 12.17%
200 =24l 18,916,275 7.02% 17,572,179 7.07 % 1,344,096 7.65%
201 gtEdEd] 11,657,493 4.33% 11,032,472 4.44 % 625,021 5.67%
201-01 Ar2telt] 5,845,787 2.17% 5,132,635 2.06 % 713,152 13.89%
201-02 EE3=24H| 5,429,941 2.02% 5,191,072 2.09 % 238,869 4.60%
201-03 A2 ZHI 381,765 0.14% 708,765 0.28 % A327,000 A46.14%
202 O4d 2,069,187 0.76% 1,847,441 0.74 % 211,746 11.46%
202-01 =LHO4HI 1,312,187 0.49% 1,100,441 0.44 % 211,746 19.24%
202-02 2 H0iH| 360,000 0.13% 360,000 0.14 % 0 0.00%
202-03 =2IP R0l 40,000 0.01% 40,000 0.02 % 0 0.00%
202-04 =Xl=toitl 155,000 0.06% 155,000 0.06 % 0 0.00%
202-056 SR W=F0H| 192,000 0.07% 192,000 0.08 % 0 0.00%
203 HR=&d] 471,115 0.17% 471,115 0.19 % 0 0.00%
203-01 J| 22 LR = 151,800 0.06% 151,800 0.06 % 0 0.00%
203-02 Z P RF=EH 30,99 0.01% 30,995 0.01 % 0 0.00%
203-03 AIBF=TH2 =LY 183,200 0.07% 183,200 0.07 % 0 0.00%
203-04 EASSHR=LH 105,120 0.04% 105,120 0.04 % 0 0.00%
204 ZR=HHH| 1,208,820 0.45% 1,206,540 0.49 % 2,280 0.19%
204-01 M HR~HHH| 64,560 0.02% 64,560 0.03 % 0 0.00%
204-02 Az 2| 920,460 0.34% 918,180 0.37 % 2,280 0.25%
204-03 SE YR 223,800 0.08% 223,800 0.09 % 0 0.00%
205 2l=/d| 370,812 0.14% 370,694 0.15 % 118 0.03%
205-01 2/E & =] 92,400 0.03% 92,400 0.04 % 0 0.00%
205-02 &Y 131,040 0.05% 131,040 0.05 % 0 0.00%
205-03 =LHOiHI 38,185 0.01% 38,185 0.02 % 0 0.00%
205-04 =2l04H| 14,000 0.01% 14,000 0.01 % 0 0.00%
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T = Off & o4 N3 Hus2
T4l 4l EZLE

205-05 S| 2EESEH| 39,600 0.01% 39,600 0.02 % 0 0.00%
205-06 J |22 LR = 41,640 0.02% 41,640 0.02 % 0 0.00%
205-07 S 3HEAN RS 4,000 0.00% 4,000 0.00 % 0 0.00%
205-08 2@ =BASRH= 5,897 0.00% 5,897 0.00 % 0 0.00%
205-09 SH=RAHARES 4,050 0.00% 3,932 0.00 % 118 3.00%
206 TH=H| 1,927,511 0.72% 1,706,417 0.69 % 221,094 12.96%
20601 =l 1,927,511 0.72% 1,706,417 0.69 % 221,094 12.96%
207 AN 1,221,337 0.45% 937,500 0.38 % 283,837 30.28%
207-01 H-1E4H| 1,000,837 0.37% 725,000 0.29 % 275,837 38.05%
207-02 MAHHEH] 93,000 0.03% 79,000 0.03 % 14,000 17.72%
207-03 AlE &l 127,500 0.05% 133,500 0.05 % 26,000 A4 49%
300 201 70,116,988 26.04% 63,190, 179 25.41 % 6,926,809 10.96%
301 LetEas 22,503,984 8.36% 20,967,669 8.43 % 1,536,315 7.33%
301-01 At 2 A 5l= 15,175,073 5.64% 14,937,700 6.01 % 237,373 1.59%
301-02 Het=2sthit= 151,216 0.06% 157,000 0.06 % Nb,784 A3.68%
301-03 =4 HXIZHI 120,000 0.04% 65,000 0.03 % 55,000 84.62%
301-04 AL HUHA 2SI 181,170 0.07% 164,615 0.07 % 16,555 10.06%
301-05 S -2l - S22 645,090 0.24% 643,180 0.26 % 1,910 0.30%
301-07 212teI=2/0iH] 145,500 0.05% 133,500 0.05 % 12,000 8.99%
301-08 2l8I=& 0| 10,000 0.00% 5,000 0.00 % 5,000 100.00%
301-09 SAUZRLABLS 39,638 0.01% 39,638 0.02 % 0 0.00%
301-10 HAAHIZ2 4= 678,486 0.25% 638,984 0.26 % 39,502 6.18%
301-11 Q%E% - 2SRS2EY 787,585 0.29% 770,926 0.31 % 16,659 2.16%
301-12 JIEtE 4= 4,570,226 1.70% 3,412,126 1.37 % 1,158,100 33.94%
302 OIFHMol2a= 250,000 0.0%% 248,000 0.10 % 2,000 0.81%
302-02 QIZtRITHHE & = 250,000 0.0%% 248,000 0.10 % 2,000 0.81%
303 &= 1,838,892 0.68% 2,093,527 0.84 % N254,635| A12.16%
303-01 Z&= 295,400 0.11% 274,400 0.11 % 21,000 7.65%
303-02 gtttz 1,543,492 0.57% 1,819,127 0.73 % AN275,635| A15.15%
04 H=RE=S 4,127,431 1.53% 4,127,431 1.66 % 0 0.00%
304-01 H=EE=S 3,322,345 1.23% 3,322,345 1.34 % 0 0.00%
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24| 24| S2AE
30402 FLIAREES 802,086 0.30% 802,086  0.32 % 0| 0.00%
304-03 QB AT RED 3.000(  0.00% 3.000[  0.00 % 0| 0.00%
305 BHASS 50,600 0.02% 50,600(  0.02 % 0| 0.00%
30501 BHASS 50,600 0.02% 50,600(  0.02 % 0| 0.00%
06 E013 1,165,733|  0.43% 1,148.583|  0.46 % 17,150(  1.49%
306-01 E¢13 1,165,733|  0.43% 1,148.583|  0.46 % 17,150(  1.49%
307 2120l 29,007,859 |  10.77% 24.671,015|  9.92%|  4,336.844|  17.58%
07-01 S ELREH| 2,626,402  0.98% 2,415,295 0.97 % 211,107 8.74%
0702 QIABAEE 7,084,604 2.63% 6.341,642| 2.5 % 742,962|  11.72%
307-03 ABIEHHEES 45,000 0.17% 45,000 0.18 % 0| 0.00%
307-04 QI A E 1,381,500 0.51% 517,500 0.21 % 864,000|  166.96%
30705 Q1A= 4,219,18|  1.57% 3.768,707|  1.52 % 450,431|  11.95%
07-06 2E2 200,90|  0.07% 199,960 0.08 % 1,000 0.50%
307-07 A2 60,000 0.02% 60,000  0.02 % 0| 0.00%
30708 OIRHEHS 32.020] 0.0 32,020 0.01% 0| 0.00%
07-09 SHAHEES 3.804,082|  1.45% 2,266,140  0.91%|  1,627.892|  71.84%
307-10 AHBIS RIS E 9,064,208  3.37% 8.624,751|  3.47 % 439,452|  5.10%
308 XXIEHHES0IN 4,474,306 1.66% 3,707,630  1.49 % 766,676|  20.68%
308-05 XHXIEHHI2HRES 686,991|  0.26% 567,224 0.23 % 119,767|  21.11%
30806 DEIIZUIHE XS 3,777,315 1.40% 3,130,406 1.6 % 646,909 20.67%
308-07 OlHI2RANBAM RS 10,000 0.00% 10,000 0.00 % 0| 0.00%
309 W& 5,782,183  2.15% 5,250,724 2.1 % 522,459|  9.9%
20001 BlYSEINBHE 200,000 0.07% 200,000 0.08 % 0| 0.00%
0902 A - BUANTED 5,560,161|  2.07% 5,048,702|  2.03 % 522,459|  10.36%
30903 TRACIB BRI B 13,022 0.00% 13,022|  0.01 % 0| 0.00%
DED
310 =201 1,000(  0.00% 1,000(  0.00 % 0| 0.00%
31002 2H=E3 1,000(  0.00% 1,000(  0.00 % 0| 0.00%
311 UB0IRAE 915,000 0.34% 915,000  0.37 % 0| 0.00%
31102 Al - 2 - PXEHYII S 75,000/ 0.03% 75,000 0.03 % 0| 0.00%
TN
311-04 ST B0IX & 840,000 0.31% 840,000  0.34 % 0| 0.00%
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+ 2 Ofl & of J 3 AN Husz
T4l 4l EZLE
400 X=XIE 132,078,609 49.05% 123,707,667 49.74 % 8,370,942 6.77%
401 AlZHIZL 01 98,990, 189 36.76% 97,723,484 39.29 % 1,266,705 1.30%
401-01 Al&H| 98,360,930 36.53% 96,294,944 38.72 % 2,065,986 2.15%
401-02 Zcidl 354,125 0.13% 1,123,786 0.45 % AT769,661| A68.4%
401-03 Al& 20HYI 260,134 0.10% 289,754 0.12 % N29,620| A 10.22%
401-04 HAHZHAAIEH] 15,000 0.01% 15,000 0.01 % 0 0.00%
402 QI2HXE01H 15,530,035 5.77% 14,389,431 5.79 % 1,140,604 7.93%
402-01 2= E X 13,416,266 4.98% 12,797,431 5.15 % 618,835 4.84%
402-02 2I2tCHEH AFHH] 2,113,769 0.78% 1,592,000 0.64 % 521,769 32.77%
403 XXISHSK=01H 13,279,659 4.93% 8,090,756 3.25 % 5,188,903 64.13%
403-02 E—RI%%HIEH@EH%”M% 13,211,659 4.91% 8,022,756 3.23 % 5,188,903 64.68%
403-03 OHIZS&XF =2 xR 68,000 0.03% 68,000 0.03 % 0 0.00%
404 BIEN=2HES 602,090 0.22% 524,250 0.21 % 77,840 14.85%
404-01 iﬂ%*%%‘ilﬁlﬂ%@% 300,000 0.11% 300,000 0.12 % 0 0.00%
404-02 SAH- SHI=EES 302,090 0.11% 224,250 0.09 % 77,840 34.71%
405 KHoHESH 3,676,636 1.37% 2,979,746 1.20 % 696,890 23.3%%
405-01 MY ESF S 3,641,636 1.35% 2,944,746 1.18 % 696,890 23.67%
40502 =M 35,000 0.01% 35,000 0.01 % 0 0.00%
600 EMIHA 4,250,000 1.58% 4,250,000 1.71 % 0 0.00%
601 XL=E=4e 4,250,000 1.58% 4,250,000 1.71 % 0 0.00%
601-02 Al - = - X SHEIIS 300,000 0.11% 300,000 0.12 % 0 0.00%
AL=d=ae

601-04 SLHERXNU==4 3,950,000 1.47% 3,950,000 1.59 % 0 0.00%
700 LHE=D1ch 4,549,238 1.69% 4,352,440 1.75 % 196,798 4.52%
701 JIEIIHEES 3,715,720 1.38% 3,518,922 1.41 % 196,798 5.59%
701-01 JIEt2I A== 3,715,720 1.38% 3,518,922 1.41 % 196,798 5.59%
702 JI2dEs 833,518 0.31% 833,518 0.34 % 0 0.00%
702-01 JI=sd&E= 833,518 0.31% 833,518 0.34 % 0 0.00%
800 OHIEISLDIEY 4,005,201 1.49% 2,765,554 .11 % 1,239,647 44.82%
801 0Gilblbl 3,466,363 1.29% 2,765,554 .11 % 700,809 25.34%
801-01 0ildId| 3,466,363 1.29% 2,765,554 .11 % 700,809 25.34%
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145,258

Off & o4 Hnsz
T4l EZLE
538,838 0 0.00 % 538,838 100.00%
802-01 =12x= 393,580 0 0.00 % 393,580 100.00%
0 0.00 % 145,258 100.00%




N & 3&H

012ES = 1 3 JIEISHN, BIILSHEN BH

[ 52 ] (E19):®2)
2 B o & o ol B o HimE=T
24| 24| s2s

=S Al 31,898,464 100.00% 30,571,222 100.00 % 1,327,242 4 .34%
100 Q1214 2,151,155  6.74% 2,765,944  9.05%|  AB14,789| A22.23%
101 2124d| 2,151,155 6.74% 2,765,944 9.05 % AB14,789 | A22.23%
101-01 2= 1,325,239 4.15% 1,588,667 5.20 % N263,428| A 16.58%
101-02 JIEHE B+ 589,644 1.85% 935,320 3.06 % N345,676| ~A36.96%
101-04 JIZtNZ2Z2XNHEE S 236,272 0.74% 241,957 0.79 % A5,685 N2.35%
00 22| 5,007,185  15.98% 6,00,563| 19.86%|  A973,398| ~16.08%
201 e 2,674,439|  9.01% 3,790,207 12.40%|  A915,768| A24.16%
201-01 Ab2 2l 265,287 | 0.83% 38,608|  1.07%|  £63,318| A19.27%
201-02 T2l 2,600,152  8.18% 3,461,604 11.32%|  A852,452| 2463
202 O4d 64,460 0.20% 76,160 0.25 % A11,700| A 15.36%
202-01 =LHOIHI 64,460 0.20% 76,160 0.25 % A11,700| A 15.36%
203 YPEY| 5,700|  0.02% 5,700 0.02 % o 0.00%
203-01 JlBA2YALETY| 3,30 0.01% 3,300 0.01% o 0.00%
203-03 A&ETIR=TY| 2,400  0.01% 2,400(  0.01% o 0.00%
204 HPLHAY) 74,850|  0.23% 89,280 0.29%|  A14,430| A16.16%
20402 s 22| 44,730 0.14% 52,920 0.17 % A8,190| A15.48%
204-03 SE YR 30,120 0.0%% 36,360 0.12 % AN6,240| A17.16%
206 M=l 2,015,736 6.32% 2,044,236 6.69 % 228,500 A 1.39%
206-01 24| 2,015,736  6.3% 2,044,23| 6.69%|  A28,500 A1.3%
207 AN 62,000]  0.19% 65,000(  0.21 % AB,000|  A4.62%
207-03 A& o1l 62,000)  0.19% 65,000(  0.21% AB,000|  A4.62%
00 Z&0IE 2,220,423  6.9% 2,220,423  7.29% o 0.00%
301 LetEas 900 0.00% 900 0.00 % 0 0.00%
301-10 HAAHIE &= 900 0.00% 900 0.00 % 0 0.00%
4 ASRESS 474,427 1.4%% 474,427 1.55 % 0 0.00%
304-01 A3 360,863  1.16% 369,863 1.1 % o 0.00%
304-02 =2 HLEE= 104,564 0.33% 104,564 0.34 % 0 0.00%
307 212101 1,04,388|  4.06% 1,004,388|  4.23 % o 0.00%
307-01 Q2P| 8,149 0.26% g2,149| 0.7 % o 0.00%
307-05 212H91Et3 1,212,239|  3.80% 1,212,239|  3.97 % o 0.00%
308 XXISHHMSOIH 459,708 1.44% 459,708 1.50 % 0 0.00%
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+ 2 Ofl & of J 3 AN Husz
T4l 4l EZLE

308-05 AHXIEHHM 2RSS 459,708 1.44% 459,708 1.50 % 0 0.00%
400 XN=RXI= 16,352,468 51.26% 14,671,848 47.99 % 1,680,620 11.45%
401 AlZHIL 01 13,418,168 42.07% 14,669,848 47.99 %| 21,251,680 A8.53%
401-01 Al&H] 12,547,138 39.33% 13,796,658 45.13 %| A1,249,520 A9.06%
401-02 Z2ldl 848,500 2.66% 848,500 2.78 % 0 0.00%
401-03 Al& S0l 22,530 0.07% 24,690 0.08 % 2,160 A8.75%
402 QI2HXE01H 2,000 0.01% 2,000 0.01 % 0 0.00%
402-02 2I2tCHEE AFHH] 2,000 0.01% 2,000 0.01 % 0 0.00%
403 XXM SK=01H 2,923,200 9.16% 0 0.00 % 2,923,200 100.00%
403-02 iJI%%WIEHéFEH@A}%* 2,923,200 9.16% 0 0.00 % 2,923,200 100.00%
405 RHHESHI 9,100 0.03% 0 0.00 % 9,100 100.00%
405-01 MY ESF S 9,100 0.03% 0 0.00 % 9,100 100.00%
00 CGliHIHIZLDIE 6,068,233 19.02% 4,833,424 15.81 % 1,234,809 25.55%
801 0Gllblbl 6,002,996 18.82% 4,794,786 15.68 % 1,208,210 25.20%
801-01 ol 6,002,996 18.82% 4,794,786 15.68 % 1,208,210 25.20%
802 Btet=JIE 65,237 0.20% 38,638 0.13 % 26,599 68.84%
802-01 22X Sttetz 24,078 0.08% 0 0.00 % 24,078 100.00%
802-02 Al - THIEZXSttet = 2,521 0.01% 0 0.00 % 2,521 100.00%
802-03 AH=S 38,638 0.12% 38,638 0.13 % 0 0.00%
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NESsaH

20124E =7 1 3] JIEISEIH HH)

s242 1 Crel: & el)
S Ofl &F o4 ol F o Hnz2
A A ZAS8

= 22,808,617 |  100.00% 22,337,206| 100.00 % 471,411 2.11%
100 oA 943,534 4.14% 898,819|  4.02 % 44,715 4.97%
101 121t 943,534 4.14% 898,819|  4.02 % 44,715 4.97%
101-01 24 540, 165 2.37% 540,165|  2.42 % 0 0.00%
101-02 JIEHE B2 231,897 1.02% 231,897 |  1.04 % 0 0.00%
101-04 JIIM2ENSE 4 171,472 0.75% 126,757|  0.57 % 44,715|  35.28%
00 221l 1,985,077 8.70% 1,938,677  8.68 % 46,400 2.3%%
201 Ypregy| 1,847,601 8.10% 1,801,201|  8.06 % 46,400 2.58%
201-01 AtRzely| 140,621 0.62% 140,221 0.63 % 400 0.29%
201-02 222l 1,706,980 7.48% 1,660,980 |  7.44 % 46,000 2.77%
202 Ol 38,200 0.17% 38,200  0.17 % 0 0.00%
202-01 =LHO1H 38,200 0.17% 38,200  0.17 % 0 0.00%
204 E 42| 24,180 0.11% 24,180  0.11% 0 0.00%
204-02 HZEEH| 17,580 0.08% 17,580  0.08 % 0 0.00%
204-03 SH YR AY| 6,600 0.03% 6,600|  0.03 % 0 0.00%
206 Mz 13,096 0.06% 13,06  0.06 % 0 0.00%
206-01 KHEH 13,096 0.06% 13,06|  0.06 % 0 0.00%
207 SN 62,000 0.27% 62,000  0.28 % 0 0.00%
207-03 Al& el 7| 62,000 0.27% 62,000  0.28 % 0 0.00%
00 Z40IA 1,889,307 8.28% 1,889,307|  8.46 % 0 0.00%
04 QI2RUBE 150,211 0.66% 150,211 0.67 % 0 0.00%
304-01 2R3 121,403 0.53% 121,403|  0.54 % 0 0.00%
304-02 =oIAHUBEI 28,808 0.13% 28,808|  0.13 % 0 0.00%
307 BI2HOIH 1,204,388 5.67% 1,204,388  5.79 % 0 0.00%
307-01 |2 72| 82,149 0.36% 82,149  0.37 % 0 0.00%
307-05 BI2tRIES 1,212,239 5.31% 1,212,239  5.43 % 0 0.00%
308 RHXIEHHISOIH 444,708 1.95% 444,708| 1.9 % 0 0.00%
308-05 KHXICHHIt= 2 444,708 1.95% 444,708| 1.9 % 0 0.00%
400 XHEXS 12,888,308|  56.51% 13,502,528 |  60.45 % 7614220 A4.55%
401 Al&HIL =8| 12,877,208 56.46% 13,500,528 |  60.44 % 7623,320|  A4.62%
401-01 Al 12,008,338 |  52.65% 12,631,658 |  56.55 % N623,320|  A4.93%
401-02 22l 848,500 3.72% 848,500  3.80 % 0 0.00%
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401-03 Al&S0itl 20,370 0.09% 20,370 0.09 % 0 0.00%
402 QIZtXE01M 2,000 0.01% 2,000 0.01 % 0 0.00%
402-02 2I2tCHEH AFHH] 2,000 0.01% 2,000 0.01 % 0 0.00%
405 RHHESHI 9,100 0.04% 0 0.00 % 9,100 100.00%
405-01 MM ESF S 9,100 0.04% 0 0.00 % 9,100 100.00%
00 OllHIbILDIES 5,102,391 22.37% 4,107,875 18.39 % 994,516 24.21%
801 Gildlbl 5,087,154 22.08% 4,069,237 18.22 % 967,917 23.79%
801-01 ol 5,037,154 22.08% 4,069,237 18.22 % 967,917 23.79%
802 Btet=JIE 65,237 0.29% 38,638 0.17 % 26,599 68.84%
802-01 =2 NEXx=Bte= 24,078 0.11% 0 0.00 % 24,078 100.00%
802-02 Al - THIEZXSttet= 2,521 0.01% 0 0.00 % 2,521 100.00%
802-03 AH=S 38,638 0.17% 38,638 0.17 % 0 0.00%
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>
A
O
[l
s

012EE = 138 BIIYSHHH A
[ 52 ] (E19):®2)
2 B o & o ol B o HimE=T

24| 24| s2s
ES Al 9,089,847 100.00% 8,234,016 100.00 % 855,831 10.39%
100 Q1214 1,207,621|  13.29% 1,867,125 22.68%|  A650,504| A35.3%
101 2124d| 1,207,621 13.29% 1,867,125 22.68 % AB59,504 | A35.32%
101-01 2= 785,074 8.64% 1,048,502 12.73 % N263,428| A25.12%
101-02 JIEHE B 357,747 3.94% 703,423 8.54 % N345,676| A49.14%
101-04 JIZINZ2Z2XNHEE+ 64,800 0.71% 115,200 1.40 % AB0,400| A43.75%
200 22| 3,112,108 34.24% 4,131,906| 5018 %| ~A1,019,798| A24.68%
201 e 1,026,838|  11.30% 1,080,008| 24.16%|  A9%62,168| £48.37%
201-01 Ab2 2l 04,666 1.7 168,382|  2.20%| 263,716 A33.8%
201-02 T2l 2,172 9.93% 1,800,624| 21.87%|  A898,452| £49.90%
202 O4d 26,260 0.2%% 37,960 0.46 % A11,700|  A30.82%
202-01 =LHOIHI 26,260 0.2%% 37,960 0.46 % A11,700|  A30.82%
203 YPEY| 5,700|  0.06% 5,700 0.07 % o 0.00%
20301 JlB2YRE 3,300 0.04% 3,300 0.04% o 0.00%
20303 AEETIRE 2,400 0.03% 2,400  0.03 % o 0.00%
204 HPLHAY) 50,670 0.56% 65,100 0.79%|  A14,430| A22.17%
20402 s 22| 27,150 0.30% 35,340 0.43 % A8,190| A23.17%
204-03 SE YR 23,520 0.26% 29,760 0.36 % N6,2401 A20.97%
206 M=l 2,002,640 22.03% 2,031,140 24.67 % A28,500 A1.40%
206-01 24| 2,002,640  22.03% 2,081,140 24.67%|  A28,500| A1.40%
207 AN o|  0.00% 3,000 0.04% A3,000| £100.00%
207-03 A& o1l o|  0.00% 3,000 0.04% A3,000| £100.00%
300 ZHOIH 340,116 3.74% 340,116 4.13 % o 0.00%
301 LetEas 900 0.01% 900 0.01 % 0 0.00%
301-10 HAAHIE &= 900 0.01% 900 0.01 % 0 0.00%
4 ASRESS 324,216 3.57% 324,216 3.94 % 0 0.00%
304-01 A3 248,460 2.73% 248,460 3.02 % o 0.00%
304-02 =2 HLEE= 75,756 0.83% 75,756 0.92 % 0 0.00%
308 TXISHSOIH 15,000(  0.17% 15,000 0.18 % o 0.00%
308-05 XHXISHHIZHRE 15,000(  0.17% 5,000 0.18 % o 0.00%
400 =X 3,464,160 38.11% 1,169,320 14.20 % 2,294,840 196.25%
401 AlZHI LS00 540,960 5.95% 1,169,320 14.20 % N628,360 | AB3.74%
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(82321 e R=k=))
S ol &b o — b oy o — a8 HRsY

401-01 A& 538,800 5.93% 1,165,000 14.15%|  A626,200| A53.75%
401-03 Al&=CHH| 2,160 0.02% 4,30  0.05% A2,160| A50.00%
403 XXISHHSKH=0IH 2,923,200|  32.16% 0| 0.00% 2,923,200 100.00%
403-02 -Hglmﬂ_r%wmérm@mg 2,923,200  32.16% 0 0.00%  2,923,200| 100.00%
800 0lHIHI%J|El 95,842  10.63% 725,549  8.81 % 240,293  33.12%
801 0ilblbl 965,842  10.63% 725,549  8.81 % 240,293  33.12%
801-01 GiitI bl 965,842  10.63% 725,549  8.81 % 240,293  33.12%

48 -



e H 9 J

Q?Elfr:ﬂ 0 f arf ands

Z- A



Meceq of ariran®



M 2
€ceq of grird"® 1’

Z- A



200 MI2l=g
210 2 E A+
2

00 1 04

12 NE2+Y EEREED
g-2-8-5 Ofl &b 4 I ZH BlusZ

= Al 33,005,730 26,419, 186 6,586,544

200 M2l 33,005,730 26,419, 186 6,586,544

210 F4HA AL 17,781,813 16,301,593 1,480,220

212 HB8E+Y 2,770,006 2,426,189 343,817

212-08 JIEtAIER 1,693,571 1,349,754 343,817

< s> 1,255 0 1,255

O 2011d Jd=2 =88 M8 =Y 1,255 0 1,255

< 2223 > 1,304,021 961,459 342,562

O 20114 digBtola =23 742,562 400,000 342,562

213 =24 532,608 573,726 A41,118

213-02 M| MelSS i+ 355,012 372,080 A17,068

< SAEF > 355,012 372,080 A17,068

O MAIISHMSE O+ 355,012 372,080 A17,068

— 214 1,184 1,480 A296

— 54 7,300 8,760 A1,460

— 10¢ 13,700 15,070 A1,370

— 30¢ 41,160 43,120 A1,960

— 50¢ 92,510 95,700 A3,190

— 100¢ 141,928 150,720 N8,792

213-03 MEES+H UM+ 40,000 64,050 A24,050

< s> 40,000 64,050 A24,050

O Mgss Hil+< 40,000 64,050 A24,050

— JX= 5,600 16,000 210,400

- =5 7,000 12,000 A5,000

- g4+ 15,200 24,000 8,800

— J|&t 1,200 1,050 150

214 At g 11,380,072 10,202,594 1,177,478

214-07 Hig==+8 9,542,260 9,017,960 524,300

< NSBH > 9,542,260 9,017,960 524,300

JRUE FA HE= 9,542,260 9,017,960 524,300

214-08 2|2 At ¢ 1,837,812 1,184,634 653,178

<BAAL> 1,837,812 1,184,634 653,178

O = INFSE=S gt 1,837,812 1,184,634 653,178

— 2AdEA 653,178 0 653,178
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00 1 04

200 MI2l=g
210 2 E ML
214 At =8

.83 Ofl &k I EH Hns2
LH 2t 6,2402+8,723H 123 653, 178 0 653,178
216 Ol Kt==& 2,080,043 2,080,000 43
216-03 JIEtO| K=& 80,043 80,000 43
< SMEAL > 43 0 43
O 2011 HHZ+EE ALEE 0l A=Y 28 0 28
O 2011 AISISHHEZZ 01 K¢ 15 0 15
20 LA AR 15,223,917 10,117,593 5,106,324
221 THAroH2 =& 713,903 538,903 175,000
221-01 2RSS 5,000 30,000 225,000
< NIS3AH L > 5,000 30,000 225,000
O == AsU3 5,000 30,000 225,000
221-03 SR M2 ==23 708,903 508,903 200,000
< NIS3AH L > 300,000 100,000 200,000
O ZHMAH2ATHS 300,000 100,000 200,000
222 0= 10,000,000 8,000,000 2,000,000
222-01 =HIAHL 0= 10,000,000 8,000,000 2,000,000
< NIS3AH L > 10,000,000 8,000,000 2,000,000
O =NALHB 10,000,000 8,000,000 2,000,000
223 01&3 538,838 0 538,838
223-01 2 DB X ZAEEH 393,580 0 393,580
< NIS3AH L > 393,580 0 393,580
O ZNELS MSEA 393,580 0 393,580
223-02 Al - SHIE XS AL & 145,258 0 145,258
< NIS3AH L > 145,258 0 145,258
O THIELS AMSEA 145,258 0 145,258
228 JIEt=¢ 2,838,176 445,690 2,392,486
228-03 DtEH= 132,110 131,950 160
< NXIE D > 160 160
Q0|28 AL WEHS 160 0 160
228-08 D123 232,000 0 232,000
< EAA=I > 232,000 0 232,000
O ZJHE I3 232,000 0 232,000
228-09 12l+¢ 2,366,046 205,720 2,160,326
< AEXIHE D > 17,150 0 17,150
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300 X2 m2Al
310 X2 Al

00 1 04

311 X wLAl (e =)
.28 ol & pE<L" HmEE]

=5 Al 119,404,977 104,800,000 14,604,977

300 XAl 119,404,977 104,800,000 14,604,977

310 XAl 119,404,977 104,800,000 14,604,977

311 XAl 119,404,977 104,800,000 14,604,977

3M-01 ESW 114,513,000 102,000,000 12,513,000

< Jl=lZ A 114,513,000 102,000,000 12,513,000

O BE3su%¥ 114,513,000 102,000,000 12,513,000

311-02 E€u 814,000 0 814,000

< Jl=lZ A 814,000 0 814,000

O Egu= 814,000 0 814,000

311-03 23w 2,277,977 1,000,000 1,277,977

< Jl=lZ A 2,277,977 1,000,000 1,277,977

O =dusg 2,277,977 1,000,000 1,277,977
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Z: 500 BX3
2 510 FNBEIS

&: 511 2DPE2S (SHol: &)

Z-o-8-2 0l sl JlZe RS2

= A 53,443,610 53,329,116 114,494

EES) 53,443,610 53,329,116 114,494

510 2NHEIS 53,443,610 53,329,116 114,494

511 2NPE2S 53,443,610 53,329,116 114,494

511-01 NS 3,677,721 38,449,505  A1,771,874

< FOIMEXAD > 14,560,545 14,185,636 374,909

O X% RedH 2 151,431 131,552 19,879

O X% ABIMHIA EXHAS 85,214 90,863 £5,649

O MellZ2INY 29 4,050 4,950 £900

O ZOHe! XAt 290 800 A508

O H0He! HE 2XII7 N 3,495 3,406 89

O Al-F2t- QI0jQ! 22X elojzre Xg 6.720 5,040 1,680

O 0I8ZQ B4 HIB X 1,400 0 1,400

O FOHR! =X LXI2IAbRI(2124H]) 6.113 6.112 1

O XI%OISHE 2% X2 110,300 108,390 1,910

O OSSN LA KR 26,712 26,830 A 168

O g0 84+g X 7,560 2,520 5,040

O JHEAL 015 Hof2EE XY 3,087 3,626 ~539

O 0I0IE20I XA 163,919 161,937 1,982

O OISHAE SBAHIA(SEARE) 140,000 150,000 10,000

O BRAIM BAR Q124Y| X 99, 186 862,008 47,083

O 980 252 X2 909, 787 769,103 140,684

O L9l 2AXI2IAY X 334,800 303,435 31,365

O L9l S2 JI2AHA 76,143 75,860 283

O L9l S2 SaAtls 166,753 98,852 67,901

O 2222y N8 63,077 0 63,077

O HAW Y3 0BHH0| 2% N 78,750 78,953 £203

O ZTHOR0IY X 0,497 0 10,497

< SIRZAID > 118,034 81,434 36,600

O XIHTHEAM Abe) 36,600 0 36,600

< SMBAD > 136,700 115,950 20,750

O OHMSES TaH OIAY 48,500 27,750 20,750

< SYEND > 4,468,766 3,111,349 1,347,417

O ZRBH ABEH 34,944 27,363 7,581
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& 500 Ex3
Z: 510 2 NEX3S
g: 511 FNEX3S (e =)
.28 ol &y pE-L HmEE]
O sHE B0 HEAL 48,271 45,619 2,652
O RI&EHz XA 985, 266 611,539 373,727
O =tz s K& 127,875 146,278 A 18,403
O ZAE2XE HEXEH 1,574,898 1,348,709 226,189
O ELHEM XA 65,874 187,597 A121,723
O A&20 SENH 120,000 40,000 80,000
O =49 s 7Y 52,842 49,824 3,018
O dgsot gHEXE X 430 0 430
O g=g AEXN2H AL 783,506 0 783,506
O =8t &tz X&A 10,440 0 10,440
< ptEFEM > 5,992,516 6,456,596 A464,080
O GHEHER ALY 0 533,414 AbB33,414
O AtrALS 703,732 705,898 A2,166
O 2 JIHEH E=S 138,500 67,000 71,500
< ZBESHL > 253,000 162,000 91,000
O 23 E+=EH| 238,000 147,000 91,000
< NSEZH > 4,349,312 7,367,929 23,018,617
O IR LAY =& 1,260,000 3,600,000 22,340,000
O H0lssYX Ha+3ZXelAld =4 2,800,000 3,544,000 AT744.,000
O JtA - &I AIEIE XA 68,981 0 68,981
O NE3SH LRI 124,192 125,100 A908
O o218 &4 X 40,000 42,690 A2,690
< AL > 5,800,682 5,958,282 A 157,600
O 2011 THh2te| FAAE 012 A 60,000 0 60,000
O =t &SK HEA 2,400,000 2,619,000 A219,000
O 4.34.6 22 Lol MHHXRAZ3 1,400 0 1,400
< Aot A A > 184,900 187,153 A2,253
O &4JABS7Y =X 184,900 187,153 N2,253
511-03 J1= 3,241,541 1,355,173 1,886,368
< FQIMSTRA > 302,667 273,007 29,660
O U2ats XJHyH 29 98,651 98,700 A49
O CEehtd 889 MdlA 9,173 8,895 278
O #ad SENE HAHRE N2 40,000 40,750 AT750
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Meceq of ariran®



EEEEEEN




SN

X ZH
oS =

el

9| 3| At 1t
D AgOlE 2EXA(LeSIEH /L

o3 2go Wasg F&

%

ES S

2 {22

SA - SRAEA) - MM - BES Off &k OH I8N BlusZ
O 3| AFS 1t 636,958 618,640 18,318
Ngols 2GRN (L3 /LdHLHN22) 593,798 575,480 18,318
ol 2L Was =& 593,798 575,480 18,318
Q¥Es MEH & 370,812 370,694 118
205 2|2/l 370,812 370,694 118
09 2 =BALRES 4,050 3,932 118
O 23 =L RE=S 4,050 3,932 118
ozl2d & 82 222,986 204,786 18,200
201 224 162,838 149,638 13,200
01 AR 2tel] 100,448 87,248 13,200
O 2zE2H| 22,000 8,800 13,200
401 Al BIZ S HYI 15,000 10,000 5,000
01 Al£H] 15,000 10,000 5,000
O & =2 E= 5,000 0 5,000
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R HPIEEIN
o 2HO| HIMMA(LLBBHY /L)

SRl RHEA s (25l &2
SA- B O(3) - HIRAY - HES 0 AF oA )= HRS2

DI =2 ALAS 19,309,582 17,592,242 1,717,340

= 1,400,000 1,400,000 0

2 17,909,582 16,192,242 1,717,340

ZHO HIFHA(L BT /LB ) 1,289,268 1,063,036 226,232

2HEA A3 260,052 248,820 1,23

NRZZRS 2 B 260,052 248,820 1,23

201 YEr2gy| 75,552 64,320 1,23

01 AtR2t2IH] 75,552 64,320 1,232

O 4EA B4 15,552 4,320 1,232

2zszuel 869,416 654,416 215,000

2HEL PRY S 693,520 478,520 215,000

201 YEr2gy| 648,920 448,920 200,000

01 At 22| t] 648,920 448,920 200,000

O 2HE2E YEX 23 205,200 210,240 A5,040

O 2¥E2 28 29 5,040 0 5,040

O 2% #X3D L D 310,000 110,000 200,000

402 212t 20| 0,000 0 10,000

JICIEIVEEES 10,000 0 10,000

O g&Me B8 S840 I 10,000 0 10,000

405 Xt &HE St 5,000 0 5,000

01 ML SEH S| 5,000 0 5,000

O 2FAMK HAFY P 5,000 0 5,000

HE X8 (LeBBHE/NLHT - WHX) 1,153,000 963,000 190,000

N E 2 1,153,000 963,000 190,000

HIN Y SIS 552,000 362,000 190,000

202 04t 480,000 290,000 190,000

01 2UH0i 8] 340,000 150,000 190,000

O Ol4AAT S XD 190,000 0 190,000

GRS N ETEICETED 3,466,363 2,765,554 700,809

CEIE 3,466,363 2,765,554 700,809

R 3,466,363 2,765,554 700,809

801 0il bl tl 3,466,363 2,765,554 700,809

01 ofl i 3,466,363 2,765,554 700,809

O oIt 3,466,363 2,765,554 700,809

HRESOIHZAA) (L BBHT /X LT - WYX ) 11,036,251 10,435,952 600,299

TESE b 5,871,251 5,270,952 600,299

T4 ES(309) 5,569, 161 5,046,702 522,459
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SA O ZAA
M WRESOITAY)(LLSSHY/TNSHY - HIEXH)
=P WRHAXNE EERE

0B

S HB L HRA(EH) - MRAY - BES 0] & 08 o1 o HIRE2

309 ME= 5,569, 161 5,046,702 522,459
02 At SHIYHES 5,569, 161 5,046,702 522,459
O ANg2elsH JHEES 5,569, 161 5,046,702 522,459
SI1L 2N E3(404) 302,090 224,250 77,840
404 S H=dE3 302,090 224,250 77,840
02 SAt- SHUI=2HES 302,090 224,250 77,840
O Aeg2else H=2dES 302,090 224,250 77,840
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B EEEEER




SN ZEOIME A D
HH: HASE MEBOETR(MSZN/IIZMSEE)

Sl JIEMEEY U NEIIY T4 (sl &2
SA-EH O (BI) - HRAY - BES Ofl AF o4 7|3 o HRz2
Ol E X3 34,794,229 33,115,272 1,678,957

= 14,560,545 14,185,636 374,909

| 302,667 273,007 29,660

& 3,716,531 3,337,278 379,253

= 16,214,486 15,319,351 895, 135

NASE MESETRA(AMSEX /I =M EH) 6,609,573 6,369,456 240,117
= 4,852,797 4,832,918 19,879

= 722,895 531,563 191,332

i 1,033,881 1,004,975 28,906

J=dEs8d 2 NEligt =4 6,609,573 6,369,456 240,117
= 4,852,797 4,832,918 19,879

= 722,895 531,563 191,332

= 1,033,881 1,004,975 28,906

KX HE 22 216,330 87,932 28,398
= 151,431 131,552 19,879

= 64,899 56,380 8,519

307 2I2H0I 216,330 87,932 28,398
2 151,431 131,552 19,879

i 64,899 56,380 8,519

10 Al2ISXIEX 216,330 187,932 28,398

O NSy 234l 216,330 187,932 28,398

= 151,431 131,552 19,879

2 64,899 56,380 8,519

SEYDNE] 12,000 12,333 A333
= 3,600 3,700 A100

= 8,400 8,633 A233

402 BIAXH2 0| H 2,000 2,333 A333
= 3,600 3,700 A100

i 8,400 8,633 A233

01 B2t =28 = 12,000 12,333 A 333

O &=xcX& 12,000 12,333 A333

T 3,600 3,700 A 100

i 8,400 8,633 A233

HAss HA2dEEE XIS 174,000 170,000 4,000
301 Yo A3 174,000 170,000 4,000
01 Al EEH =063 174,000 170,000 4,000

O NASEE HBEEE XN 174,000 170,000 4,000
HLASE JI=ZLHAE K& 16,620 0 16,620
301 LBtE A= 16,620 0 16,620
01 Al 2 EH 03 16,620 0 16,620

O HASE JIE AYAIE X 16,620 0 16,620
MOtE H ol S8tk 23t &l XI& 191,432 0 191,432
& 191,432 0 191,432

301 Yo A3 191,432 0 191,432
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SN
4

NB: YASS MBOEIY (A= IIZNESD)
Sol: JIEMEEY Y XEIIE x4 (Etel: &8
SA B R(B) - MRAY - BYS 0 & 24 o1& o HIRE
< 191,432 0 191,432
NINEEEERTE 191,432 0 191,432
O MIINECISSR S5t X2 191,432 0 191,432
= 191,432 0 191,432
NHALE = X018 PE(ASSX/HAHSH) 2,998,085 2,757,604 240,481
= 115,385 121,934 16,549
= 152,317 112,599 39,718
B z 2,730,383 2,523,071 207,312
MEIZX MEIA RIS 856,840 773,401 83,439
= 115,385 121,934 16,549
3 142,357 102,639 39,718
= 599,098 548,828 50,270
We Start OI2 2% X2 300,000 250,000 50,000
= 90,000 50,000 40,000
z 210,000 200,000 10,000
307 8I12+0| ® 300,000 250,000 50,000
= 90,000 50,000 40,000
= 210,000 200,000 10,000
10 A =X 2 X 300,000 250,000 50,000
O We Start OtS 2| 300,000 250,000 50,000
< 90,000 50,000 40,000
= 210,000 200,000 10,000
X=X A HIA S AN 106,518 113,579 AT7,061
= 85,214 90,863 15,649
= 4,261 4,543 1282
= 17,043 18,173 A1,130
307 812+0| A 106,518 113,579 AT7,061
= 85,214 90,863 15,649
= 4,261 4,543 1282
T 17,043 18,173 A1,130
10 A =X 2 X 106,518 113,579 AT7,061
O NAAMBIMHIA EXAY 106,518 113,579 A7,061
= 85,214 90,863 15,649
= 4,261 4,543 1282
= 17,043 18,173 A1,130
MEZXSEMEARSQAX S 53,042 52,242 800
= 26,121 26,121 0
= 26,921 26, 121 800
101 124t 53,042 52,242 800
= 26,121 26, 121 0
= 26,921 26, 121 800
04 JIAR2ERSES 53,042 52,242 800
O NISISSNUARN2R2 403 800 0 800
AR BRIAE 2 8,100 9,900 A 1,800
= 4,050 4,950 A900
= 4,050 4,950 900
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SN OB D
B3 XAAE ZXII8 PE(MSIST/HAHET)

CHel: AMSIEX MHIA HZ (&te @2
2N -3 -2 (SH) - NEAME - BHES O] Ao J)[| el Hl =2t
201 L2 A 2,440 3,160 AT20
= 1,220 1,580 A360
= 1,220 1,580 A 360
01 At22t2|H 2,440 3,160 AT20
O MM 2Y 2,440 3,160 AT20
= 1,220 1,580 A 360
= 1,220 1,580 A360
301 Yt A2 4,860 5,940 A 1,080
= 2,430 2,970 A540
= 2,430 2,970 A540
01 IS X & 452 4,860 5,940 A 1,080
O Atz 22l At ] 4,860 5,940 A 1,080
= 2,430 2,970 540
= 2,430 2,970 A540
MBI EXEEHH N 41,500 0 41,500
401 A& HI L =20 35,000 0 35,000
01 Al&H] 35,000 0 35,000
O SXae &3 o AgA gL 35,000 0 35,000
405 XFAHE SHI 6,500 0 6,500
01 AHAHY 2 EF SH| 6,500 0 6,500
O EXaea HERY 6,500 0 6,500
AZI2Xg 2 24X Y 2e) 2,023,435 1,866,393 157,042
=2X3 2 29 22 1,368,283 1,211,241 157,042
101 @124 4| 36,383 41,241 A4,858
04 J|I2ZtHI2R2 S S 2% 36,383 41,241 4,858
O 8¢ S22 AAH(HE, 51, =28

o) 36,383 41,241 4,858
— o8 U EXHG 31,920 36,480 24,560
— 4UBE 242 4,463 4,761 A 2098
301 Yt A= 11,200 8,000 3,200
12 JIEtE A2 11,200 8,000 3,200
O EXFZ Z2OB2Y 2ALY 11,200 8,000 3,200
401 A& HI 220 788,000 658,000 130,000
01 Al&H] 788,000 658,000 130,000
O M2ZE=XI2 X HMY S s 30,000 0 30,000
O UHEERZZ 2L JIs22 15,000 0 15,000
O HEHSS=X 32 (0AZ) S AT A} 15,000 0 15,000
O LHHSE=SX S (MAY) SALSBA 30,000 0 30,000
O HEHSS2X 3 2(0AZ) AHEBA 30,000 0 30,000

O 2HHES=2X G2 AGE SLEIH ALZ
Ab 15,000 0 15,000
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A FRMEX A

By X AAE ZBXIIB PE(AMSIST/HAHETR)

SRl AlZI=EX2 X & 2

SN HB SR (BH) - Arol 01 o 2
O gHHSE =X 2 5,000 0 5,000
O netssg=siel 81,000 91,000 A 10,000
405 AHotE S HI 58,700 30,000 28,700
01 XML EFHSHI 58,700 30,000 28,700
O SEg=EXN2 23= 20,000 0 20,000
O stgHEE=ERS 8,700 0 8,700
ZOHCl =XIAIZ F&(AFS =X 2,523,304 2,514,634 8,670
= 792,026 789,364 2,662
S 598,632 598,389 243
N i 1,132,646 1,126,881 5,765
Ot ZoHel MEOHE KR A 1,228,206 1,224,336 3,870
= 792,026 789,364 2,662
= 106,271 106,028 243
i 329,909 328,944 965
ZOoHel XA EH| 366 1,000 A634
= 292 800 A 508
= 15 40 A25
i 59 160 A 101
301 et ez 366 1,000 A634
= 292 800 A508
= 15 40 A25
= 59 160 A 101
01 Al EEH =063 366 1,000 A634
O Z ORI XA &t 366 1,000 AB34
= 292 800 A508
= 15 40 A25
= 59 160 A 101
ZOHel HEEXIIF w= 4,360 4,257 103
= 3,495 3,406 89
= 174 170 4
= 691 681 10
301 et A= 4,360 4,257 103
= 3,495 3,406 89
= 174 170 4
= 691 681 10
01 Bl 2EE =02 4,360 4,257 103
O ZOTHEE XD F 4,360 4,257 103
= 3,495 3,406 89
& 174 170 4
= 691 681 10
A E2 - AHEHUIR2XE 0 9,600 7,200 2,400
= 6,720 5,040 1,680
= 576 432 144
i 2,304 1,728 576
307 21zZtol 9,600 7,200 2,400
= 6,720 5,040 1,680




A FRMEX A

HE: ZOjel =XAIR FT(ASIZX/HAHESK)
SHRl: THOF ROHO! A EOLN XA (s &)
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K I & Hws2
< 576 432 144
2 2,304 1,728 576
05 212t et 2 9,600 7,200 2,400
O Al - &2 - A0 Z ARSI AL LR 9,600 7,200 2,400
= 6,720 5,040 1,680
= 576 432 144
2 2,304 1,728 576
ZOHQI =X LX2l K 12,225 12,224 1
=2 6,113 6,112 1
= 1,020 1,022 0
2 4,890 4,890 0
101 01214| 12,225 12,224 1
= 6,113 6,112 1
= 1,222 1,202 0
2 4,890 4,890 0
04 JI2H2RISE S 12,225 12,224 1
O HOU=NLR2IX 12,225 12,204 1
= 6,113 6,112 1
= 1,222 1,222 0
2 4,890 4,890 0
Of & 2 0H 01 XI 21 A& 2,000 0 2,000
= 1,400 0 1,400
= 120 0 120
2 480 0 480
301 LB A 2,000 0 2,000
= 1,400 0 1,400
< 120 0 120
2 480 0 480
01 Sl B & 253 2,000 0 2,000
O I&TOHY SAHISKR 2,000 0 2,000
= 1,400 0 1,400
= 120 0 120
2 480 0 480
ZOHQl =XIMHIA St 1,295,098 1,290,298 4,800
= 492,361 492,361 0
2 802,737 797,937 4,800
AI24E Ol Q1 X2 XI 2 4 Ef 27,800 23,000 4,800
= 4,600 4,600 0
2 23,200 18,400 4,800
307 212H0| & 27,800 23,000 4,800
= 4,600 4,600 0
2 23,200 18,400 4,800
MREEIEES 27,800 23,000 4,800
O A2 HEXAME 29 27,800 23,000 4,800
= 4,600 4,600 0
2 23,200 18,400 4,800
OIS ¥ ESXNV(ANIZX/ES - HEL0S) 6,049,221 5,533, 105 516,116
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S FOIMET
|

X XH -
S =

u
o >
ton
It
-
HT
0
o
IR
He
2
0x

el

SNBSS - MRAY - BAS Aboy 01 o HIRZE2
= 2,443,029 2,246,535 196,494
= 1,161,835 1,069,730 92,105
2 2,444,357 2,216,840 227,517
OIS=XIAMHIA 25 1,254,517 1,204,001 50,426
2 485,713 487,488 A1,775
= 205,245 194,249 10,99
2 563,559 522,354 41,205
KOS HE 29 X 241,240 216,780 24,460
=2 110,300 108,390 1,910
= 26, 188 21,678 4,510
2 104,752 86,712 18,040
307 2I12+0| & 241,240 216,780 24,460
2 110,300 108,390 1,910
= 26, 188 21,678 4,510
2 104,752 86,712 18,040
NP EDNI=ES 241,240 216,780 24,460
O XNAOISHE2HHI X2 204,000 199,200 4,800
2 102,000 99,600 2,400
= 20,400 19,920 480
2 81,600 79,680 1,920
O XSGOISHE S4+2Xy 29 12,400 10,000 2,400
=2 6,200 5,000 1,200
= 1,240 1,000 240
2 4,960 4,000 960
O XGAOISHE EQY 2 4,200 7,580 A3,380
2 2,100 3,790 A 1,690
= 420 758 A338
2 1,680 3,032 1,352
O XSOISHME 298 =X 20,640 0 20,640
= 4,128 0 4,128
2 16,512 0 16,512
OFS =X LAHAIEIE LX2])X 38,160 38,400 240
2 26,712 26,880 168
= 2,290 2,304 A4
2 9,158 9,216 A58
307 DI2+0| & 38,160 38,400 A240
2 26,712 26,880 A 168
= 2,290 2,304 A4
2 9,158 9,216 A58
NS EPN=ES 38, 160 38,400 A240
O XHOISHE OFSE2X DA X2 38,160 38,400 A240
2 26,712 26,880 A 168
= 2,290 2,304 A4
2 9,158 9,216 A58
UAOIE AT Y XA 10,800 3,600 7,200
2 7,560 2,520 5,040
= 648 216 432
2 2,50 864 1,728




S FOIMET
|

B 0l U HSNA(MI=N/25 - HEL0I4)
Chel: Ots=XAMHIA 23t (etel: =3
SN FB - SRA(3) - MRA Arey pJE-1 {imE=Eh
301 L2 as 10,800 3,600 7,200
= 7,560 2,520 5,040
= 648 216 432
= 2,592 864 1,728
01 A2l 2& A +dll= 10,800 3,600 7,200
O gots ds+E X 10,800 3,600 7,200
= 7,560 2,520 5,040
= 648 216 432
= 2,592 864 1,728
JIEeIE0ts di28Es X3 4,410 5,180 ANT70
= 3,087 3,626 A 539
= 265 311 N6
= 1,058 1,243 A 185
307 2IZtol & 4,410 5,180 ATT70
= 3,087 3,626 A539
< 265 3 N6
= 1,058 1,243 A 185
10 AHRI SR 2 X 4,410 5,180 ATT70
O JIZRIENtsS dd2E el 4,410 5,180 AT70
= 3,087 3,626 A539
= 265 31 YA/
= 1,058 1,243 A 185
OIS 201 X3 AS 234,170 231,338 2,832
= 163,919 161,937 1,982
S 14,050 13,880 170
= 56,201 55,521 680
307 212+01 A 234,170 231,338 2,832
= 163,919 161,937 1,982
= 14,050 13,880 170
= 56,201 55,521 680
10 At2IS A2 X 234,170 231,338 2,832
O OIOIZ 20l XI&A 234,170 231,338 2,832
= 163,919 161,937 1,982
= 14,050 13,880 170
s 56,201 55,521 680
s E-2-352 Ots = 136,709 130,765 5,944
S 136,709 130,765 5,944
307 212tol & 136,709 130,765 5,944
= 136,709 130,765 5,944
01 A SE P =H] 136,709 130,765 5,944
Oshl=s E-&-3% 136,709 130,765 5,944
= 136,709 130,765 5,944
Ols&EAH SEMHIA(ESZAEE) X& 161,000 150,000 11,000
= 140,000 150,000 210,000
= 21,000 0 21,000
101 21 2dl 30,000 49,500 A 19,500
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SA: FRMETRD
B 0l U HSNA(MI=N/25 - HEL0I4)

Crol OFSSXIMEIA B3 (el ae

SN B SAE) - NRAY - BES 0 & 24 pJE-T" {imE=Eh

= 30,000 49,500 A 19,500

04 JIZHNIZ22 NS E+ 30,000 49,500 A 19,500

O EEHAEE QiZk=8iols ol Y] 30,000 49,500 A 19,500

= 30,000 49,500 A 19,500

201 24 39,400 26,500 12,900

= 39,400 26,500 12,900

01 AtR2tel 20,500 11,000 9,500

O SEAEE AMY et =24 20,500 11,000 9,500

= 20,500 11,000 9,500

02 32244 6,900 10,000 3,100

O CEAEEANY 232 % MAl 6,900 10,000 23,100

= 6,900 10,000 23,100

03 S Ar2E | 12,000 5,500 6,500

O EEHAEBEAY A2 12,000 5,500 6,500

= 12,000 5,500 6,500

202 (44l 7,100 3,000 4,100

= 7,100 3,000 4,100

01 = LHAObI 7,100 3,000 4,100

O CEHAERE Z208 2 AIEFE (bl 7,100 3,000 4,100

= 7,100 3,000 4,100

207 & IHE | 15,000 1,000 14,000

= 15,000 1,000 14,000

02 ™ AHH Y| 15,000 1,000 14,000

O eDream SEEESAIAE RX2eld] 15,000 1,000 14,000

= 15,000 1,000 14,000

301 et al= 10,500 20,000 29,500

= 10,500 20,000 9,500

01 M2 X =52 0 15,000 A 15,000

O EEARE T2 stsdl 8 K& 0 15,000 A 15,000

= 0 15,000 A 15,000

10 BAIAHIEA S 10,000 5,000 5,000

O EEHAEBEAMY WsEIMAL X 10,000 5,000 5,000

= 10,000 5,000 5,000

12 It 2 a= 500 0 500

O XANESALA 23l K& 500 0 500

= 500 0 500

307 212+01 ™ 5,000 20,000 A 15,000

= 5,000 20,000 A 15,000

01 I 2¢ =l 4,000 20,000 A 16,000

O CEAEEANY 28 & HLHA XN S 4,000 20,000 16,000

= 4,000 20,000 A 16,000

06 283 1,000 0 1,000

O Z20d8 23 X= 1,000 0 1,000

= 1,000 0 1,000
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S FOIMET
|

HH: Ol Y SRXNA(MNEEX/ES - IEL0A)
CHel: OISEXAMHIA 23 EERE]
SA B R(B) - MRAY - BYS 0 & 24 o1& o HIRE
405 Xt &HE S H| 54,000 30,000 24,000
= 33,000 30,000 3,000
2 21,000 0 21,000
01 HALSEF SH| 54,000 30,000 24,000
O CEAEE Z208 2%97/J] ¢ 23,000 30,000 AT7,000
= 23,000 30,000 AT7,000
O CABEME H27 31,000 0 31,000
= 10,000 0 10,000
T 21,000 0 21,000
ESAHIA 235 4,531,704 4,096,014 435,690
=2 1,925,316 1,727,047 198,269
[ 946,990 865,881 81,109
7 T 1,659,398 1,503,086 156,312
2RS=2 MHA 1,858,372 1,764,196 94,176
= 929, 186 882,008 47,088
= 278,756 264,629 14,127
2 650,430 617,469 32,961
307 ©12+0| & 1,858,372 1,764,196 94,176
=] 929, 186 882,098 47,088
[ 278,756 264,629 14,127
2 650,430 617,469 32,961
EEEES 1,858,372 1,764,196 94,176
O BRAILE SAR 1244 1,858,372 1,764,196 94,176
= 929, 186 882,098 47,088
[ 278.756 264,629 14,127
= 650,430 617,469 32,961
AL0IESE X2 1,819,574 1,538,205 281,369
= 909,787 769,103 140,684
[ 272,936 230,731 42,205
2 636,851 538,371 98,480
307 ©12+0| & 1,819,574 1,538,205 281,369
=2 909,787 769,103 140,684
[ 272,936 230,731 42,205
2 636,851 538,371 98,480
05 212t Et2 1,819,574 1,538,205 281,369
O 9490 282 X 1,819,574 1,538,205 281,369
=2 909,787 769,103 140,684
[ 272,936 230,731 42,205
2 636,851 538,371 98,480
EIRXY DI5N0F RABSR X 10,266 0 10,266
[ 7.186 0 7,186
2 3,080 0 3,080
307 ©12+0| & 10,266 0 10,266
[ 7.186 0 7,186
2 3,080 0 3,080
NEEEES 10,266 0 10,266
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A FRMEX A
HH: Ots L ESXNA(MI=EXN/ES - HBLHA)
el BESAMHIA 23 (etel: =3
SN B SAE) - NRAY - BES 0 & 24 pJE-T" {imE=Eh
O E$H&XY oMot 24252 XN 10,266 0 10,266
= 7,186 0 7,186
= 3,080 0 3,080
02olE g - 2HAHl FIHXI&J 28,886 0 28,886
= 14,443 0 14,443
= 14,443 0 14,443
307 212+01 A 28,886 0 28,886
< 14,443 0 14,443
= 14,443 0 14,443
10 AHRI S X2 X 28,886 0 28,886
O Oeold 5 - 2taldl F0tAE 28,886 0 28,886
= 14,443 0 14,443
= 14,443 0 14,443
=38 eold X 20,993 0 20,993
= 10,497 0 10,497
= 3,148 0 3,148
= 7,348 0 7,348
307 2IZtol & 20,993 0 20,993
= 10,497 0 10,497
< 3,148 0 3,148
= 7,348 0 7,348
10 AHRI SR 2 X 20,993 0 20,993
O 338 ogold X 20,993 0 20,993
= 10,497 0 10,497
< 3,148 0 3,148
= 7,348 0 7,348
ESANE JIsEZALY 263,000 233,000 30,000
= 32,000 32,000 0
S 9,600 9,600 0
= 221,400 191,400 30,000
SESANENESXA 199,000 169,000 30,000
402 SI2tA 201 & 189,000 159,000 30,000
01 SI2tX=8 = 189,000 159,000 30,000
O BESAE 122 N3 60,000 30,000 30,000
o AaAst L ASEAH SH(AEEX/E=S - OHE 867,530 846,802 20,728
2014)
= 3,523 3,523 0
Il 203,906 203,677 229
= 19,051 18,067 984
= 641,050 621,535 19,515
Od=EX & 9S8 MY 406,758 394,430 12,328
= 2,100 2,100 0
Il 200,306 200,077 229
= 16,126 16,102 24
= 188,226 176,151 12,075
SIREIIENE 25 & w=EH X 25,922 25,922 0
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SN 01BN D
HB: Ofaol ATAS U AIBIEO SHH(AESX/ES - HEL0IN)
Sol HE=X Y HASE AY (ol &2
SA-HH . C(B) - MRAY - BES Ofl AF o4 I HRE2
Il 19,280 19,280 0
= 3,321 3,321 0
i 3,321 3,321 0
301 et al= 25,922 24,100 1,822
Il 19,280 19,280 0
& 3,321 2,410 911
= 3,321 2,410 911
01 Al EEH =062 25,922 24,100 1,822
O 822t u=dl X 1,822 0 1,822
= 911 0 911
= 911 0 911
308 KX SHHMSOIA 0 1,822 A1,822
= 0 911 A911
= 0 911 A9
06 LI 20UHEELS 0 1,822 n1,822
O gR2I= W=l X3 0 1,822 A 1,822
= 0 911 A 911
= 0 911 A911
& Z2E018 R K& 92,200 80,200 12,000
301 et a3z 77,200 65,200 12,000
07 BIZteIZ 2l o1t 48,000 36,000 2,000
O HdZ=0120X 2 ZLE K& 48,000 36,000 12,000
OGzsts N 29 140,930 141,000 AT0
p) 98,651 98,700 A49
= 42,279 42,300 aval
307 21Ztol ™ 140,930 141,000 AT0
Il 98,651 98,700 A49
i 42,279 42,300 aval
10 At S X2 X 140,930 141,000 AT0
O O=23tE NJAHE 2F 140,930 141,000 AT0
Il 98,651 98,700 A49
= 42,279 42,300 A21
Ch23td SPAMElA 13,105 12,707 398
] 9,173 8,895 278
S 787 763 24
i 3,145 3,049 96
307 21Ztol 13,105 12,707 398
J| 9,173 8,895 278
= 787 763 24
= 3,145 3,049 96
10 AHBI S X2 X 13,105 12,707 398
O U23HE s8I MdlA 13,105 12,707 398
Il 9,173 8,895 278
= 787 763 24
i 3,145 3,049 96
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S F0IME X R
BE: 040 ABAS U ASFO FH(AEST/2T - HEL0IH)
Chel OiAol AIBIEOl B0 (ol &2
SH-EH . S2(3) - MBAY - B2 0f Ak o I HRE2
olaol ABlEOl 2 128,846 124,046 4,800
2 1,423 1,423 0
Il 3,600 3,600 0
= 2,925 1,965 960
i 120,898 117,058 3,840
ZRINMEENNZE 2= 9,600 4,800 4,800
= 1,920 960 960
i 7,680 3,840 3,840
201 fEt2Ed| 9,600 4,800 4,800
= 1,920 960 960
2 7,680 3,840 3,840
01 AL 22l bl 9,600 4,800 4,800
O ZJNE=EXNEE 7= 9,600 4,800 4,800
= 1,920 960 960
= 7,680 3,840 3,840
Hezl2t 24 331,926 328,326 3,600
Hez2t N2 FA2a 215,121 211,521 3,600
405 KtatE =S| 12,400 8,800 3,600
01 KA U SEH St 12,400 8,800 3,600
O usg QHE WS +¢ 3,600 0 3,600
SIS BA(MSIZR /Ol HAH) 2,640, 130 12,346,700 293,430
2 6,275,035 6,112,409 162,626
= 1,022,157 967,286 54,871
2 5,342,938 5,267,005 75,933
LEME 2 8,079,961 7,919,841 160, 120
= 5,710,297 5,610,748 99,549
= 384,513 372,398 12,115
= 1,985,151 1,936,695 48,456
Lol Ttel At 669,600 606,870 62,730
= 334,800 303,435 31,365
= 64,260 57,987 6,273
i 270,540 245,448 25,092
307 21zZtol 669,600 606,870 62,730
= 334,800 303,435 31,365
S 64,260 57,987 6,273
= 270,540 245,448 25,092
10 Al2ISXIE =X 669,600 606,870 62,730
O LolgXelAY X 669,600 606,870 62,730
2 334,800 303,435 31,365
= 64,260 57,987 6,273
2 270,540 245,448 25,002
COIEEI=AHIA 108,777 108,387 390
2 76,143 75,860 283
= 6,526 6,504 22
2 26,108 26,023 8
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S EOIMET D
M Lol=X EM(ABI=K/ 0l - HAd)
Sl CSME 9F (9l & 2
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 pJE-T" HRE2
307 212+0I & 108,777 108,387 390
= 76, 143 75,860 283
= 6,526 6,504 22
2 26,108 26,023 85
10 AEIZ X 2 X 108,777 108,387 390
O SHLQ =20 TAA 108,777 108,387 390
= 76, 143 75,860 283
= 6,526 6,504 22
2 26,108 26,023 85
CoEEEEAY A 238,218 141,218 97,000
= 166,753 98,852 67,901
= 14,293 8,473 5,820
2 57,172 33,803 23,279
307 21201 & 238,218 141,218 97,000
3 166,753 98,852 67,901
= 14,293 8,473 5,820
2 57,172 33,893 23,279
05 I2t9IEt 2 238,218 141,218 97,000
O LQE20| BiSH X 238,218 141,218 97,000
2 166,753 98,852 67,901
= 14,293 8,473 5,820
2 57,172 33,893 23,279
oiotES X 1,691,414 668,104 23,310
2 564,738 501,661 63,077
= 259,341 216,585 42,756
2 867,335 949,858 £82,503
2g 29 X 71,420 69,420 2,000
201 YEr2gy| 17,120 15, 120 2,000
01 At 22|t 7,120 15, 120 2,000
O 1DIBEH 1
A& 21070 SR 2,000 0 2,000
A2 gras ZROHpN AL 22,400 23,000 A600
= 4,480 3,600 880
2 17,920 19,400 A1,480
307 2120l & 22,400 23,000 A600
= 4,480 3,600 880
2 17,920 19,400 A1,480
EEEES 22,400 23,000 600
O Fzgaszzly 22,400 23,000 A600
= 4,480 3,600 880
2 17,920 19,400 A1,480
Azg 2oyl NA(T) 332,864 563,262 £230,398
= 66,573 112,653 46,080
2 266,291 450,609 £184,318
301 LA 332,864 563,262 £230,398
= 66,573 112,653 46,080
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S ORI
A Lol=N| EA(ABI=X/ L0l HAE)
Sl LOIOIIES KW (e
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K JE A Hws2
= 266,291 450,609 184,318
01 ASl 2B 453 332,864 563,262 230,398
d2g 29y X 332,864 563,262 230,398
= 66,573 112,653 46,080
2 266,291 450,609 ~184,318
g2y X 252,308 0 252,308
2 63,077 0 63,077
= 87,956 0 87,956
2 101,275 0 101,275
301 YuHB A 252,308 0 252,308
3 63,077 0 63,077
= 87,956 0 87,956
2 101,275 0 101,275
01 ASl B & 453 252,308 0 252,308
Fzouy X 208,500 0 208,500
2 52,125 0 52,125
= 81,385 0 81,385
2 74,990 0 74,990
O Z2LYH X2 43,808 0 43,808
=2 10,952 0 10,952
= 6,571 0 6,571
2 26,285 0 26,285
A HQ2s M 427,750 317,750 110,000
MotsZARYN 284,000 274,000 10,000
405 Xt &HF S HI 10,000 0 10,000
01 AU SES S| 10,000 0 10,000
O ZHstsZe FHPY 10,000 0 10,000
HBISEH FHEXS ML 100,000 0 100,000
402 Q12 X0/ 100,000 0 100,000
01 QI2X=BE 100,000 0 100,000
O HuotsH FHXY AL 100,000 0 100,000
25 SH(ASI=X/Lel - HAE) 364,945 1,311,489 53,456
2 78,750 78,953 A203
| 98,761 69,330 29,431
2 187,434 1,163,206 24,208
HAW AMSH U BS N 364,945 1,311,489 53,456
= 78,750 78,953 A203
| 98,761 69,330 29,431
2 187,434 1,163,206 24,208
= HAUZSUE Bel2Y 620,000 600,000 20,000
401 Al E 612 20| 20,000 0 20,000
01 Al &bl 20,000 0 20,000
O MEHAAFSHAE ALK 20,000 0 20,000
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SN FOIME XD

I AW 25 SH(AMSSN/=Q - HAH)

Sl HAWE AFES L BS Y (e & 2
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K JEAH Blus
HAd SN 75 80,000 81,500 A1,500

| 40,000 40,750 AT50
2 40,000 40,750 AT50
307 2120 80,000 81,500 A1,500
| 40,000 40,750 AT50
2 40,000 40,750 AT50
05 LIt 80,000 81,500 A1,500
O HAH SENAMH 75 80,000 81,500 A1,500
| 40,000 40,750 AT50
= 40,000 40,750 AT50
DTHUAE HAUXSA BHX X 54,360 38. 160 16,200
| 27,180 19,080 8.100
= 27,180 19,080 8,100
307 8120 54,360 38, 160 16,200
| 27,180 19,080 8,100
2 27,180 19,080 8,100
05 eIt 913 54,360 38, 160 16,200
O HHZ HAW 2810 & HAENCAL 212
MEEEED 19,440 18,720 720
o] 9,720 9,360 360
2 9,720 9,360 360
O AEHAERSME FLAXSA 2120H]
1,290,000 * 122 15,480 0 15,480
| 7,740 0 7,740
2 7.740 0 7,740
TTHAUSPAIL D20Y 2 14,000 12,000 2,000
o] 7,000 6.000 1,000
= 7,000 6,000 1,000
307 21201 & 14,000 12,000 2,000
| 7,000 6.000 1,000
= 7,000 6,000 1,000
10 AbSI = X 2 X 14,000 2,000 2,000
O ASBAUTSME T208 29X 2,000 0 2,000
| 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
HAE YIS OF3HEIOl X 157,500 157,906 2406
= 78,750 78,953 A203
2 78,750 78,953 £203
307 2120l & 157,500 157,906 £406
= 78,750 78,953 £203
2 78,750 78,953 A203
10 AFEI =X 2 X 157,500 157,906 £406
O AW YIS O3EI0 2YX 157,500 57,906 ~406
= 78,750 78,953 £203
2 78,750 78,953 A203
HrE 2S AR 15,900 40,900 25,000

- 87 -




oF
K

ok
ol

20 T m)
5l 4 <
Ki- %0 &0

SN
X ZH

.ﬁ
0

=g

e

n0

KIo

81w

225,000
A 25,000
225,000

42,162
21,081
21,081
42,162
21,081
21,081
42,162
42,162
21,081
21,081
305,959
A3,202

N3,202
N3,202
N3,202
N3,202

309, 161

309, 161
309, 161
249,630
20,209

1,651

570
14,100

2,827
3,125

25,002

4,101
5,649

23,165
72

400
10,756

5,066
12,939

40,000
40,000
25,000

508,922
508,922

468,922
468,922
468,922

468,922

=
(o]

-

<J

15,000
15,000

42,162
21,081
21,081
42,162
21,081
21,081
42,162
42,162
21,081
21,081

814,881
505,720

Jl
p)

465,720
465,720
465,720

465,720

309, 161

309, 161
309, 161
249,630
20,209

1,651
570
14,100
2,827

3,125
25,002

4,101
5,649

1,011

23,165

72
400
10,756
5,066
12,939

2|

=

o

M Xl

=
-/

[=]

=

w8t

307 212+01 A

oF

J

RO

=
=

307 212+01 ™

o
Ll
&)

ol
bl
-
o

Mo
4

ol

| A
| A

701 J|Et
01 JIEt

o
i
K]

o}
il
uir
no

no
n
ol

i

Kl

ro
o
o)

=
o

KJ
o
KD

ol
or

oll

el
o0

o

wmo

0
KD
ol

o
ol

Ar
o0
I+
R0

O XNYAMEl MHlA SXHAL

B3
o

Kl
0
KD

-~

]
<k
®0

ok

fo
&l

oJ

.

KO

al

ﬂo

KD

4

ol

oJ

-

KO

al
0
KD
[

il

oJ

.

KO

LA e X

iy

- 88 -




|=XI/01=

3

NI ION:

oF
R’

ok
ol

[aN] — — [e 0] [aN] — () [e0] (] [ee] <t <t <t — [aN} [ee] N~ «© (@) — < N~ o o — (<o} [} (2] — (@] Yo} <t o [e e} < (e} <t <
— — [ep] [ee] N~ «© LO — — — [e0] <t (o)) — Mn Al < [9p) O [aN] (e} Al LO (0] Al [e 0] [e0) < [e'e] [ee] [9p) (ep) — [e0) [oN]
™ © & oY NN o~ o~ o N O ¥ @ NS 3 N A @ N N NS o ¥ - o
Klo
E
e
(e} (e} () () (e} (e} o [e] (e} (e} (@) (e} (e} (@) (@) (] o
al
%0
m
[aN] — — [e 0] [aN] — o e} (e} [ee] <t <t <t — [aN] [ee] N~ «© (e} — < N~ o o — (<o} o (2] — O Yo} <t o [e0) < (e} <t <
— T O 0O N «© 0 — — 8491“2436222592 Q 0 < © O ™M o — [co NN
™ © & < N~ -~ oo N o ¥ @ NS e = N oA @ oY A o 3§ - o
™ N ™ — o) < N~ © o — — o~ 7e) — —
— (<o) Yol
3
<
=
>4
mw w_ . _w.w ar z
Oir 2@ R il Kl & <)
0 O I KJ 0 ) o0
& = o R oz ® RI A RD
mu._ |_N|_ (@) q__.w_ IH_ o mu :D Ir __oo
. K = * T R N)) 30 S R 8
I Ppd <% o ma B x5 = 5
a REg RW =Ry ga 2 @, 3 I o B .
< — 0 = [ = R < Kl Z 3l = ar
=) B I = I 1= (= R S — — = — = K = il e
I+ oF KD o= B ok [ o = or 0 Kl 2o o KJ
- i KJ = 3 ol — &l = 7l 5l = =) KD 3 =)
z W T oo W MR oo F I ® D = o R o
. R S B < W B RS m m 5 ® 2 & K = Ur 2w KD
= 0 WS D X ]I G nn A - R o]
W T T o oW g KM T F = g 00 0t or = =
I b z
- oW 335 T woﬂ L L 2w Ul H Ko < ™ F:_m i %
oF = Wo Wo uo o M A 0 0 & o = W = =4 a1
0l = S S S o W oo m S W H 0o W) 20 oF mr o) ol 3l o)
. ol B8 8 ROOOT DF<f U 3 KoM q4 < K0 ol oK S S5 S 5
= Kk KRR~ MH o3 R S H = R RO RO ~ K = <~ KO K0 KO KO
&0 O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
-
X
Ik

-89 -




|=XI/01=

3

NI ION:

oF
R’

ok
ol

O AN O 0B — OO B I O O O ¥ u o O O O 0O — < U M I O U o O
N~ OO — O O O T O O NN o — OO oD M~ < LK O© M~ N M F OO0 ©
© 0 - = - S = § @© & S - SRR e
Klo
E
-
O O O O O o o O O O o O o O O o O o O
al
%0
m
OO NN O 1B — OO B LU O O O ¥ U o O O O 0O — < U M IO O U o O
~ & — O O O© ¥ © O N M — O D N~ < W O© M~ N M 3 OO
© nH - = - S = 5 o & S = oo N o3
Al 00 [a\) N — 31m
3
<
=
ar d
mmmm Kl 0 zr
o 5 5 ® ol KD i
w0z z Rl o 70
] o ;
X0 |5 KR o =d IS =S = Rl
U S % R & _ @ al o
. =) I OB = [} 20 = o KJ KJ wa mm m
a0 | S A = W2 o B oz & 5 < R
= = = =< - 2 0 El R 2 RD —~ o
< |= ar w0 n Kl = — Kl = hi
=) 2, 20w W = 3 H o — - =y = — K K =
I+ KI RD - — 0 w0 o L = ak W w0 S = 3r
= | . s - ARy mp & QR = Rl 3 CE N TR
< |H 3 2 T oo = o w0 0O o O i <l KJ froi
. -n = KD s ol =y = 1= nl - I =z 0 K ®0
K0 KJ 30 A_v _._._o .ro 51 __oo [ — o_n_| o0 |T.A| _”_I ar m T o ||._.\_ D
= |® ® o ooy ou S < 8 42y RD I R T R R ~
I L. BOR =S TR O R M m B A DS
CHN SR T+ 33 DKo WM x KIRU 3 B0
o = w " W o w oar W w H S WA Yo m g W0 30 o
o |k 30353 3 & S MR 3ITOH WA H o< Do B0 @0
. |3 = = 8 8 & R iof ol OfF Fo = of D <4 oy WO K o<F Mo
= KRR RRA HH MW MN oI oS = K0 RO B0 RO
RO O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
x
I+

- 90 -




_ "434}
EERE




S KX D
HE: AU Ay YSHLUDDHET/LUHT)

SETE IR (el &
A - BB SR (E3) - MR A Ofl AF o4 7|3 o B2

i 15,211,404 14,693,193 518,211

= 71,214 71,214 0

S 457,274 451,615 5,659

= 14,682,916 14,170,364 512,552
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= 8,108 11,000 A2,892

= 8,108 11,000 N2,892
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23 =% 789,103 663,869 125,234
2 37,152 37,152 0
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— SLIE(LCD) 20,270 9,000 11,270
O Z2ED|BAIAE HR2el =Dt
2,500, 000& *4H 10,000 0 10,000
SA 215,736 199,736 16,000
= 23,368 23,368 0
== 8,000 0 8,000
= 184,368 176,368 8,000
ANZASAESIHE 215,736 199,736 16,000
= 23,368 23,368 0
== 8,000 0 8,000
= 184,368 176,368 8,000
307 Q1201 & 212,736 196,736 16,000
= 23,368 23,368 0
= 8,000 0 8,000
= 181,368 173,368 8,000
10 Al SXIE X 212,736 196,736 16,000
O A2 ANFEANETZOH2Y QHEE XK A
& 16,000 0 16,000
T 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
Xl HeEd(ns/44 .- & 4,625,098 4,574,948 50,150
< 318,754 318,754 0
= 4,306,344 4,256,194 50,150
KA 4,293,538 4,271,388 22,150
== 318,754 318,754 0
= 3,974,784 3,952,634 22,150
K120 et EXZ2(KHAN) 2,520,962 2,254,693 266,269
308 XXM SOl A 2,182,175 2,177,175 5,000
05 AkX| EHX 2t 2E 2 108,886 103,886 5,000

- 94 -




A REPAPNE= Sy
HH: N sd(ns/84 - AAWK)

=

&2l WX A (etel: =3

SA-FH . SA(E) - MEAMY - BLS 0l &t o o1& o SImE=ET
O XA =& & &s XA

5,000,000 1 5,000 0 5,000

402 QI2t X201 ™ 261,269 0 261,269

02 SI2tCH& AR I 261,269 0 261,269

O Rx=sdt= stugal X 261,269 0 261,269

wWEIZ e B3 (ExX) 1,154,026 1,415,295 N261,269

& 318,754 318,754 0

i 835,272 1,096, 541 N261,269

308 AHXIHMSOI A 1,154,026 1,055,295 98,731

& 318,754 297,821 20,933

i 835,272 757,474 77,798

06 W=I|20tHetEL=S 1,154,026 1,055,295 98,731

O stuRaaga =48 1,154,026 1,055,295 98,731

= 318,754 297,821 20,933

= 835,272 757,474 77,798

402 QI2EX20| M 0 360,000 360,000

= 0 20,933 220,933

s 0 339,067 A 339,067
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SN CRI(SH) - NIRA - BES 04 & o8 013 o HREZ
NI 3| H ot 31,613,254 30,191,558 1,421,696
= 47,250 47,250 0
s 100,000 0 100,000
= 53,000 24,000 29,000
= 31,413,004 30, 120,308 1,292,696
HES LS (LSS /AT ) 2,129,641 2,234,029 A~ 104,388
= 100,000 0 100,000
= 53,000 24,000 29,000
i 1,976,641 2,210,029 N233,388
HUHRS s 882H 485,878 425,878 60,000
=52 255,000 195,000 60,000
405 KtatE S| 255,000 195,000 60,000
01 HML =SZHSHI 255,000 195,000 60,000
O Zg3d ¢ SFNEHS GRS HEFPY 30,000 0 30,000
O E28=cl ¥ WH 70,000 40,000 30,000
HPRE =sE2H2F 265,423 262,375 3,048
AHHR=2E 265,423 262,375 3,048
201 et2Ad| 41,623 38,575 3,048
02 2324l 12,473 9,425 3,048
O JAHAHSRRE MBESEE It 7,073 4,025 3,048
I3 7 at2te 1,378,340 1,545,776 N167,436
s 100,000 0 100,000
= 53,000 24,000 29,000
= 1,225,340 1,521,776 N296,436
SFMHM2E 53,000 24,000 29,000
= 53,000 24,000 29,000
201 fet2Ad| 25,000 6,000 19,000
< 25,000 6,000 19,000
01 AtR2tel 25,000 6,000 19,000
O 2 7MLt 25,000 6,000 19,000
< 25,000 6,000 19,000
202 o4l 18,000 13,000 5,000
S 18,000 13,000 5,000
01 SLHAObI 18,000 13,000 5,000
O =M RFE (] 18,000 13,000 5,000
S 18,000 13,000 5,000
405 AHotE S HI 10,000 5,000 5,000
= 10,000 5,000 5,000
01 MMt =SZFH=HI 10,000 5,000 5,000
O 27 =L AHFH| 10,000 5,000 5,000
= 10,000 5,000 5,000
SRMA2E 284,319 282,399 1,920
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201 LA 238,825 236,905 1,920
01 At 2teltl 37,840 35,920 1,920
O 7 ZScleifs dijgtdz2e|tidis 6,840 4,920 1,920
A2l 1,041,021 1,239,377 A 198,356
= 100,000 0 100,000
= 941,021 1,239,377 A 298,356
201 LBr2gH| 281,521 259,377 22,144
02 E==2gHl 221,521 199,377 22,144
O EAMEIIZ 144,024 131,880 12,144
- Jl=zk= 46,584 45,360 1,224
- Zhe3 97,440 86,520 10,920
O FAHY HAZH| 69,897 59,897 10,000
401 Al HIZ 2T 559,500 980,000 420,500
= 100,000 0 100,000
= 459,500 980,000 A520,500
01 Al & Hl 559,500 980,000 A 420,500
O & A=Y F=XE =SEAY 0 848,000 A 848,000
O = A B2 2228 300,000 0 300,000
£ 100,000 0 100,000
= 200,000 0 200,000
O 8 & ¥ 2ANES 13,000 0 13,000
O F#)NEsSE A B 10,000 0 10,000
O Z+4 Scetols Wi 4,500 0 4,500
O =88 At EF3 WA 100,000 0 100,000
405 Rt&kFE S HI 200,000 0 200,000
01 At =S HSHI 200,000 0 200,000

O ZAMNFY(MES, &)

100,000, 0003 *2I4 A 200,000 0 200,000
S ZHI (M3 H D) (O1EH/DJIEH 29,164,468 27,638,426 1,526,042
= 47,250 47,250 0
= 29,117,218 27,591,176 1,526,042
HA2IH(BZ) 28,984,748 27,458,706 1,526,042
= 47,250 47,250 0
= 28,937,498 27,411,456 1,526,042
S2AAAAH(EZ) 28,764,849 27,241,062 1,523,787
101 @124 d| 26,300,897 24,503,755 1,797,142
01 2 26,300,897 24,503,755 1,797, 142
O Jdl==s 17,622,938 16,394,801 1,228,137
- d422% 77,185 74,152 3,033
— B 13,852,053 12,806,077 1,045,976
iz (2z=) 65,063 70,166 25,103
42 99,641 95,727 3,914
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SN B SR(EH) - MRAY - BES 0] &b o pIE-E UimE==l
52 ,108,656 1,065,082 43,574
6= 4,905,533 4,217,681 687,852
I= 5,422,670 5,389, 128 33,542
8= ,943,122 1,574,568 368,554
9= 307,368 393,725 A 86,357
- A& 765,017 732,754 32,263
e 109,385 101,340 8,045
KIS At 549,984 534,060 15,924
& LA 105,648 97,354 8,204
— 234 433,044 375, 164 57,880
6= 365,748 313,512 52,236
= 67,296 61,652 5,644
- JIsA ,495,639 2,406,654 88,985
6= 238,011 149,612 88,399
= , 141,035 1,034,420 106,615
8= ,027,824 1,164,392 A 136,568
9= 60,614 58,230 2,384
10= 28,155 0 28,155
O &d2=¢ ,456,725 1,354,207 102,518
O Zelge=g 14,400 13,680 720
O le3RE+E 394,416 370,512 23,904
— 4= 13,272 12,768 504
— 5= 138,288 127,488 10,800
— 6= 187,200 183,816 3,384
- 72 39,600 34,200 5,400
— 8= 1,656 0 1,656
— XS A 14,400 12,240 2,160
O ZuEA+ 500,000 300,000 200,000
O A2tel &€ F222=+H ,525,680 1,454,040 71,640
O ddz4ld| 840,840 837,720 3,120
O EE=0H| , 748,070 1,625,049 123,021
O ¢t 626,392 582,310 44,082
204 2 2= HH| 920,460 918,180 2,280
02 2 g2 &4 920,460 918,180 2,280
O g Ex| 920,460 918,180 2,280
— 102 95,000& x2H 122 2,280 0 2,280
303 Z& 32 ,543,492 1,819,127 A275,635
02 dta0i= ,543,492 1,819,127 N275,635
O dad= ,543,492 1,819,127 N275,635
— 2BHA , 174,844 1,369,209 N 194,365
= 10,593 9,578 1,015
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52 74,444 101, 166 N26,722
6= 403,970 431,242 N2T7,272
I= 466,211 576,123 A~ 109,912
8= 167,592 194,518 N26,926
9= 52,034 56,582 A4,548

- A& 59, 168 78,764 A 19,596

e 5,308 8,885 A3,582

KIS At 43,506 56,467 A 12,961

& LA 10,359 13,412 3,053

— g&% 35,232 42,401 AT,169

6= 31,554 36,239 A4,685

= 3,678 6,162 A2,484

— JIs& 233,920 275,452 A41,532

6= 15,650 14,496 1,154

= 108,507 129,397 A20,890

8= 103,880 122,854 N 18,974

9=~10= 5,883 8,705 A2,822

— HRZIE 37,256 48,182 A 10,926

— JEMEESH 3,072 5,119 N2,047
JIEFXCIAHI (B ) 162,399 150, 144 2,255
101 21 24H| 152,399 150, 144 2,255
02 JIEtAE = 152,399 150, 144 2,255

O Z3NEESH 67,383 65,128 2,255

- Jl2s 43,131 41,436 1,695

- 32 3,594 3,453 141

— FEFOH 4,314 4,144 170

— G2 A 1,546 1,485 61

— A2AZ R 4,018 3,830 188
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= 15,600 15,600 0
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101 Q1214 7,000 23,198 £16,198
04 JARZ2RES S 7,000 23,198 ~16, 198
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— oo 9 Fxay 6,400 20,520 A14,120
—aRE =gz 600 2,678 ~2,078
SSURE(ZELNANL/NSLTAI 184,408 144,997 39,411
= 36,600 0 36,600
= 7,000 0 7,000
2 140,808 144,997 A4,189
#H2Y 135,610 90,600 45,010
= 36,600 0 36,600
= 7,000 0 7,000
2 92,010 90,600 1,410
g2 HelAd 25,840 25,000 840
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01 ALR 22l 25,840 25,000 840
O BREXNSEIAS BuLg
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M=z I FEH AT 66, 170 65,600 570
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02 T2 570 0 570
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= 7,000 0 7,000
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01 ALR eIt 33,400 0 33,400
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01 MMt =SZFH=HI 7,000 0 7,000

O EE=AL & 7Y 7,000 0 7,000

= 7,000 0 7,000
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— AHEE RE=S 500 1,339 A839
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£ 14,000 0 14,000

i 39,015 33,015 6,000
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O T2H=A OHHAIE &XIHI 39,800 19,800 20,000

£ 14,000 0 14,000

2 25,800 19,800 6,000

HE S (DI AD) (IIEHIIE) 211 0 211

SEXE 21 0 211

Btet= DI E 21 0 211

802 grat=JIEt 211 0 211

01 22X Zetez 21 0 211

O IEAHSE MBAE SHEH 197 0 197

— 318Xz Etets 188 0 188
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=8 )
WS MBEHY TN (BBLS/E
HOIS XtR=g a5 CEERE
SH-EH . S2(3) - MBAY - B2 Aol I HRE2
ni; 11,905,360 7,673,653 4,231,707
= 136,700 115,950 20,750
& 500,000 500,000 0
Il 10,267 0 10,267
= 226,11 187,510 38,601
= 11,032,282 ,870,193 4,162,089
MEE ZTH(BYRE/HIIS) 1,604,931 509,269 95,662
2 80,200 80,200 0
Il 10,267 0 10,267
= 571 0 571
i 1,513,893 ,429,069 84,824
HOIZ H3=8 43 814,949 843,540 A 28,591
= 80,200 80,200 0
Il 10,267 0 10,267
= 571 0 571
= 723,911 763,340 A 39,429
MEHIIE =E 28 170,740 370,740 A200,000
201 ZEt2FH| 24,800 14,800 10,000
01 AL 22l bl 18,800 8,800 10,000
O MEMYD| S2AWE QLT MR 10,000 0 10,000
405 KtatE =S| 0 210,000 A 210,000
01 AL =S HEH| 0 210,000 A210,000
O Faxg 72¢ 0 210,000 A210,000
A S 245 484,800 324,800 160,000
301 YA 160,000 100,000 60,000
12 J|Et2 43 160,000 100,000 60,000
O gsHllZ2 =H ¥dH 160,000 100,000 60,000
401 A& HIZ 20 270,000 170,000 100,000
01 Al€Hl 270,000 170,000 100,000
O gsHIIE 208 & 200,000 100,000 100,000
< I ol 2 Al 147,009 135,600 11,409
= 67,800 67,800 0
Il 10,267 0 10,267
= 571 0 571
i 68,371 67,800 571
301 et a3z 11,409 0 11,409
Il 10,267 0 10,267
= 571 0 571
i 571 0 571
12 J|Et2 43 11,409 0 11,409
O eI PHS0(SE &9l
Hl) 11,409 0 11,409
Jl 10,267 0 10,267
= 571 0 571
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SN SMEAD
Ho: YNNG MBS ZH(BIES/HIIS)
Sl HOlZ NEss 2438 (e &
SN B OIS - NRAY - BES Ofl &t o J] = o HRE2
| | = 571 0 571
NEZS2HIE A=2e 25,000 0 25,000
MY DI HelAlA (HI 2 MO0 Z R ) 25,000 0 25,000
401 A2 HI L2 THHI 25,000 0 25,000
01 Al&HI 25,000 0 25,000
O NSZZ HIRIM IHEX BZ3At 25,000 0 25,000
HOI2 HMelAld egael 764,982 665,729 99,253
MY HER 2Y 172,242 160,242 12,000
201 ger2 g 121,588 109,588 12,000
02 232l 94,044 82,044 12,000
O ez ®Ies 47,170 35,170 12,000
- Jee3 25,615 24,610 1,005
- 2223 21,555 10,560 10,995
A2AE e 466,390 379,137 87,253
101 @124 33,332 27,222 6.110
03 RIAHA2 2R+ 14,732 0 14,732
O AAANEFI|, 2L X A 14,732 0 14,732
-3 46,0002+ 1+ 126 5.79 0 5.79%
- a0z 5.796,0002 +2/6 1,932 0 1,932
— ANzel2esd 5,257 21 *18AI 2H+6" 568 0 568
- oRt2esd 3,592 *18AI 2+ 6" 388 0 388
- Buaesd 69,0002 *5 x62 2,070 0 2,070
- GXRIFIIE 46,0002 7 322 0 322
- FE2¢E 46,0002 x4 +6 2 1,104 0 1,104
- Zsg 100,0002! 62 600 0 600
- fg+g 20,0008 *6 2 120 0 120
—4U2Es 10,968, 000! *13.05% 1,432 0 1,432
— EKIH 400,000 * 13 400 0 400
04 JIAHI 2SS 18,600 27,222 /8,622
A2AIE BYUqRIR A 18,600 27,222 18,622
— Ry U =xag 16,100 23,725 A7,625
— 4UEE 2Y3 2,100 3,097 £~997
201 Ler2 g 275,058 243,915 31,143
02 22 =2l 240,658 209,515 31,143
O 225 MRS 73.858 56.715 17,143
- Jzes3 38,423 36,915 1,508
- 2R3 35,435 19,800 15,635
O 22E AN&ZH S 118,800 104,800 14,000
— 2 Mz Y 14,000 7,000 7.000
— 22 JHME EY 14,000 7,000 7.000
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SN =M
B NN MBEY Z8(BFRS/HIIS)

ool HIIZ HelAe 2gel (el ae
SA-FH . SA(E) - MEAMY - BLS 0 & 24 pJE-T" {imE=Eh

401 Al EHIL 2OHY| 90,000 40,000 50,000

01 Al Hl 90,000 40,000 50,000

O 42ts dEE=+ 50,000 0 50,000

MetZol 22 (BEES/UII) 32,000 12,000 20,000

SoltiEg A I & 32,000 12,000 20,000

SXEd & 23 £ 31,000 11,000 20,000

405 XHaHF S 25,000 5,000 20,000

01 HMH =S FHSHI 25,000 5,000 20,000

O dss3EI 7Y 20,000 0 20,000

MEH L NHSEAES(BEES/KH) 6,591,268 2,562,038 4,029,230

= 48,500 27,750 20,750

= 500,000 500,000 0

S 217,140 187,510 29,630

= 5,825,628 1,846,778 3,978,850

AASBEN 0ISAIE EX ALY 3,528,750 1,135,275 2,393,475

& 500,000 500,000 0

= 150,000 150,000 0

= 2,878,750 485,275 2,393,475

NHASHEH0ISAIL (FHMUBHEESSE) 1,264,854 1,000,000 264,854

= 500,000 500,000 0

< 150,000 150,000 0

= 614,854 350,000 264,854

401 Al EHIZ 2 OHY| 1,264,854 1,000,000 264,854

= 500,000 500,000 0

S 150,000 150,000 0

= 614,854 350,000 264,854

01 Al Hl 1,259, 854 995,000 264,854

O SZMEHMESSE A2 =4 (2H]) 264,854 0 264,854

SEEUMAEZ=ER =4 2,100,000 0 2,100,000

401 Al EHIZL 2 0h Y| 2,100,000 0 2,100,000

01 A& H] 2,100,000 0 2,100,000

O Z2H010f (2EHAI S A) 2,100,000 0 2,100,000

ST NHFAE 2223 48,761 20,140 28,621

101 21 2dl 20,621 0 20,621

04 JIZtH22HEES 20,621 0 20,621

sTEANASAE Fh2e Y 20,621 0 20,621

— 2 ¥ F=X=x=E 38,0002 2402 18,240 0 18,240

— AHEE RE=S 18,240,000 *13.05% 2,381 0 2,381

201 gEt=24Ed| 28,140 20,140 8,000

01 A2 2telH] 8,000 0 8,000

O SHYTARLY 29| 8,000 0 8,000
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SN =
M el

el NolEZ e (B9 &2
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 pJE-T" HRE2

Atz 2 145,803 110,973 34,830

< 27,111 16,660 10,451

= 118,692 94,313 24,379

ZESIZAUL =2¢ 90,370 55,540 34,830

= 27,111 16,660 10,451

i 63,259 38,880 24,379

101 212l 90,370 55,540 34,830

= 27,111 16,660 10,451

i 63,259 38,880 24,379

04 JIZtH22 S ES 90,370 55,540 34,830

O Zaszg2Au2g =2 90,370 55,540 34,830

S 27,111 16,660 10,451

= 63,259 38,880 24,379

EHAHE XA 300,041 204,116 95,925

= 48,500 27,750 20,750

S 40,029 20,850 19,179

7 = 211,512 155,516 55,996

MEHHES AL 121,983 97,616 24,367

101 el Hl 112,983 78,616 34,367

04 JIZHH 22 NHSES 112,983 78,616 34,367

O moflofdisE d27Me 2 85,918 51,551 34,367

— R ¥ =X 76,000 45,600 30,400

— 428 R2E32 9,918 5,951 3,967

401 Al EHIZ 2 OHY| 0 10,000 A 10,000

01 A& HI 0 10,000 A 10,000

O MEHAH WIS MAA 0 10,000 A 10,000

Ord=E= Tloiole 97,000 55,500 41,500

= 48,500 27,750 20,750

= 9,700 5,550 4,150

= 38,800 22,200 16,600

402 BI2t =01 ™ 97,000 55,500 41,500

= 48,500 27,750 20,750

= 9,700 5,550 4,150

i 38,800 22,200 16,600

01 SI2t X =2 & 97,000 55,500 41,500

O Old== TlioH ol At 97,000 55,500 41,500

= 48,500 27,750 20,750

< 9,700 5,550 4,150

= 38,800 22,200 16,600

HEHA WS HMHALS 30,058 0 30,058

= 15,029 0 15,029

= 15,029 0 15,029

401 A& HIZ 2 OHHI 30,058 0 30,058

= 15,029 0 15,029
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SN mME A
HE: MEIN 2 NHSARS(BARS/N)
Sl MER R F A

SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
= 15,029 0 15,029
01 Al & HI 30,058 0 30,058
O MEHH DS KMHAL 30,058 0 30,058
= 15,029 0 5,029
2 15,029 0 15,029
X2 S AL ST 213,074 108,074 105,000
#atx AlEE 22 213,074 108,074 105,000
201 Ler2 A H| 26,000 21,000 5,000
01 AFR22IH| 26,000 21,000 5,000
O #2X OISA 3= 2% 5,000 0 5,000
401 Al HI 2 S OH | 160,000 60,000 100,000
01 Al&H| 160,000 60,000 100,000
O BAANLE 83X ¥ 24 160,000 60,000 100,000
— WS AL(DA) 140,000 40,000 100,000
XoizE X 2,403,600 1,003,600 1,400,000
zyzd =4 2,403,600 1,003,600 1,400,000
401 Al &8I 2 S OHY| 2,403,600 1,003,600 1,400,000
01 Al&H| 2,400,000 1,000,000 1,400,000
O ZYIH F# I A 1,400,000 0 1,400,000
- WYE=Z S HX 7,500,000<400H & 300,000 0 300,000
FYZE WYEZ FH I 1,000,000 0 1,000,000
- PYZY T4 FDS XN S 9)
10,000,000 * 107§ £ 100,000 0 100,000
N£otss sABR(BALS/82RSYL) 188,712 132,819 55,893
=2 8,000 8,000 0
= 8,400 0 8,400
2 172,312 124,819 47,493
N£ots @@l M 2= 53,135 57,819 £4,684
2 4,000 4,000 0
2 49,135 53,819 £4,684
BANLRES Wape 29,135 33,819 £4,684
101 0124t 14,135 18,819 ~4,684
04 JIAH2ERS S 14,135 18,819 £4,684
O BANWHRLYS NLSZA 2 1222 o
2 6,915 11,599 £4,684
- ol @ Fxay 6,118 10,260 ~4,142
- 40EE Rea 797 1,339 N542
CIxtel si&a 23 24 69,577 9,000 60,577
= 8,400 0 8,400
2 61,177 9,000 52,177
TEs e |RB 41,577 9,000 32,577
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SN sLEAD
HE: 59 - 5E IMY YHSYHYSN/5Y - 5F)
S SEBT 59045 B (649l &2
SA B R(B) - MRAY - BYS 0 & 24 pJE-1 HIRE
SN 21,176,221 18,845,767 2,330,454
= 4,458,766 3,111,349 1,347,417
=l 2,769,000 2,769,000 0
| 256,886 250,290 6,596
2 200,000 0 200,000
= 841,006 807,511 33,495
2 12,650,563 11,907,617 742,946
=9 - =& PV LS (SPHYAN/5Y - 5E) 5,783,904 5,605,847 88,057
= 138,765 128,532 10,233
= 2,289,000 2,289,000 0
| 25,732 25,732 0
= 147,360 141,753 5,607
= 3,183,047 3,110,830 72,217
SEBT S9AS B0 785,297 754,470 30,827
= 81,544 73,963 7,581
=l 300,000 300,000 0
= 11,695 11,046 649
2 392,058 369,461 22,597
AUSHUF XK 49,917 39,090 10,827
= 34,944 27,363 7,581
= 2,995 2,346 649
2 11,078 9,381 2,507
402 QI2HXH2 0 49,917 39,090 10,827
= 34,944 27,363 7,581
= 2,995 2,346 649
2 11,978 9,381 2,507
RS EES 49,917 39,090 10,827
O FRABHNFXEA 49,917 39,090 10,827
= 34,944 27,363 7,581
= 2,995 2,346 649
2 11,978 9,381 2,597
AEAE BEITA 228Y AY 20,000 0 20,000
401 A& IS THY| 20,000 0 20,000
01 Al&Hl 20,000 0 20,000
O %YZAT BBHIA 222 20,000 0 20,000
=eiolo] 2XEA 439,913 432,683 7,230
= 48,271 45,619 2,652
= 44,245 39,287 4,958
2 347,397 347,777 £380
S0IER S0 WL 102,270 95,040 7,230
= 48,271 45,619 2,652
= 16,363 11,405 4,958
2 37,636 38,016 £380
307 ©I2+0| & 102,270 95,040 7,230
= 48,271 45,619 2,652
< 16,363 11,405 4,958
2 37,636 38,016 A380
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SN SASADL
HE: 59 - 5E AWY YSHSYHSSM/5Y - 58)
©9l: solo 2N (B9 &2
S HB . CA(BH) - MBAY - BES Ofl &k o I o HRs2
02 I2HHABE 0 95,040 ~95,040
O S0/& YROIAE 22 ZAX SEa24
e 0 95,040 95,040
= 0 45,619 ~45,619
= 0 11,405 A11,405
2 0 38,016 ~38,016
WNEEMNEES 102,270 0 102,270
O S0ZE dR0AE 28 EEERS
e 102,270 0 102,270
= 48,271 0 48,271
< 16,363 0 16,363
2 37,636 0 37,636
M08 FY| 3,319,000 3,269,000 50,000
3 1,369,000 1,369,000 0
< 91,000 91,000 0
2 1,859,000 1,809,000 50,000
g4 e 100,000 50,000 50,000
401 Al E 6L 20| 100,000 50,000 50,000
01 Al &t 100,000 50,000 50,000
S8 B 100,000 50,000 50,000
Y NED =42 M g o 10,933,766 9,547,375 1,386,391
C5E)
= 4,207,134 2,883,838 1,323,296
z 455,000 455,000 0
| 14,190 14,190 0
= 568,736 540,315 28,421
2 5,688,706 5,654,032 34,674
NSRS ANS SHEN 1,892,700 1,488,762 403,938
=2 985,266 611,539 373,727
= 104,667 74,624 30,043
2 802,767 802,599 168
JEHE N 1,532,400 978,462 553,938
2 985,266 611,539 373,727
= 103,427 73,384 30,043
2 443,707 293,539 150, 168
402 Q12X+ 0/ 1,532,400 978,462 553,938
= 985,266 611,539 373,727
= 103,427 73,384 30,043
2 443,707 293,539 150, 168
01 QI2X=BE 1,532,400 978,462 553,938
O RI=HIZ X 1,532,400 978,462 553,938
=2 985,266 611,539 373,727
= 103,427 73,384 30,043
2 443,707 293,539 150, 168
=R X 0 150,000 A 150,000
402 Q12+ XH2 0| & 0 150,000 A 150,000
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SN SASADL
M M8 DEI A2 MM OIE (SN - SE)
ool SASol oHF 3 (e
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 pJE-T" HRE2
2 14,498 9,119 5,379
= 1,087 781 306
2 2,537 3,127 A590
202 01t 10,000 10,000 0
3 8,000 7,000 1,000
= 600 600 0
2 1,400 2,400 A1,000
01 =L 01 bl 10,000 10,000 0
O ZAZAXNY MK Ot 10,000 10,000 0
2 8,000 7,000 1,000
= 600 600 0
2 1,400 2,400 A1,000
EQUMSH X2 94,105 267,995 A173,890
= 65,874 187,597 A121,723
= 8,469 24,119 £15,650
i 19,762 56,279 236,517
402 Q12X+ 0| 94,105 267,995 A173,890
= 65,874 187,597 ~121,723
= 8,469 24,119 ~15,650
2 19,762 56,279 ~36,517
01 UAXEEE 94,105 267,995 A 173,890
O ESHH X & 9, 105 267,995 A173,890
= 65,874 187,597 ~121,723
= 8,469 24,119 15,650
2 19,762 56,279 £36,517
SIS HRPYHIX 165,685 165,685 0
= 49,705 49,705 0
2 115,980 115,980 0
301 YBHE LS 165,685 0 165,685
= 49,705 0 49,705
2 115,980 0 115,980
12 JIEH2 A3 165,685 0 165,685
O SYUSSNRALLIX 2 165,685 0 165,685
= 49,705 0 49,705
2 115,980 0 115,980
307 212H0| & 0 165,685 £165,685
= 0 49,705 £49,705
2 0 15,980 A115,980
02 QItFAE X 0 165,685 A 165,685
O SYBHNRALHIXI 0 165,685 165,685
= 0 49,705 49,705
2 0 115,980 £115,980
He B 20X 70,000 0 70,000
301 YL A 70,000 0 70,000
12 JIEH2 A 70,000 0 70,000
O BAW LUAY X2 70,000 0 70,000
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FAN: sESLL
M SH - DEE soig Mal OHE(sEdgdsd/sY - &)
el sgAS9 ¢EHG (etel: =3
SN B SAE) - NRAY - BES 01l & 24 pJE-T" {imE=Eh
2= AEXSH ALY 783,506 0 783,506
= 783,506 0 783,506
201 get24Ed| 5,400 0 5,400
= 5,400 0 5,400
01 At2 22l 5,400 0 5,400
O &€sg ABXN=HM At AIR2teltl 5,400 0 5,400
= 5,400 0 5,400
202 o4 Hl 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
01 = LHAHI 4,000 0 4,000
O &=sg AEBXNEM AFY =UW0dHI 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
301 L2 as 774,106 0 774,106
= 774,106 0 774,106
12 JIEt2 4= 774,106 0 774,106
O g AEX=EM MY 2= 774,106 0 774,106
= 774,106 0 774,106
sohE MADBE shE 1,118,712 962,262 156,450
= 120,000 40,000 80,000
= 66,067 39,472 26,595
= 932,645 882,790 49,855
HigoteA S 40,000 16,250 23,750
= 9,750 4,875 4,875
= 30,250 11,375 18,875
402 SI2tX=01 & 40,000 16,250 23,750
S 9,750 4,875 4,875
= 30,250 11,375 18,875
01 QX2 E X 40,000 16,250 23,750
O HgotRA A 40,000 16,250 23,750
= 9,750 4,875 4,875
= 30,250 11,375 18,875
sJIH sis X& 169,000 244,000 AT75,000
402 212201 & 169,000 244,000 AT75,000
01 BIZtAt=E = 169,000 244,000 A75,000
O 8R20/4D] X& 75,000 150,000 AT75,000
==& sIHKE 55,300 95,000 A 39,700
402 I 2201 & 55,300 95,000 39,700
01 SI2tX=2 & 55,300 95,000 A 39,700
O =8 &a&3g A& 19,600 50,000 230,400
O & s SEAE 20,700 30,000 9,300
HigoteA X L AIEHA 232,000 240,000 /8,000
402 QI 2tXH201 A 232,000 240,000 /8,000
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2 SUEMD
Mo AEZ DEE 42 MY DY (SEHSLM/SY . 5E)

CHol =AM MAD|EE EBHE (=E L

SH M HA(SAH) - MIRAY - BES O AF oK J| & Hlws2

01 QI =X 232,000 240,000 A8,000

O HILBISA 30§32 AN 232,000 240,000 A8,000

WITHE oI ATHHIAIE XIg 0 7,600 A7,600

= 0 2,280 A2,280

= 0 5,320 A5,320

402 L2 R0 0 7,600 A7,600

= 0 2,280 A2,280

= 0 5,320 A5,320

01 QIR =L 0 7,600 AT,600

O UTHE oIATHHHAIE X2 0 7,600 AT7,600

= 0 2,280 A2,280

= 0 5,320 A5,320

M BENA 363,000 100,000 263,000

= 120,000 40,000 80,000

= 36,000 12,000 24,000

= 207,000 48,000 159,000

402 QI2HRHR 0| 363,000 100,000 263,000

= 120,000 40,000 80,000

= 36,000 12,000 24,000

= 207,000 48,000 159,000

01 QI =X 363,000 100,000 263,000

O N0 SEHA 363,000 100,000 263,000

= 120,000 40,000 80,000

= 36,000 12,000 24,000

= 207,000 48,000 159,000

NAssne |4 1,708,890 1,745,390 36,500

T 142,474 142,474 0

2 1,566,416 1,602,916 36,500

SEURATIXIR 43,500 90,000 A 46,500

402 QI2HRHR 0| 43,500 90,000 A46,500

01 QAT =X 43,500 90,000 46,500

O BSUSATHXIR A 43,500 90,000 A 46,500

2 E 53 M ALK 2 62,500 52,500 10,000

= 15,750 15,750 0

= 46,750 36,750 10,000

402 QI2HRHE 0| 62,500 52,500 10,000

= 15,750 15,750 0

= 46,750 36,750 10,000

01 QAT =X 62,500 52,500 10,000

O +253 MaX2 62,500 52,500 10,000

< 15,750 15,750 0

= 46,750 36,750 10,000

2 IIHEAIL 25 1,191,250 1,039,250 152,000

2 455,000 455,000 0

= 61,625 32,375 29,250
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SN
X XH .
S Tt

el

(o]

&

=

-/

M

674,625

551,875

122,750

M H1

138,750

41,625
97,125

41,250

12,375
28,875

97,500

29,250
68,250

EURE

138,750

41,625
97,125

41,250

12,375
28,875

97,500

29,250
68,250

o

ZAEX S

Mk

138,750

138,750

41,625
97,125

41,250
41,250

12,375
28,875

97,500

97,500

29,250
68,250

254,500

200,000

54,500

254,500

200,000

54,500

254,500

54,500

200,000

0

54,500

54,500

771,000

736,000

35,000

30,000

45,000

A 15,000

30,000

45,000

A 15,000

30,000
0

45,000
15,000

215,000
215,000

91,000

71,000

20,000

25,000

15,000

10,000

25,000
10,000

15,000
0

10,000
10,000

50,000

40,000

10,000

50,000
10,000

40,000
0

10,000
10,000

530,000

500,000

30,000

30,000

0

30,000

30,000
30,000

0
0

30,000
30,000

]
rtor
0

HHT AL & o W

3,768,935

112,867
25,000
216,964
200,000
124,910
3,089,194

3,018,065

98,979
25,000
210,368

0

125,443
2,558,275

750,870
13,888
0

6,596
200,000
A533
530,919

|

H

290,047

62,543
5,361

126,047

62,543
5,361

164,000

0
0
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FH: ==L
HE: ZEA S|P H(sHHY
chl: SAERIR 2tel ol X e
N-E3H - E2(3H) - MRAY - BdS e JE A Hlw &2
= 222,143 58,143 164,000
stes SAXNE 253,347 89,347 164,000
) 62,543 62,543 0
< 5,361 5,361 0
= 185,443 21,443 164,000
307 g12+01 ™ 253,347 89,347 164,000
) 62,543 62,543 0
< 5,361 5,361 0
= 185,443 21,443 164,000
02 2l2tB &2 X 253,347 89,347 164,000
O stueKsad X 253,347 89,347 164,000
pJ 62,543 62,543 0
< 5,361 5,361 0
= 185,443 21,443 164,000
gzt 437,708 431,941 5,767
= 94,327 90,879 3,448
) 39,806 39,210 596
[ 30,674 30,329 345
= 272,901 271,523 1,378
SHHIEMS (BSENE) 79,612 78,420 1,192
) 39,806 39,210 596
< 7,961 7,842 119
= 31,845 31,368 477
206 M =] 0 40,820 240,820
pJ 0 20,410 220,410
< 0 4,082 N4,082
= 0 16,328 216,328
01 =4l 0 40,820 240,820
O SSs¢HY M= 0 40,820 240,820
pJ 0 20,410 220,410
< 0 4,082 N4,082
= 0 16,328 216,328
307 @I2+0l ™ 79,612 37,600 42,012
p) 39,806 18,800 21,006
[ 7,961 3,760 4,201
= 31,845 15,040 16,805
02 QItF &8 xR 79,612 37,600 42,012
O Ssgug 22l 79,612 37,600 42,012
) 39,806 18,800 21,006
[ 7,961 3,760 4,201
= 31,845 15,040 16,805
SIS Y 77,478 73,333 4,145
= 52,842 49,824 3,018
[ 4,928 4,702 226
= 19,708 18,807 901
206 M =4 64,658 58,713 5,945
= 44,492 40,214 4,278
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SN SUEMT
M M8 DEI A2 MM OIE (SN - SE)

ool MBRSAS BEEL (9l & 2
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 pJE-T" HRE2

01 UAXEEF 0 50,000 A150,000

O RIFHE X 0 150,000 150,000

ASASHS MAD|E T4 339,687 385,695 46,008

= 127,875 146,278 18,403

= 44,362 49,883 A5, 521

2 167,450 189,534 ~22,084

=HIRSEXY X2 319,667 365,695 46,008

= 127,875 146,278 18,403

= 38,362 43,883 A5, 521

2 153,450 175,534 £22,084

402 212t 20| 319,687 365,695 46,008

= 127,875 146,278 £18,403

= 38,362 43,883 A5,521

2 153,450 175,534 ~22,084

01 UAT =S 319,687 365,695 46,008

O =HIX2 XY X 319,687 365,695 46,008

= 127,875 146,278 £18,403

= 38,362 43,883 A5,521

2 153,450 175,534 £22,084

SQASo N 3,911,527 3,190,016 721,511

= 2,973,993 2,086,021 887,972

| 14,190 14, 190 0

= 149,541 201,487 A51,946

2 773,803 888,318 A114,515

EAZANY XM 1,940,500 1,908,700 36,800

= 1,552,400 1,332,500 219,810

= 77,620 114,222 36,602

2 310,480 456,883 ~146,408

301 YBrE A2 1,940,500 1,908,700 36,800

= 1,552,400 1,332,500 219,810

= 77,620 114,202 36,602

2 310,480 456,883 ~146,408

12 DBt A2 1,940,500 1,908,700 36,800

O ZAZ2INY MNFNEH 1,940,500 1,908,700 36,800

= 1,552,400 1,332,500 219,810

= 77,620 114,202 36,602

2 310,480 456,883 A146,408

ZAZLANY REFNSH (B 28,122 23,027 5,095

2 22,498 16,119 6,379

= 1,687 1,381 306

2 3,987 5,527 A1,590

201 QEr2gy| 18, 122 13,007 5,09

=2 14,498 9,119 5,379

= 1,087 781 306

2 2,537 3,127 A590

01 At 22| b 18, 122 13,007 5,09

O ZAZ2ANY NFNZH B-Y) 18, 122 13,007 5,095
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SN
X XH .
S Tt

el

SA - SRAEA) - MM - BES Off & K I8N BlusZ
s 4,034 3,700 334
= 16,132 14,799 1,333
01 =4 64,658 58,713 5,945
O JI=gdugss+e 64,658 58,713 5,945
— PHAMAAA(ZAMS) 35,200 26,200 9,000
= 24,640 18,340 6,300
< 2,112 1,572 540
= 8,448 6,288 2,160
— HEFAAEZ Y 21,349 20,956 393
= 14,176 13,783 393
s 1,435 1,435 0
= 5,738 5,738 0
— JdEsIFNAE Y 8,109 11,857 A3,448
= 5,676 8,091 N2,415
= 487 693 A 206
= 1,946 2,773 A827
307 2IZtol & 12,820 14,620 21,800
= 8,350 9,610 1,260
= 894 1,002 A 108
= 3,576 4,008 A432
02 g2t atex 12,820 14,620 21,800
O Jtsgdugssa1Y 12,820 14,620 A 1,800
— FHAWARY(HMH =) 9,700 11,500 A 1,800
= 6,790 8,050 A 1,260
S 582 690 A 108
= 2,328 2,760 A432
MY sIt HAEXE EXAHY 430 0 430
= 430 0 430
201 L2 430 0 430
= 430 0 430
01 AtR2telH] 430 0 430
O &8st S EXE &X 430 0 430
= 430 0 430
Sihsot 38 8 st 1,898,920 1,210,450 688,470
= 10,440 0 10,440
Il 108,615 108,615 0
S 55,213 52,081 3,132
= 1,724,652 1,049,754 674,898
2R REES N 37,250 17,250 20,000
= 5,175 5,175 0
= 32,075 12,075 20,000
402 QI 2tXH201 37,250 17,250 20,000
= 5,175 5,175 0
= 32,075 12,075 20,000
01 BlIZtA=Ex 37,250 17,250 20,000
O 2 LLYESHE 37,250 17,250 20,000
= 5,175 5,175 0
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SN SASAD
HE: HE8Y SM|Y DE(SYHLLN/5Y - 58)

Sl Z&s0F AY A F (sl &2
SA-EH O (BI) - HRAY - BES Ofl AF o4 7|3 o HRz2

| = 32,075 12,075 20,000

St BAD|BE =5 490,000 340,000 150,000

307 2I2toI ™ 490,000 340,000 150,000

02 Sl2tF a8 =x 490,000 340,000 150,000

O SOIN MaFZ X 490,000 340,000 150,000

ZANEHAD|BE EEAMS (SXXIH) 21,060 9,720 11,340

J| 9,720 9,720 0

= 11,340 0 11,340

307 21Ztol 21,060 9,720 11,340

| 9,720 9,720 0

2 11,340 0 1,340

02 RINFARE 21,060 9,720 1,340

O =MNZ2E8 A7 Hl X 21,060 9,720 11,340

Il 9,720 9,720 0

= 11,340 0 11,340

SEEY HAS B2 His2eld X 0 10,500 A 10,500

307 21ztol ™ 0 10,500 A 10,500

02 SltF a8 = 0 10,500 210,500

O 82e% 250N His2eld XN 0 10,500 210,500

EAZMADI SHEA (FSHBLITR) 75,000 75,000 0

| 30,000 30,000 0

= 9,000 9,000 0

2 36,000 36,000 0

307 2I2toI & 0 75,000 275,000

| 0 30,000 230,000

& 0 9,000 29,000

i 0 36,000 236,000

02 Sl2tF a8 = 0 75,000 275,000

O ZAZZIHEHIXNE 0 75,000 A75,000

| 0 30,000 230,000

= 0 9,000 £9,000

i 0 36,000 236,000

402 QI2H =01 75,000 0 75,000

| 30,000 0 30,000

= 9,000 0 9,000

= 36,000 0 36,000

01 It =8 = 75,000 0 75,000

O ZA=ISHEHXA 75,000 0 75,000

| 30,000 0 30,000

= 9,000 0 9,000

= 36,000 0 36,000

RE0ME S & S2HLI N 50,000 50,000 0

& 15,000 15,000 0

i 35,000 35,000 0
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SN SASAD
HE: HE8Y SM|Y DE(SYHLLN/5Y - 58)

Sl Z&s0F AY A F (9l & 2
SA-EH O (BI) - HRAY - BES O] Ak 4 7|3 o HRz2

206 T 2 bl 50,000 0 50,000

= 15,000 0 15,000

= 35,000 0 35,000

01 M Z 4l 50,000 0 50,000

O RENM=E 82 £ STHHI N 50,000 0 50,000

& 15,000 0 15,000

i 35,000 0 35,000

402 QIZE X201 M 0 50,000 250,000

= 0 15,000 215,000

= 0 35,000 A 35,000

01 BIZt =28 = 0 50,000 250,000

O RE0NM=E &2 £ ST X 0 50,000 A 50,000

= 0 15,000 15,000

i 0 35,000 235,000

e AtE ClatXtel X2 At 400,000 0 400,000

307 212toI & 400,000 0 400,000

02 Sl2tF a8 =x 400,000 0 400,000

O BHEIAIR QlAXiod X/l 400,000 0 400,000

ZAIZ HS MU HE =23 N2 36,000 0 36,000

301 et A3 36,000 0 36,000

12 DBt A2 36,000 0 36,000

O gArz =S 2EX==2 K& 36,000 0 36,000

EME(HE) ArZelXl M=l K& 35,750 0 35,750

307 21zZtol ™ 35,750 0 35,750

02 QItF A8 X 35,750 0 35,750

O ZAZ(HA) At2elXl MEd K& 35,750 0 35,750

2E g A 28 NA 25,000 0 25,000

402 212t 20| 25,000 0 25,000

01 BIZt =28 = 25,000 0 25,000

O /WY AN U X 25,000 0 25,000

HOI|MAE SFAIALY 20,880 0 20,880

= 10,440 0 10,440

= 3,132 0 3,132

i 7,308 0 7,308

307 21Ztol ™ 20,880 0 20,880

= 10,440 0 10,440

= 3,132 0 3,132

= 7,308 0 7,308

02 BlZtF a8 =x 20,880 0 20,880

O =stad=X# 20,880 0 20,880

= 10,440 0 10,440

= 3,132 0 3,132
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SN sHEMD
Za: A FAD|E A (NS SM/ 5 - )
Sel: HMsIE Y or™st (e &
SN B HAEA) - MRAY - HES Ofl &F o4 | H o ClpmE=F]
| | = 7,308 0 7,308
ZAD|E AlEES 848,413 1,155,780 307,367
2 8,100 8,100 0
pJ 6.000 0 6.000
= 13,047 17,057 £4,010
2 821,266 1,130,623 309,357
BE EAME X 475,800 775,800 300,000
402 21t A2 0l A 475,800 775,800 300,000
01 LAXEEX 475,800 775,800 300,000
O TSAZA 475,800 775,800 300,000
HAIS SO ZHAHEX 12,950 11,760 1,190
= 3.885 3,528 357
2 9,065 8,232 833
402 QI RH2 0l A 12,950 11,760 1,190
= 3.885 3.528 357
2 9,065 8,232 833
01 U2AXEBEX 12,950 11,760 1,190
O BLEMSSI 2ZAEXA 12,950 11,760 1,190
= 3.885 3,528 357
2 9,065 8,232 833
ESY MZE 235 ALY 9,373 23,930 14,557
= 2,812 7.179 4,367
2 6.561 16,751 10,190
307 2I2to| ™ 9,373 23,930 14,557
= 2,812 7.179 4,367
2 6.561 16,751 ~10,190
02 QAHABE 9.373 23,930 14,557
O EZY MZE g3 A 9,373 23,930 14,557
= 2,812 7.179 4,367
2 6.561 16,751 10,190
SAAE SUE A 6.000 0 6,000
| 6,000 0 6,000
402 QIR Ol A 6.000 0 6,000
pJ 6,000 0 6.000
01 P2AXBEX 6.000 0 6,000
O ZAAE B X 6.000 0 6.000
pJ 6.000 0 6.000
L2 XheoH e 293,847 93,847 200,000
2 25,000 25,000 0
2 200,000 0 200,000
< 20,615 20,615 0
2 48,232 48,232 0
g0 BHAUE A& 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
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SN AEEEY

ME: ol AW A (SRHBLA/RLY - M)

Sl YSMATIR SEREED
SH B O (BI) - HIRAY - B ok 7|5 o Hns2
SR 16,420,612 15,499,658 920,954

= 5,992,516 6,456,596 A464,080

& 1,569,348 1,569,348 0

J| 600,000 0 600,000

S 2,085,654 1,877,573 208,081

= 6,173,094 5,596, 141 576,953

o BW ASH(SHHL/YY - HE) 16,361,937 15,441,258 920,679
= 5,992,516 6,456,506 464,080

& 1,569,348 1,569,348 0

] 600,000 0 600,000

= 2,085,654 1,877,573 208,081

i 6,114,419 5,537,741 576,678

LS ML 1,391,907 1,191,907 200,000
= 598,528 598,528 0

= 111,828 111,828 0

= 681,551 481,551 200,000

s & XF=2 2 381,200 181,200 200,000
206 M= Hl 145,000 45,000 100,000
01 M2 bl 145,000 45,000 100,000
O 24 sxze 70,000 0 70,000

O =23 ZLAILAMZ 75,000 45,000 30,000
401 Al & HI L 2 THH| 80,000 80,000 100,000
01 A& HI 180,000 80,000 100,000
O F2 E2H 22 ZdAMY 130,000 30,000 100,000
e 875,657 875,657 0
= 547,328 547,328 0

= 98,498 98,498 0

i 229,831 229,831 0

401 A& HIS 2 CHYI 271,261 221,261 50,000
= 153,280 122,028 31,252

= 35,394 29,769 5,625

= 82,587 69,464 13,123

01 A& HI 228,139 173,880 54,259
O gAY 228,139 173,880 54,259

= 123,192 89,278 33,914

S 31,484 25,380 6,104

= 73,463 59,222 14,241

02 Zcldl 38,122 42,381 A4,259
O ZEAY Zeldl 38,122 42,381 A4,259

= 27,005 29,667 A2,662

= 3,33 3,814 A4T79

= 7,782 8,900 A1,118

402 QI2H X201 ™ 604,396 654,396 A50,000
= 394,048 425,300 A31,252

= 63,104 68,729 Ab5,625

= 147,244 160,367 N 13,123
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SN

Mmoot 2 2

EHol S AT (el aR)

M- B2 S2(31) - MR A Aboy pJE-1 HIRE
01 QItXt= 8 X 604,396 654,396 A 50,000
O ZEA 604,396 654,396 250,000
= 394,048 425,300 A 31,252
S 63,104 68,729 AN5,625
= 147,244 160,367 A 13,123
A 2= 1,638,983 1,638,983 0
= 1,129,788 1,129,788 0
S 57,059 57,059 0
= 452,136 452,136 0
SN 633,983 633,983 0
& 443,788 443,788 0
= 57,059 57,059 0
= 133, 136 133,136 0
401 AIEHIH 610,583 610,583 0
= 427,408 427,408 0
< 54,953 54,953 0
i 128,222 128,222 0
01 Al Hl 595,935 607,583 A 11,648
O g&us 595,935 607,583 A 11,648
= 417,154 425,308 N8,154
< 53,635 54,683 A 1,048
= 125,146 127,592 N2,446
02 Zfeltl 11,648 0 11,648
O gz 11,648 0 11,648
& 8,154 0 8,154
< 1,048 0 1,048
= 2,446 0 2,446
gt Xl CH =Y 2,073,921 2,064,921 9,000
= 369,107 369,107 0
< 349,605 349,605 0
= 1,355,209 1,346,209 9,000
=N 260,529 251,529 9,000
303 &3 18,000 9,000 9,000
01 Z&3 18,000 9,000 9,000
O QHGreen Aldt= 18,000 9,000 9,000
MEXRCS BS 3,497,068 3,535,759 A38,691
= 1,359,743 1,893,157 A533,414
& 79,560 79,560 0
< 624,629 437,534 187,095
7 = 1,433,136 1,125,508 307,628
2 +=dH| 22,300 17,840 4,460
= 6,750 5,352 1,398
= 15,550 12,488 3,062
401 A& HIH 22,300 17,840 4,460
= 6,750 5,352 1,398
= 15,550 12,488 3,062
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SN A
B ool AW LB
s

el

SN H - SR(EH) - NRAMY - B 0] &k o 013 o HREZ
01 Al Hl 22,300 17,840 4,460
O E3+=ZdlAg 22,300 17,840 4,460
= 6,750 5,352 1,398
i 15,550 12,488 3,062
MEEHSEH 1,906,911 1,902,345 4,566
= 1,083,482 1,083,482 0
& 245,659 245,659 0
i 577,770 573,204 4,566
101 21 2d| 58,726 54,160 4,566
= 27,080 27,080 0
S 8,124 8,124 0
= 23,522 18,956 4,566
04 JIZtH 22 NS E+ 58,726 54,160 4,566
O AAINZZHE 2] 58,726 54,160 4,566
= 27,080 27,080 0
S 8,124 8,124 0
= 23,522 18,956 4,566
o S AY 114,303 762,020 N64T, 717
= 0 533,414 Ab533,414
S 0 114,303 A 114,303
= 114,303 114,303 0
308 AtXISHMSO0I & 114,303 0 114,303
05 MXIEH2IREZ 114,303 0 114,303
O HEUEH=A RE= 114,303 0 114,303
401 A& HIZ 2 CHHI 0 762,020 AT762,020
= 0 533,414 AN533,414
< 0 114,303 A 114,303
= 0 114,303 A 114,303
01 A& HI 0 757,220 AT57,220
O SHEUE=A 0 757,220 NT57,220
= 0 530,054 A 530,054
S 0 113,583 A 113,583
= 0 113,583 A 113,583
03 Al2 2 01| 0 4,800 A4,800
O G MEf=R RO 0 4,800 24,800
= 0 3,360 A3,360
= 0 720 AT20
s 0 720 AT20
Orelgtnzid =4 600,000 0 600,000
= 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
401 A& HIZ 2 0HHI 600,000 0 600,000
= 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
01 Al€Hl 596,220 0 596,220
O otetelnHz =4 Al&H] 596,220 0 596,220
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SN AP
I e AW YSHSPHYLL/UY - ME)

el MR 25, Y (cHol: a2

SA-HH . C(B) - MRAY - BES Ofl AF o4 7|3 o HRE2

S 298,110 0 298,110

i 298,110 0 298,110

03 Al 2 0Hd| 3,780 0 3,780

O OtetelndZ =24 A=l 3,780 0 3,780

= 1,890 0 1,890

i 1,890 0 1,890

SE TS 22l 018 7,760,058 7,009,688 750,370

= 3,665,138 3,595,804 69,334

= 360,000 360,000 0

Il 600,000 0 600,000

= 942,533 921,547 20,986

7 i 2,192,387 2,132,337 60,050

=JHR0| 4,436,718 4,436,718 0

= 2,499,331 2,499,331 0

= 581,216 581,216 0

i 1,356,171 1,356, 171 0

401 Al EHIL 2OHY| 3,158,352 3,158,352 0

= 1,756,254 1,756,254 0

S 420,629 420,629 0

i 981,469 981,469 0

01 Al Hl 2,937,054 3,050,904 A 113,850

O #1317l 2,937,054 3,050,904 113,850

2 1,631,698 1,694,948 263,250

= 391,606 406,786 A 15,180

2 913,750 949,170 A35,420

02 Zeltl 164,999 51,149 113,850

O =It30| Zeldl 164,999 51,149 113,850

2 91,666 28,416 63,250

= 22,000 6,820 15,180

i 51,333 15,913 35,420

AFEAFS 1,077,132 1,079,762 22,630

2 703,732 705,898 A2,166

= 150,467 150,931 Ade4

2 202,933 222,933 0

202 ¢4 4| 0 3,094 A3,094

= 0 2,166 A2,166

& 0 464 N464

= 0 464 A 464

01 =2 A bl 0 3,094 A3,094

O Arge B2 ot 0 3,004 ~3,094

= 0 2,166 A2,166

& 0 464 N464

i 0 464 A464

308 XX HHMSOIH 71,802 71,338 464

05 RtXISHHIZ 22 71,802 71,338 464

O dtEmAzel, AHZE 2 AY RES 71,802 71,338 464

YHIHEH E= 287,000 134,000 153,000
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NEP=Ein}
QU AW A (SHMYSA/LY - AE
ARITIRIO) 22l 0l 9 HA
A -3 -2 (3H) - NRAY - BEZ plpsgel Hlns2t
= 138,500 67,000 71,500
< 41,550 20,100 21,450
= 106,950 46,900 60,050
405 XHoHE S 287,000 134,000 153,000
= 138,500 67,000 71,500
< 41,550 20,100 21,450
2 106,950 46,900 60,050
01 AL SEF SHI 287,000 134,000 153,000
O LIHFH Y (DIRE S 10,000 0 10,000
O LIHBH PL(EAHETO 143,000 0 143,000
= 71,500 0 71,500
< 21,450 0 21,450
2 50,050 0 50,050
=M Us = =4 500,000 0 500,000
Jl 500,000 0 500,000
201 L2 A 3,000 0 3,000
p) 3,000 0 3,000
01 Al 22l 3,000 0 3,000
O sSHMAY 22 2HQ S 3,000 0 3,000
p) 3,000 0 3,000
401 A& H| 2 201 497,000 0 497,000
p) 497,000 0 497,000
01 Al&t] 495,000 0 495,000
O 553 THMY 495,000 0 495,000
Il 495,000 0 495,000
03 Al 2 CHYI 2,000 0 2,000
O =29 ZEAY 20 2,000 0 2,000
Il 2,000 0 2,000
M ST = x4 100,000 0 100,000
Il 100,000 0 100,000
401 AlEHI 2L 2 0H] 100,000 0 100,000
p) 100,000 0 100,000
01 Al&H 100,000 0 100,000
O AW =S4 =X = THALY 100,000 0 100,000
p) 100,000 0 100,000
ST (JIEHIIE 275 0 275
NES 275 0 275
== 275 0 275
802 gtet 2| E 275 0 275
02 Al - SHIE X 38te 3 275 0 275
O MESolZe)| AR2 EexH 275 0 275
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=25t
Rati=E (2L 2 /230=)
SSIIEAE =d ¥ 2¢ (etel: =3
S BB SR (3]) - o . Ba= o 013 o HREZ
22 =3kt 17,853,644 14,076,610 3,777,034
= 253,000 162,000 91,000
= 1,654,000 1,654,000 0
Il 1,364,989 126,244 1,238,745
S 2,921,087 2,652,638 268,449
= 11,660,568 9,481,728 2,178,840
= =MUE (2L 22/ 2350 1,168,360 1,139,660 28,700
= 15,000 15,000 0
Il 73,800 43,800 30,000
= 11,200 4,000 7,200
i 1,068,360 1,076,860 /8,500
23|BAIE =24 2 2F 769,785 760,985 8,800
= 15,000 15,000 0
S 4,000 4,000 0
= 750,785 741,985 8,800
EA2A2E 204,500 196,500 8,000
= 15,000 15,000 0
= 189,500 181,500 8,000
402 QI 2t 201 144,500 136,500 8,000
02 CI2tCH=E AR HI 144,500 136,500 8,000
O B3N EERE A8 W 8,000 0 8,000
otz 2 104,570 104,170 400
101 21 24H| 11,570 11,170 400
04 JIZtH 22 NS ES 11,570 11,170 400
O oteled ds2Es 29 11,570 11,170 400
— YZEF0HI 400,000& * 12 400 0 400
401 A& HIZ 2 CHYI 58,000 43,000 15,000
01 Al£HI 58,000 43,000 15,000
O ESZAJ 014X 15,000 0 15,000
405 XHaHF S 0 15,000 A 15,000
01 MMt =S ZFH=HI 0 15,000 A 15,000
O S 28 ZAI + 0 15,000 A 15,000
H#EEsl=2s X 230,070 229,670 400
101 @124 d| 11,570 11,170 400
04 JIZtH 22 S ES 11,570 11,170 400
O Zdotelgdstn 2 11,570 11,170 400
— YEFOHI 400,000& * 12 400 0 400
E3t0l=s =54 398,575 378,675 19,900
Il 73,800 43,800 30,000
S 7,200 0 7,200
= 317,575 334,875 A 17,300
ot= =2ses N3 14,400 0 14,400
& 7,200 0 7,200
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=25t
Rati=E (2L 2 /230=)
Zstilz 84 (etel: =3
S W SR(S) - MRAY - B S arel pE-E" HREZ
i 7,200 0 7,200
307 21zZtol ™ 14,400 0 14,400
= 7,200 0 7,200
i 7,200 0 7,200
02 QItF a8 X 14,400 0 14,400
O 20128 & Ootdte 2stgs KR 14,400 0 14,400
S 7,200 0 7,200
= 7,200 0 7,200
AdERSAZFTZ2OY 23 215,500 210,000 5,500
Il 30,000 0 30,000
i 185,500 210,000 224,500
307 21Ztol ™ 215,500 210,000 5,500
Il 30,000 0 30,000
i 185,500 210,000 A24,500
02 QItF &8 X 215,500 210,000 5,500
O ddEs2Z2 o2l 2 215,500 210,000 5,500
| 30,000 0 30,000
= 185,500 210,000 A24,500
te e (2t 2a/2d) 7,646,732 5,757,089 1,889,643
& 1,550,000 1,550,000 0
Il 864,541 5,796 858,745
= 683,246 565,497 117,749
i 4,548,945 3,635,796 913, 149
2a3 JE" ¢ 23 661,480 611,480 50,000
Il 5,796 5,796 0
S 5,497 497 5,000
= 650,187 605, 187 45,000
&5 E 23 343,200 293,200 50,000
< 5,000 0 5,000
= 338,200 293,200 45,000
201 get2Ad| 192,000 147,000 45,000
03 S Ar2 &I 172,000 127,000 45,000
O ZH52E 43 OlHEH 90,000 70,000 20,000
O BHN2HE HEDIIE KBS
kS| 25,000 0 25,000
307 212+01 A 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
02 QItF A2 X 5,000 0 5,000
O ZZM=ZEHM dEAY F 5,000 0 5,000
S 5,000 0 5,000
2= & 0E 1,093,404 925,410 167,994
Il 33,745 0 33,745
= 6,749 0 6,749
i 1,052,910 925,410 127,500
HFES & 21 946,880 824,180 122,700
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BT
BYNY WS (2UBZ/2T)
BYEE 2 0B SRE
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES Arey pJE-T" HRE2
201 YEr2 Y| 545,380 485,480 59,900
01 AR 22l 496,940 437,040 59,900
O 2YH 2A YU 3,300,002 3 A 9,900 0 9,900
O ZED ¥ T2 |21 50,000 0 50,000
206 T2t 130,000 80,000 50,000
01 HEHI 130,000 80,000 50,000
O BMO® 228 ATY HE 20,000 0 20,000
O BFIIGE M 80,000 50,000 30,000
307 2I12t0| 110,800 98,000 2,800
05 BIZtRIEr2 110,800 98,000 2,800
O LEDHBE S22 32,800 20,000 2,800
BYOHHERIE &I A 12,000 0 12,000
| 6,000 0 6,000
= 1,200 0 1,200
2 4,800 0 4,800
401 A& HIL 2 THY| 12,000 0 2,000
| 6,000 0 6,000
= 1,200 0 1,200
2 4,800 0 4,800
01 Al&H] 12,000 0 2,000
O DYIHENT &3 2 | 12,000 0 2,000
| 6,000 0 6,000
= 1,200 0 1,200
= 4,800 0 4,800
SHABHLA SHALY 81,524 48,230 33,204
| 27,745 0 27,745
< 5,549 0 5,549
2 48,230 48,230 0
301 BB 4 81,524 48,230 33,204
| 27,745 0 27,745
= 5,549 0 5,549
2 48,230 48,230 0
10 BAAIH 243 81,524 48,230 33,204
O SSHBTHLA SHAL 81,524 48,230 33,204
o] 27,745 0 27,745
= 5,549 0 5,549
2 48,230 48,230 0
2R T4 5,389,409 3,890,000 1,499,409
z 1,550,000 1,550,000 0
| 825,000 0 825,000
= 671,000 565,000 106,000
2 2,343,409 1,775,000 568,409
QRBX AH AL HE 320,837 300,000 20,837
207 PN L bl 20,837 0 20,837




SA: 222D
M BPAMY NS(SHUYBZ/ D)
CHel PR XY (Etel: &8
SA - SRAEA) - MM - BES Ofl &K JIEH Hws2
01 1A Y| 20,837 0 20,837
O HZXS S22 HLHe ns 20,837 0 20,837
OhR2tXl BHZX AL 1,500,000 1,200,000 300,000
2 600,000 600,000 0
= 180,000 180,000 0
= 720,000 420,000 300,000
401 Al SHIL 2 O] 1,500,000 1,200,000 300,000
= 600,000 600,000 0
= 180,000 180,000 0
= 720,000 420,000 300,000
01 Al tl 1,500,000 1,200,000 300,000
O OrR2tX SBIHL ALY 1,500,000 1,200,000 300,000
= 600,000 600,000 0
= 180,000 180,000 0
= 720,000 420,000 300,000
HZX 2AE oY 1,178,572 0 1,178,572
p 825,000 0 825,000
3 106,000 0 106,000
= 247,572 0 247,572
401 Al SHIL 2O H| 1,178,572 0 1,178,572
p 825,000 0 825,000
= 106,000 0 106,000
= 247,572 0 247,572
01 Al&l 1,178,572 0 1,178,572
O HZXS 2BYE 1,178,572 0 1,178,572
— DENEZM OIEWRTHAY 1,178,572 0 1,178,572
p 825,000 0 825,000
= 106,000 0 106,000
= 247,572 0 247,572
2 el 502,439 330, 199 172,240
otRetX BEX el 50,239 39,999 10,240
101 @1 24| 11,999 11,599 400
04 JI2HHIENS B4 11,999 11,599 400
O OrREtXIZHZ Xl 2rel® oI1At| 11,999 11,509 400
— YEEH 400,0008 %13 400 0 400
201 2Bre | 18,240 8,400 9,840
02 BB=2H| 15,240 5,400 9,840
O Ot ZBX 2223 15,240 5,400 9,840
- EXE SEN 8,400 4,800 3,600
=XE RS 3,000 600 2,400
- zZoE 320,0009! * 128 3,840 0 3,840
zQaan 22 396,000 234,000 162,000
201 LBre | 41,000 14,000 27,000
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SN
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S Tt

el

ton
]
A

Xz
]
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0k OF OF

=
sl
0

~

12
pal

Olon

HO
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=

0

SN H - SR(EH) - NRAMY - B arel pE-E" HREZ
01 AR 2t eld| 10,500 500 10,000
O oAt O gt C 10,000 0 10,000
02 2244 30,500 13,500 17,000
O =a22X 23 27,000 10,000 17,000
206 M= 4l 5,000 0 5,000
01 =4l 5,000 0 5,000
STE0IE ZM 2 5,000 0 5,000
401 AIEHIZ 2O Y| 350,000 220,000 130,000
01 Al€Hl 350,000 220,000 130,000
O &9 5% & 10,000 0 10,000
O WMAEZg Hax 80,000 0 80,000
O Sat OFMgH 40,000 0 40,000
AFMEHE DE(2SL 2 6,467,087 4,964,768 ,502,319
Il 426,648 76,648 350,000
= 2,001,491 2,001,491 0
= 4,038,948 2,886,629 ,152,319
SHEAE 22 3,309,500 2,400,500 909,000
Il 350,000 0 350,000
= 2,000,000 2,000,000 0
i 959,500 400,500 559,000
23 (SsUNMSAIE FH 219,500 110,500 109,000
301 et al= 9,000 0 9,000
01 eI 2&H =02 9,000 0 9,000
O HOIESE ttdl XIAQM S - H) 9,000 0 9,000
401 Al EHIZ 2OHYI 200,000 100,000 100,000
01 A& HI 200,000 100,000 100,000
O H20s ZJ3EMEHsUH A2 100,000 0 100,000
SIMSAE &5 3,090,000 2,290,000 800,000
Il 350,000 0 350,000
= 2,000,000 2,000,000 0
= 740,000 290,000 450,000
308 XX EHHMSOIH 550,000 0 550,000
Il 350,000 0 350,000
= 200,000 0 200,000
06 WSEII 2SS X 550,000 0 550,000
O ddnsstn 2 550,000 0 550,000
J| 350,000 0 350,000
s 200,000 0 200,000
401 Al EHIZ 2O YI 2,540,000 2,290,000 250,000
= 2,000,000 2,000,000 0
i 540,000 290,000 250,000
01 A& H| 2,532,800 2,290,000 242,800
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SN 228D
HE: AWMBHS DS (SILB/HS)
o9l BTHSAL 22 (9l & 2
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 pJE-T" HRE2
SEEENEFEREIEPEETNE 2,242,800 2,000,000 242,800
= 1,992,800 2,000,000 AT7,200
2 250,000 0 250,000
03 Al& 2 THHl 7,200 0 7,200
O YATUAFUHE M BIIE YA 7,200 0 7,200
= 7,200 0 7,200
H2HS 84 938,817 902,298 36,519
o] 6,958 6,958 0
= 1,491 1,491 0
2 930,368 893,849 36,519
23 S42 29 444,714 426,986 7,728
201 QEr2gy| 30,720 17,220 13,500
01 At 22| bl 30,720 17,220 13,500
O S4% HAA82 21,600 8,100 13,500
301 B AE 413,994 409,766 4,228
1 Oz0e - 2SRSEA2 413,994 409,766 4,228
O 2YS4E 29| 129,848 125,620 4,228
- Ay=Ee 8,548 4,320 4,228
ATRHI2H 13,300 9,940 3,360
| 6,958 6,958 0
= 1,491 1,491 0
2 4,851 1,491 3,360
201 2Er2gY| 13,300 9,940 3,360
| 6,958 6,958 0
= 1,491 1,491 0
2 4,851 1,491 3,360
01 At 22| b 13,300 9,940 3,360
O AZZHIRH AYAL 13,300 9,940 3,360
| 6,958 6,958 0
= 1,491 1,491 0
2 4,851 1,491 3,360
2HAMAY 29 364,501 349, 160 15,431
301 QLA 361,591 349, 160 12,431
1 O=Ee - 2SRSEM2 361,591 349, 160 12,431
O 28 AAY 29| 164,591 152, 160 12,431
~ 2M8E 2 o=, 2y= 7Y 49,000 40,000 9,000
— dy=Ee 6,219 2,788 3,431
405 X+ &H3 St 3,000 0 3,000
01 AU SZH S| 3,000 0 3,000
O M55 42 2279 3,000 0 3,000
MOl JHE L&D 1,860, 100 1,315,000 545, 100
SOl S0 & 433,000 428,500 4,500
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A 2225
M AEMENS NS (222 /HS)
Eel MsUs HE 2 FHot

SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 pJE-T" HRE2
307 QI2H0| 433,000 428,500 4,500
02 IAA AT 433,000 428,500 4,500
O SXIADI(HH)THE & Dt 81,500 79,500 2,000
— HHCH 03| 50,0008 *20% x2 2,000 0 2,000
O Eestsl®I| S 25 sl && 57,500 55,000 2,500
 EECNE 50,0002 %10 *12 500 0 500
— LOIAY BOIZRX 50,000 10 x2L 1,000 0 1,000
— 022 IA RS 50,000 10 *2 1,000 0 1,000
T o MSHE SX YL WA 1,040,600 500,000 540,600
201 LBre Y| 29,100 400,000 £370,900
01 At 22l 7,600 0 7,600
O Ri483l LATOIMSHS IS 7,600 0 7,600
03 & AH2 2 H| 21,500 400,000 £378,500
O M08l LATMBHUSH 2SS 21,500 400,000 378,500
207 IR LY 30,000 0 30,000
NEEEET 30,000 0 30,000
O 483 LATVXSHE 2 30,000 0 30,000
301 YerR A 3,000 0 3,000
12 0E2 43 3,000 0 3,000
O H483 LACQXZHE 2 3,000 0 3,000
307 Q120 ® 978,500 100,000 878,500
04 QIR ALB X 978,500 100,000 878,500
ceItE 21 200,000 100,000 100,000
5 DIMEHSE 2| 778,500 0 778,500
358,670 346,970 11,700
p 69,690 69,690 0
z 288,980 277,280 11,700
tHsl X2 214,290 202,590 11,700
202,590 202,590 0
202,590 202,590 0
HSHel ZH2gyl 0 23,000 23,000
MEHE 29 X2 23,000 0 23,000
11,700 0 11,700
11,700 0 11,700
T omy P 11,700 0 11,700
e S(2aL2T/25H) 2,483,063 139,453 343,610
= 238,000 147,000 91,000
2 104,000 104,000 0
= 225,150 81,650 143,500
= 1,915,913 1,806,803 109, 110
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fA: 2Z 23t

& 2o BE 2 MNE2s MS(2SL2AF/25M)

el FE23M 2 (ctel &
S HB L HRA(EH) - MRAY - BES 0] & 08 o1 o HIRE2

SEE3M 2el 1,516,363 1,539,753 A23,390
= 100, 150 50,150 50,000
= ,416,213 1,489,603 AT73,390

Jdotel g 334 132,210 126,000 6,210
< 5,750 5,750 0
= 126,460 120,250 6,210
403 XX SIS AH=01 & 132,210 126,000 6,210
< 5,750 5,750 0
= 126,460 120,250 6,210
02 BJ1 2SO0l CHatCH & 132,210 126,000 6,210
O daotelg SH 132,210 126,000 6,210
s 5,750 5,750 0
= 126,460 120,250 6,210
Jdorel g A2 2E 45,070 44,670 400
101 el Hl 11,570 11,170 400
04 JIZtHI22 RS2+ 11,570 11,170 400
O Jdotel &2 11,570 11,170 400
— Y@ZEF0t 400,000& *13 400 0 400
ZH0telZ M A 730,000 730,000 0
s 50,000 0 50,000
= 680,000 730,000 A50,000
307 212+01 A 730,000 730,000 0
= 50,000 0 50,000
= 680,000 730,000 A50,000
02 2B L2 X 730,000 730,000 0
O 2012 ZHotel&H & 730,000 730,000 0
= 50,000 0 50,000
= 680,000 730,000 /50,000
SEESM 27 0 30,000 230,000
207 & IH 0 30,000 230,000
01 H+1E 0 30,000 A30,000

O ZHoteld s
= 0 30,000 230,000

REE3M 2el 818,000 451,000 367,000
= 238,000 147,000 91,000
= 125,000 31,500 93,500
= 455,000 272,500 182,500

NE23M MERX = 185,000 181,000 4,000
206 M=l 4,000 0 4,000
01 =4 4,000 0 4,000

O Z3tN 338Hl MY 4,000 0 4,000
23t E==&4l 525,000 210,000 315,000
= 238,000 147,000 91,000




SN
X XH .
S Tt

el

30 Mo ¥

23t
St 2& & S22 &
23t 22

S BB SHR(3H) - Ao )= B2
< 125,000 31,500 93,500
2 162,000 31,500 130,500
207 PN L bl 180,000 50,000 130,000
= 126,000 35,000 91,000
= 27,000 7,500 9,500
2 27,000 7,500 19,500
01 HRE Y| 180,000 50,000 130,000
O NEE2 StEZA 180,000 50,000 130,000
= 126,000 35,000 91,000
= 27,000 7,500 9,500
2 27,000 7,500 19,500
401 A2 HIL 20| 345,000 160,000 85,000
2 112,000 112,000 0
= 98,000 24,000 74,000
2 135,000 24,000 111,000
01 Al&H] 345,000 160,000 85,000
O 0E2Hs B4 25,000 0 25,000
= 10,000 0 10,000
2 15,000 0 15,000
O DEFNS P4 80,000 0 80,000
= 32,000 0 32,000
2 48,000 0 48,000
O BegDR+ 80,000 0 80,000
= 32,000 0 32,000
2 48,000 0 48,000
sEREL 108,000 60,000 48,000
201 YBr2 | 3,000 0 3,000
01 At 22| b 3,000 0 3,000
O 0 AFPY 3,000 0 3,000
401 Al EBIL 2O HI 105,000 60,000 45,000
01 Al&H] 105,000 60,000 45,000
O HaEs 2 Zy| 45,000 30,000 15,000
O 20IE FHEY 30,000 0 30,000
WP ES (BB (OIEHIIE 12,762 0 12,762
pE 12,762 0 2,762
v Ea 12,762 0 12,762
802 U+ &3 7| Ef 12,762 0 12,762
01 2N EIUEI 9,719 0 9,719
O NEE2 B5A FHE 700 0 700
O &4 ZHAY FeF 78 0 78
O CiSBIRA A T & FroH 119 0 119
O MEMSXEX XA Fazoy 8,215 0 8,215
O OZAMBHSUCK XA Faa ol 5 0 5
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EEEEEN




HEPNR=-Ee< DB,

D RGN (2 ELXGMNL /XA

L PNE k=

SN H - SR(EH) - NRAMY - B Ao 013 o HREZ
M2t 33,159,045 40,482,281 AT,323,236
= 4,349,312 7,367,929 23,018,617
= 2,183,000 2,183,000 0
= 19,563,603 21,596,019 N2,032,416
= 7,063, 130 9,335,333 N2,272,203
SN (ZELX L/ X SHLY 24,674,030 33,287,300 A8,613,270
= 1,260,000 3,600,000 A2,340,000
= 839,000 839,000 0
= 18,997,800 21,296,000 A2,298,200
= 3,577,230 7,552,300 A3,975,070
ENEW/E= 3,605,300 3,205,300 400,000
= 839,000 839,000 0
= 200,000 0 200,000
i 2,566,300 2,366,300 200,000
ARE2FU=SAY 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
401 A& HIZ 2 0HHI 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
01 Al€Hl 400,000 0 400,000
O OHtE =¥ = SJAlE XA 400,000 0 400,000
< 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
ZANSSeog 2,520,000 7,200,000 A4,680,000
= 1,260,000 3,600,000 22,340,000
S 1,260,000 1,080,000 180,000
= 0 2,520,000 A2,520,000
AtXHeSI THEHERR = 1,120,000 3,200,000 2,080,000
= 560,000 1,600,000 A 1,040,000
= 560,000 480,000 80,000
= 0 1,120,000 A 1,120,000
401 Al EHIZ 2 Oh Y| 1,120,000 3,200,000 22,080,000
= 560,000 1,600,000 1,040,000
= 560,000 480,000 80,000
= 0 1,120,000 A 1,120,000
01 Al&HI 1,116,000 2,910,000 A 1,794,000
O AtXH cetelld THHREHX 24 2 JtE3& A
g 1,116,000 2,910,000 A 1,794,000
= 558,000 1,455,000 897,000
= 558,000 436,500 121,500
= 0 1,018,500 A 1,018,500
02 Zeltl 0 270,000 A270,000
O &XH chel THBHEHX L otssE A
= 0 270,000 A 270,000
= 0 135,000 A 135,000
= 0 40,500 240,500
i 0 94,500 A 94,500
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NEED
TN (RELT L/ NS LA

D ERXIS e

SN CRI(SH) - NIRA - BES Arol 01 o BlRE

03 A2 20| 4,000 20,000 A 16,000
O &M et THHHEHX =4 2 Jt33E 2

= 4,000 20,000 216,000

= 2,000 10,000 28,000

= 2,000 3,000 A 1,000

= 0 7,000 27,000

s |S2A0s =24 & 33 A8 560,000 1,600,000 21,040,000

= 280,000 800,000 A520,000

L= 280,000 240,000 40,000

i 0 560,000 A560,000

401 A& HIS 2 CHYI 560,000 1,600,000 21,040,000

= 280,000 800,000 A520,000

= 280,000 240,000 40,000

= 0 560,000 560,000

01 A& HI 556,500 1,480,000 A923,500

O ==X 024 & 33 HE 556,500 1,480,000 A923,500

= 278,250 740,000 A461,750

= 278,250 222,000 56,250

= 0 518,000 A518,000

02 Zeltl 0 110,000 A 110,000

O ts=2X 0248 & 23 HE 0 110,000 A 110,000

= 0 55,000 A 55,000

= 0 16,500 216,500

= 0 38,500 A 38,500

03 Al 2 01| 3,500 10,000 26,500

Otls=2X 0248 2 JI83& HE 3,500 10,000 26,500

= 1,750 5,000 A3,250

= 1,750 1,500 250

= 0 3,500 A 3,500

Otetel OHEOE &4 560,000 1,600,000 21,040,000

= 280,000 800,000 520,000

= 280,000 240,000 40,000

= 0 560,000 560,000

401 Al EHIL 2OHY| 560,000 1,600,000 A 1,040,000

= 280,000 800,000 520,000

= 280,000 240,000 40,000

= 0 560,000 560,000

01 Al€Hl 556,500 ,480,000 A923,500

O Otetel otEots =4 556,500 1,480,000 A923,500

= 278,250 740,000 A461,750

= 278,250 222,000 56,250

= 0 518,000 518,000

02 Zeltl 0 110,000 A 110,000

O Otetel OHEots =4 0 110,000 A 110,000

= 0 55,000 255,000

= 0 16,500 216,500

= 0 38,500 38,500
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e EEY
HE: XL (RELXANL/NALEA)

ol BRXABE Y (649l &2
SA B SR(E) - NEAY - B2 0 & o4 o1& o HREZ

03 Al & bl 3,500 10,000 6,500

O oterel OHEOIS X4 3,500 10,000 26,500

= 1,750 5,000 £3,250

< 1,750 1,500 250

2 0 3,500 £3,500

EARE BST SRUEH A 280,000 800,000 A520,000

=2 140,000 400,000 260,000

< 140,000 120,000 20,000

2 0 280,000 280,000

401 AlEHIL 20| 280,000 800,000 520,000

= 140,000 400,000 260,000

= 140,000 120,000 20,000

2 0 280,000 280,000

01 Al &t 278,000 720,000 442,000

O BARE TSN SFMEH A 278,000 720,000 £442,000

= 139,000 360,000 £221,000

= 139,000 108,000 31,000

2 0 252,000 A252,000

02 22l 0 70,000 AT0,000

O BARE TSN SFMEH A 0 70,000 A70,000

= 0 35,000 135,000

= 0 10,500 £10,500

2 0 24,500 A 24,500

03 Al & = CH | 2,000 10,000 8,000

ZARE ZER0 SBUE AY 2,000 10,000 8,000

= 1,000 5,000 £4,000

= 1,000 1,500 A500

2 0 3,500 3,500

HZXANLII2 18,175,730 22,500,000 14,324,270

= 17,329,000 20,000,000 A2,671,000

z 846,730 2,500,000 A 1,653,270

S4ILHSS L X 530,000 200,000 330,000

= 530,000 200,000 330,000

401 AlEHIL 20| 530,000 200,000 330,000

< 530,000 200,000 330,000

01 Al &t 525,000 195,000 330,000

O 24J1H SN 525,000 195,000 330,000

= 525,000 195,000 330,000

HZXS OHIE(MS) 2 1,375,000 500,000 875,000

= 625,000 500,000 125,000

= 750,000 0 750,000

401 AEHIL 2T 0 500,000 500,000

= 0 500,000 500,000

01 Al &t 0 500,000 500,000

O HEX(AS)OHIE HE 0 500,000 500,000

= 0 500,000 500,000

- 148 -




e EEY
HE: XL (RELXANL/NALEA)

ol HZXANLIIS (649l &2
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 01 o HRE2

403 XSS KH= 0| & 1,375,000 0 1,375,000

= 625,000 0 625,000

2 750,000 0 750,000

02 2|2 S 0l CHEHCH & AR B 1,375,000 0 1,375,000

O HEXA(AS)OIHE HE 1,375,000 0 1,375,000

= 625,000 0 625,000

2 750,000 0 750,000

RN BIPY 1,000,000 2,000,000 1,000,000

< 1,000,000 2,000,000 21,000,000

401 AlSH L2 THY| 1,000,000 2,000,000 1,000,000

= 1,000,000 2,000,000 1,000,000

01 Al &t 995,000 1,990,000 995,000

O HEXY SASZ N 995,000 1,990,000 995,000

= 995,000 1,990,000 995,000

03 Al & bl 5,000 10,000 5,000

O HEXY SAEZ N 5,000 10,000 A5,000

= 5,000 10,000 A5,000

AEXR FHSZMHA 1,000,000 2,000,000 A1,000,000

= 1,000,000 2,000,000 A1,000,000

401 AlEHIL 20| 1,000,000 2,000,000 1,000,000

< 1,000,000 2,000,000 1,000,000

01 A&t 1,000,000 2,000,000 1,000,000

O PEXT FASAWLAL 1,000,000 2,000,000 1,000,000

= 1,000,000 2,000,000 1,000,000

WeHAIZ 245X 700,000 1,200,000 500,000

= 700,000 1,200,000 500,000

401 AlSHI L2 THY| 700,000 1,200,000 500,000

= 700,000 1,200,000 500,000

01 Al& | 695,600 1,190,000 494,400

O MeHAIY &3 X& 695,600 1,190,000 494,400

= 695,600 1,190,000 494,400

03 Al & S CHHI 4,400 10,000 £5,600

O MeHAIY &3t X& 4,400 10,000 15,600

= 4,400 10,000 15,600

HHol2IY MA2ETY ME 16,730 5,900,000 15,883,270

= 0 3,400,000 3,400,000

2 16,730 2,500,000 ~2,483,270

401 AlEHI L2 THY| 6,730 5,900,000 15,883,270

= 0 3,400,000 3,400,000

= 16,730 2,500,000 12,483,270

01 Al &t 16,730 5,600,000 15,583,270

O HE0t2IY HAI2E2O ME 16,730 5,600,000 15,583,270

= 0 3,400,000 3,400,000

= 16,730 2,200,000 £2,183,270




HEDN SRS
D RGN (2 ELXGMNL /XA

CHEXNGEHE IS

L Al)

SN EB - SRA(3) - MRAY - BES Arey pJE-T" HRE2
02 el 0 300,000 300,000
O Buol2lZ MAISSB M 0 300,000 300,000
DEtel ERE &X 2,500,000 2,500,000 0
= 2,500,000 2,500,000 0
401 AlSHI L2 THY| 2,500,000 2,500,000 0
= 2,500,000 2,500,000 0
01 Al& | 2,490,000 2,450,000 40,000
O 1 FXF X 2,490,000 2,450,000 40,000
= 2,490,000 2,450,000 40,000
02 el 0 40,000 £40,000
O 1s FHF &x 0 40,000 40,000
= 0 40,000 40,000
M43 Wt 280,000 200,000 80,000
= 200,000 200,000 0
z 80,000 0 80,000
401 AlSHI L2 THY| 280,000 200,000 80,000
= 200,000 200,000 0
2 80,000 0 80,000
01 Al &t 280,000 200,000 80,000
O MMH3W WIS 280,000 200,000 80,000
= 200,000 200,000 0
2 80,000 0 80,000
DEAIDIX S AN S ALY 0 500,000 500,000
< 0 500,000 500,000
401 AEHIL 2T 0 500,000 500,000
< 0 500,000 500,000
01 Al &t 0 500,000 500,000
O DEAIIIX CAIBZIN & ALY 0 500,000 500,000
= 0 500,000 500,000
AEXT FHSZNLAY 1,274,000 1,000,000 274,000
= 1,274,000 1,000,000 274,000
401 AlEHIL LT 1,274,000 1,000,000 274,000
= 1,274,000 1,000,000 274,000
01 Al &t 1,269,000 995,000 274,000
O ASXT FAHSAW LA 1,269,000 995,000 274,000
= 1,269,000 995,000 274,000
MEFAESAE NYTE SHTHTA 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
401 AlSHI L2 THY| 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
01 Al& | 496,400 0 496,400
O NSHAERSHE NUATRHTHTA 496,400 0 496,400
= 496,400 0 496,400
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SN
X XH .
S Tt

el

XS 3 Ml ot
KM (REX T ANL /N AL EAl)
HZXGMLII=

SN B SAE) - NRAY - BES 0 & 24 pJE-1 {imE=Eh
03 A& 201 3,600 0 3,600
O MEsEaETedH Y2 ZEITA 3,600 0 3,600
= 3,600 0 3,600
ddotetel 2 24 1,500,000 0 1,500,000
= 1,500,000 0 1,500,000
401 AIEHIZ 20 Y| 1,500,000 0 1,500,000
S 1,500,000 0 1,500,000
01 Al£Hl 1,495,000 0 1,495,000
O ddotetel Z2& =4 1,495,000 0 1,495,000
= 1,495,000 0 1,495,000
03 Al€ 2 CHH] 5,000 0 5,000
O #dotetel Z2& =4 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
FIAME SAYO0IIHE MNAETZ HE3A 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
401 Al EHIZL 2O Y| 1,000,000 0 1,000,000
< 1,000,000 0 1,000,000
01 A& H] 1,000,000 0 1,000,000
O PIMUESLOIME MU ZIHES A 1,000,000 0 1,000,000
< 1,000,000 0 1,000,000
H=RHE22 I3 261,000 270,000 A9,000
S 208,800 216,000 AT,200
= 52,200 54,000 A 1,800
ST PNRe R Yal L PN R 261,000 270,000 /9,000
< 208,800 216,000 AT,200
= 52,200 54,000 A 1,800
402 SI2tX 201 A 261,000 270,000 29,000
= 208,800 216,000 AT,200
i 52,200 54,000 A 1,800
01 SIZt =8 & 261,000 270,000 A9,000
O =28 M= 261,000 270,000 A9,000
= 208,800 216,000 AT,200
= 52,200 54,000 A 1,800
s3HA =4 2 2 (FEYT ML /LS EX) 2,800,000 3,544,000 AT44,000
= 2,800,000 3,544,000 AT44,000
s3HX =4 2,800,000 3,544,000 AT744,000
= 2,800,000 3,544,000 AT744,000
Oi0ls32X H+3S2 Xl AlE &X 2,800,000 3,544,000 AT744,000
= 2,800,000 3,544,000 AT744,000
401 AIEHIL 2O Y| 2,800,000 3,544,000 AT744,000
= 2,800,000 3,544,000 AT744,000
01 A& H 2,800,000 3,544,000 AT744,000
O Ools3HX H+EZXMelAd =24 2,800,000 3,544,000 AT44,000
= 2,800,000 3,544,000 AT744,000
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A XS EH
HH: HUHR =2 A (MY - SAI/MHTE - DEFH

o2 iUX =3 CEREED
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z O AF oK J| & Hlw &2

HUX =2 tE (& - SAI|Y/MHETE - NE3FH) 132,456 44,305 88, 151

= 68,981 0 68,981

< 37,469 24,225 13,244

= 26,006 20,080 5,926

X = 125,456 37,305 88, 151

= 68,981 0 68,981

& 37,469 24,225 13,244

Ga 19,006 13,080 5,926

JbA - HITAIE e K& 125,456 37,305 88, 151

= 68,981 0 68,981

[ 37,469 24,225 13,244

G 19,006 13,080 5,926

401 Al HIL 201 34,800 5,000 29,800

= 17,400 0 17,400

< 17,000 1,500 15,500

= 400 3,500 A3,100

01 Al&€Hl 34,800 5,000 29,800

O MASSE LPHAAL A 0 5,000 25,000

[ 0 1,500 A 1,500

= 0 3,500 23,500

O OtS=EXAE EHAZLIAL &X 34,800 0 34,800

= 17,400 0 17,400

< 17,000 0 17,000

= 400 0 400

402 212+ X201 N 12,500 18,625 NB6,125

< 12,500 18,625 NB6,125

01 2IZttEeE = 0 18,625 /18,625

O OtS=EXAE BHAZLEAL &X 0 18,625 A 18,625

< 0 18,625 18,625

02 QI2+CHEH AL H 12,500 0 12,500

O OtS=EXAE BHAZLEALE & 12,500 0 12,500

< 12,500 0 12,500

403 XXM SAH=01H 64,476 0 64,476

= 51,581 0 51,581

[ 3,869 0 3,869

= 9,026 0 9,026

02 S| 2SO0 CHEHHE AL HI 64,476 0 64,476

O MEIE LPIHAAIE JHE A 64,476 0 64,476

= 51,581 0 51,581

[ 3,869 0 3,869

= 9,026 0 9,026

MHRES (Y - SAIY/MLETE - DEF}) 3,731,830 2,373,330 1,358,500

& 1,344,000 1,344,000 0

[ 369,000 189,000 180,000

= 2,018,830 840,330 1,178,500

HSEANE 2453t 3,510,000 2,162,000 1,348,000
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A XS EH
FE: MARE(MY - SAIY/MULEE - DEFY)

ol MEAE 245 (cHol: a2
SN S(B) - MEAY - BES 0f Ak o I HRE2

& 1,344,000 1,344,000 0

= 366,000 186,000 180,000

i 1,800,000 632,000 1,168,000

HSANE SHXE 747,000 47,000 700,000

401 A& HIZ 20| 715,000 15,000 700,000

01 Al bl 715,000 15,000 700,000

O A HSAMTE HAL SUEAS 700,000 0 700,000

HSANE & zte] X# 144,000 96,000 48,000

& 48,000 48,000 0

i 96,000 48,000 48,000

307 21Ztol & 144,000 96,000 48,000

& 48,000 48,000 0

= 96,000 48,000 48,000

02 Sl2tF a8 = 144,000 96,000 48,000

O HMSAZE AHZALJAUX 144,000 96,000 48,000

= 48,000 48,000 0

i 96,000 48,000 48,000

HEANY SENA(2E) 684,000 84,000 600,000

= 222,000 42,000 180,000

i 462,000 42,000 420,000

402 QI2t X201 ™ 624,000 24,000 600,000

& 192,000 12,000 180,000

i 432,000 12,000 420,000

02 SI2tCH& A I 600,000 0 600,000

O HEHANE 22ZEANE =4 600,000 0 600,000

= 180,000 0 180,000

2 420,000 0 420,000

EEYE 188,970 178,470 10,500

sa)|Y S 188,970 178,470 10,500

307 21zZtol ™ 31,500 21,000 10,500

04 QIZ2tHALE = 10,500 0 10,500

O ZAZFEAAT TR 10,500 0 10,500

SXRX L SAHE (M S/ ES) 1,604,122 1,056,266 547,856

= 220,331 223,929 23,598

& 159,334 86,794 72,540

= 1,224,457 745,543 478,914

HOHz =& 1,592,622 1,044,766 547,856

= 220,331 223,929 23,598

= 157,834 85,204 72,540

i 1,214,457 735,543 478,914

S3ZZAY 275,504 213,590 61,914

& 12,300 13,590 A1,290

= 263,204 200,000 63,204

101 @124 d| 275,504 213,590 61,914
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2AM: NS H
Hz: N L A (AEIE2X/2S)
o AU F=A (&9 HM
2N -3 -2 (SH) - NEAME - BHES 0] AFCH J| & @ HunsZ
= 12,300 13,590 A 1,290
= 263,204 200,000 63,204
4 JI2tHZ2E2XNEE 275,504 213,590 61,914
O 3322ZAMg o8 275,504 213,590 61,914
< 12,300 13,590 A 1,290
= 263,204 200,000 63,204
Xl EEAIS 281,922 212,100 69,822
101 @124 d| 279,972 212,100 67,872
4 It =22 XEE 279,972 212,100 67,872
O 3 jéﬂ&l’é‘!%(ﬁHi‘é‘i Ol2HI0IE) 279,972 212,100 67,872
ol 277,200 210,000 67,200
— Hgz 242 2,772 2,100 672
201 B2 H| 1,950 0 1,950
01 AtR22t2|dl 1,950 0 1,950
O =23 Mg ML g2t 1505 %13,000& 1,950 0 1,950
NESSH LRl 832,000 416,000 416,000
= 124,192 125,100 A 908
< 112,167 37,530 74,637
= 595,641 253,370 342,271
101 2124 d| 520,097 270,400 249,697
= 124,192 125,100 A 908
= 112,167 37,530 74,637
= 283,738 107,770 175,968
4 D12t Z22XEE 520,097 270,400 249,697
O XNYZSHLKCIAIY (Z2HIEZALY) 270,400 270,400 0
= 124,192 125,100 A 908
= 37,258 37,530 N2T2
= 108,950 107,770 1,180
O NESSHLXCIAIG (ZHIEZAIY) 249,697 0 249,697
== 74,909 0 74,909
= 174,788 0 174,788
206 M Z 4| 299,903 133,600 166,303
01 XHZ Yl 299,903 133,600 166,303
O NFSESsHL Al AL 166,303 0 166,303
LTI XN EH2H (FSAE A 23,000 17,500 5,500
== 3,500 3,500 0
= 19,500 14,000 5,500
101 2124 d| 23,000 17,500 5,500
= 3,500 3,500 0
= 19,500 14,000 5,500
4 JI2tHZ22XEE 23,000 17,500 5,500
O ¢XelXady 249 23,000 17,500 5,500
< 3,500 3,500 0
= 19,500 14,000 5,500
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EEL:
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SAf 2

T

M 2O U ALNE (+SLDNE/E2)
o2l SR (ctel: &
SN I GRA(E) - MRPAY - BaS 0l &k o1 o Bz
Fab=R=Ip\ N 22,172,456 18,295,322 3,877,134
= 5,800,682 5,958,282 A 157,600
& 259,000 259,000 0
= 700,000 0 700,000
= 721,458 550,658 170,800
| 200,000 0 200,000
= 14,491,316 11,527,382 2,963,934
CEEE L AN (LS /E2) 7,955,840 5,505,840 2,450,000
& 259,000 259,000 0
L= 200,000 0 200,000
N 200,000 0 200,000
i 7,296,840 5,246,840 2,050,000
Seae 2,152,272 1,902,272 250,000
& 259,000 259,000 0
= 1,893,272 1,643,272 250,000
C2FH & sA2a 1,634,272 1,384,272 250,000
401 A& Bl 2 CHYI 1,456,032 1,206,032 250,000
01 Al & Hl 1,449,890 1,199,890 250,000
O 2kt & sHEEZ M 400,000 300,000 100,000
O 38 RIEZ HESAH(LANEZ) 150,000 0 150,000
2 ¥ sHEZZ FEHI 5,803,568 3,603,568 2,200,000
= 200,000 0 200,000
M 200,000 0 200,000
= 5,403,568 3,603,568 1,800,000
oS Ed 2 FUIAY 4,807,200 2,907,200 1,900,000
| 200,000 0 200,000
= 4,607,200 2,907,200 1,700,000
401 A& HIS 2 CHYI 4,807,200 2,907,200 1,900,000
N 200,000 0 200,000
= 4,607,200 2,907,200 1,700,000
01 Al£HI 4,800,000 2,900,000 1,900,000
O HEHRIZE 4155) &2 SEZE S AL 500,000 300,000 200,000
O 2533 (9s82l) =8 ST IAM 0 300,000 A300,000
O s2=HOrel-2x2)nsL S A 2,500,000 1,000,000 1,500,000
O Z2E7S8(A=-2F) Z2(A.S.P) ME 300,000 0 300,000
O sHEZZE FH1025(58D]) &2 f
3 A 200,000 0 200,000
N 200,000 0 200,000
oEESEY 2 FUIALY 300,000 0 300,000
& 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
401 A& HIZ 20 300,000 0 300,000
= 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
01 Al€Hl 300,000 0 300,000
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SN A
o CEREY U ALNE(AELDE/EE)
29 2= 2 SOHEEZ I (29l &
SN EB - SRA(3) - MEAY - B 0 & o4 o1 o HRE2
O 2=33(ds2l) =2 SEYBA 300,000 0 300,000
= 200,000 0 200,000
2 100,000 0 100,000
THoH 2 T Ol (BZE AL /T - 0129l 7,915,296 7,623,296 292,000
= 3.676.488 3,834,088 A 157,600
= 400,000 0 400,000
= 521,458 550,658 129,200
= 3.317.350 3,238,550 78,800
WY S AlAg RS 706,896 451,896 255,000
2 65,088 5,088 60,000
= 20,958 20,958 0
2 620,850 425,850 195,000
H+EDE 29 136,086 116,086 20,000
201 Yere | 80,000 60,000 20,000
02 BB 80,000 60,000 20,000
O HW+BEY 2223 80,000 60,000 20,000
RESAEH K& 382,500 207,500 75,000
301 YerE Az 120,000 65,000 55,000
03 ol 242 HXI 2 | 120,000 65,000 55,000
O ogawy wa= 1y 50,000 0 50,000
O ZEolAl UHBE X 228 2 5,000 0 5,000
401 Al &8 2 S OH Y| 220,000 100,000 120,000
01 Al&H] 220,000 100,000 120,000
O HHS AS2YH 2B Y4 L =M 50,000 30,000 20,000
O =-E oAN(0) 22 40,000 0 40,000
O et 119X X e 60,000 0 60,000
THh2rel AR =X 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
201 YBre | 17,000 0 17,000
= 7,000 0 17,000
01 AtR 22|t 17,000 0 17,000
O W SAZL 0= 7Y 17,000 0 17,000
= 17,000 0 7,000
202 04t 5,000 0 5,000
= 5.000 0 5,000
01 2LHOI bl 5,000 0 5,000
O MUZZZee @XA 2Ast 5.000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
303 Z&2 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
01 Z&3 2,000 0 2,000
O MUBIAEHEI 24 8- 8 T4 2,000 0 2,000
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SN

BB THoH 2 T OIS (ZDEALE /T LT - o)
SRl O (S ALY 7S (ol &2
SA-HH . C(B) - MRAY - BES 0f Ak o4 7|5 o HRE2
= 2,000 0 2,000
401 A& HIZ 2 CHHI 36,000 0 36,000
= 36,000 0 36,000
01 A& HI 36,000 0 36,000
O MUSREZE, HUSSaBa JY 36,000 0 36,000
= 36,000 0 36,000
THoH ARSI 2EAHS 3,208,400 2,806,400 402,000
= 1,211,400 1,210,000 1,400
s 400,000 0 400,000
= 180,500 180,500 0
= 1,416,500 1,415,900 600
Mol & X HEIAS 1,600,000 1,600,000 0
= 960,000 960,000 0
= 128,000 128,000 0
i 512,000 512,000 0
401 Al EHIZ 2 OHY| 1,600,000 1,600,000 0
= 960,000 960,000 0
S 128,000 128,000 0
= 512,000 512,000 0
01 Al€Hl 1,594,200 1,600,000 /5,800
O MHSIBT 7 ZlAL 1,504,200 1,600,000 5,800
2 960,000 960,000 0
= 128,000 128,000 0
= 506,200 512,000 /5,800
03 Al 2 0HdI 5,800 0 5,800
O Mol X+ ZHIALY AIE204 5,800 0 5,800
Mg d XAl 500,000 500,000 0
= 250,000 250,000 0
= 50,000 50,000 0
i 200,000 200,000 0
401 Al EHIZ 2 OHYI 500,000 500,000 0
= 250,000 250,000 0
S 50,000 50,000 0
= 200,000 200,000 0
01 Al Hl 498,600 500,000 A 1,400
O NMIZE XS Zdl 498,600 500,000 A 1,400
2 250,000 250,000 0
S 50,000 50,000 0
= 198,600 200,000 A 1,400
03 Al 2 0Hd| 1,400 0 1,400
O NMBIZE ASXNS ZdIAtY SO 1,400 0 1,400
AFAFERRIE X7 ZHIALY 400,000 0 400,000
= 400,000 0 400,000
401 Al EHIZ 2O Y| 400,000 0 400,000
£ 400,000 0 400,000
01 Al Hl 400,000 0 400,000
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SN

X XH -
S =

raF=R= g\ T,
ol & T (232

o

[

CHRl: THOH ARE O 2 AL ool H el
SA B R(B) - MRAY - BYS o pJE-1 HIRE

O SO AAEH SIBXT ZHIAY 400,000 0 400,000

s 400,000 0 400,000

4.3-4.6 2B WHXRA2 2,000 0 2,000

=2 1,400 0 1,400

2 600 0 600

302 01 =YL E A2 2,000 0 2,000

=2 1,400 0 1,400

2 600 0 600

02 QI2HOITHBH 2 A 2 2,000 0 2,000

O 4.3+4.6 2ZWaH K 2,000 0 2,000

= 1,400 0 1,400

z 600 0 600

S & X o o1l 2 4,000,000 4,365,000 A365,000

= 2,400,000 2,619,000 A219,000

< 320,000 349,200 ~29,200

z 1,280,000 1,396,800 ~116,800

SOHAE X N AL 4,000,000 4,365,000 365,000

= 2,400,000 2,619,000 ~219,000

< 320,000 349,200 ~29,200

= 1,280,000 1,396,800 116,800

401 Al EHIL 20| 4,000,000 4,365,000 365,000

= 2,400,000 2,619,000 ~219,000

= 320,000 349,200 ~29,200

2 1,280,000 1,396,800 ~116,800

01 Al&H| 3,990,000 4,355,000 365,000

O HEXT(HE) 2HASK HLAY 3,000,000 2,745,000 255,000

=2 1,800,000 1,647,000 153,000

[ 240,000 219,600 20,400

2 960,000 878,400 81,600

O EEXNR(XNEA X JHed At 990,000 1,610,000 620,000

= 600,000 972,000 A372,000

< 80,000 129,600 49,600

2 310,000 508,400 198,400

SIEEB (RELX AL /2Kt 5,937,388 4,807,388 1,130,000

= 2,124,194 2,124,194 0

s 300,000 0 300,000

2 3,513,194 2,683,194 830,000

SHEFHIAY 2 gX e 5,937,388 4,807,388 1,130,000

= 2,124,194 2,124,194 0

s 300,000 0 300,000

2 3,513,194 2,683,194 830,000

UG AGHE HHIAY 1,460,000 330,000 1,130,000

s 300,000 0 300,000

2 1,160,000 330,000 830,000

401 Al EHIL 20 H] 1,460,000 330,000 1,130,000

s 300,000 0 300,000

2 1,160,000 330,000 830,000
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SH: TAAED
HE: 2E o SA HHN R (RELXAML/NALEAI)

Sl XS Y AN (e & 2
SN EHH .S (BH) - HEAY - BHES Ofl &+ o4 Bk Hnz2
SARED 19,002,905 14,490, 162 4,512,743

z 2,101,000 2,101,000 0

= 176,372 0 76,372

= 16,725,533 12,389, 162 4,336,371

2E 2 SAO AN 2RA(IELNANL/NALEA) 12,959, 755 10,746,755 2,213,000
=l 2,101,000 2,101,000 0

= 10,858, 755 8,645,755 2,213,000

N 2 SAHE 9,723,115 7,510,115 2,213,000
2AANE 22 638,000 625,000 13,000
201 Yere | 38,000 25,000 13,000
01 AtR 22l 33,000 20,000 13,000

O ASY 2ALT2HE =X Yx2 33,000 20,000 13,000
2ALAE He 7,788,799 5,788,799 2,000,000
401 Al & B2 2CH bl 7,781,799 5,781,799 2,000,000
01 Al&H] 7,770,000 5,770,000 2,000,000

O HHE A BHIBA 0 2,800,000 2,800,000

O HHg =42 AT FHAY 2,800,000 0 2,800,000

O DEE(A1-2) TAHEEZ HEBA 300,000 0 300,000

O Datgel SZMWEAY 50,000 0 50,000

O D142l BBHEAL 100,000 0 100,000

O SEO(E3-2) TANECE HEABM 500,000 0 500,000

O SBH(A321) TAHAT2 HEZA 100,000 0 100,000

O S (42-2) TANETZ HEBA 50,000 0 50,000

O A ZHHAL(BY) LAY 400,000 0 400,000

O DEH142(DEY) ZHHAE HEBA 500,000 0 500,000
ZAHEANE DIESX =& 200,000 100,000 100,000
401 Al & B2 2 CH bl 200,000 100,000 100,000
01 Al&H] 200,000 100,000 100,000

O 2AULANL 012X L) 200,000 100,000 100,000
S RI L 1,096,316 996,316 100,000
401 Al & B2 2CH bl 300,000 200,000 100,000
01 Al&H] 300,000 200,000 100,000

O 2SS RN (IHS - &) 150,000 100,000 50,000

O JIZS AIH(IHS - &) 150,000 100,000 50,000

2B A O E ) ALY 3,001,000 3,001,000 0
=l 2,101,000 2,101,000 0

2 900,000 900,000 0

SCHATHRI(DE,ME) BHYIAY 3,001,000 3,001,000 0
=l 2,101,000 2,101,000 0

2 900,000 900,000 0
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Al

ral

=

ni

CAAE
2E Y SAY NN R (IELXY AT Al

2UBHs A0 E LAY CEERE]
SA B S2A(3T) - HRAY Aol 5 sk HRz2

401 Al &I L 2 CH Y| 202,781 3,001,000 £2,778,219

o] 0 2,101,000 £2,101,000

= 222,781 900,000 A677,219

01 Al H] 220,700 2,992,919 N2,772,219

O S8HATX SEEHIAY 220,700 2,992,919 N2,772,219

= 0 2,101,000 22,101,000

= 220,700 891,919 AB71,219

03 Al 2CHH] 2,081 8,081 6,000

O SRATHI S8 IHIAL 2,081 8,081 26,000

403 KX S M S AH=01 & 2,778,219 0 2,778,219

= 2,101,000 0 2,101,000

= 677,219 0 677,219

02 ZJ| 2SOICHSHCHE AR S HI , 778,219 0 2,778,219

O SYHATHA SEEHIALY 2,778,219 0 2,778,219

= 2,101,000 0 2,101,000

= 677,219 0 677,219

S YU SAZR ZH(AEI=X/E) 585,650 475,650 110,000

= 20,000 0 20,000

= 565,650 475,650 90,000

g Jlgh 2= 585,650 475,650 110,000

= 20,000 0 20,000

= 565,650 475,650 90,000

Z & ZdlAg 60,000 40,000 20,000

= 20,000 0 20,000

2 40,000 40,000 0

402 212201 & 60,000 40,000 20,000

= 20,000 0 20,000

2 40,000 40,000 0

01 BIZtA=E = 60,000 40,000 20,000

O s=8y FHlMe 60,000 40,000 20,000

= 20,000 0 20,000

= 40,000 40,000 0

ST 2eldlE N& 195,600 105,600 90,000

402 212201 & 180,000 90,000 90,000

01 QAT B 80,000 90,000 90,000

O Ss=8 2eHlE X3 180,000 90,000 90,000

Al CIRFI(ALS| = XI/Z=¢EH) 100,000 50,000 50,000

q& x4 100,000 50,000 50,000

sQZdisae 67,000 17,000 50,000

401 A& HIS 2 CHHI 65,000 15,000 50,000

01 Al& | 65,000 15,000 50,000

O ZE=2sd UAY =2 AHAIN &X 50,000 0 50,000
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SN ZAA
o M3
Sel: DS

d 2SXA (ctel: &
SN CRI(SH) - NIRA - BES 0l & 24 01 o BlRE
HSEWNE J|gt AF(HSLWE/HELUS - 23 SIIE) 4,864,490 2,925,237 1,939,253
& 156,372 0 156,372
= 4,708,118 2,925,237 1,782,881
Ny 2SR 261,458 215,097 46,361
nsdd 24 233,858 187,497 46,361
101 21 2dl 29,922 9,361 20,561
04 JIZtH22 S ES 29,922 9,361 20,561
O Ao & LRJYE SHH=S 012 29,922 9,361 20,561
— o2y 25,760 8,280 17,480
— AHEE RE=S 3,362 1,081 2,281
— HEFOH 400,000& 2% 800 0 800
201 L Et2FH| 163,936 128,136 25,800
01 AtR2tel 32,600 12,800 19,800
O ME3EFIE 82X X2
3,300& *6,000m’ 19,800 0 19,800
02 2244 121,336 115,336 6,000
O DEACE 9 MSABIHHeH ZI1E At
=3 2,000,000 *3CH 6,000 0 6,000
thsus s48 XN& 4,603,032 2,710,140 1,892,892
= 156,372 0 156,372
= 4,446,660 2,710,140 1,736,520
wNSAEs A4 & FH| 689,000 424,000 265,000
207 A5 EHd| 35,000 0 35,000
01 A1 E S| 35,000 0 35,000
O H2xt 4z WEetdII=HE &S 20,000 0 20,000
O Xsxt2elAe sEHMHe 4 15,000 0 15,000
401 A& HIS 2 CHYI 654,000 424,000 230,000
01 Al£HI 654,000 424,000 230,000
O WSeHHAIEdZE FA2e 80,000 30,000 50,000
O 8= & Jthilet X
40,000, 0003 +2CH 80,000 0 80,000
O 3ZE=HE 24 100,000 0 100,000
2 HEXA 359,547 2,286, 140 1,926,593
307 21Ztol ™ 339,547 2,266,140 A 1,926,593
09 2+HHEXZ 339,547 2,266, 140 A 1,926,593
O gled =A2A(3MSH) 0 200,000 200,000
O tHlded &AZA (4N H) 0 1,000,000 21,000,000
O OtSHA &=ABA(3HSH) 232,407 259,000 A 26,593
O MEEXsSX FILEZ3(4000H) 0 700,000 A 700,000
A HEXA 3,554,485 0 3,554,485
= 156,372 0 156,372
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SN

A=

HE: DS Il PH(SLDNS/HEDS - 2BRSIIE)
ool HERE 84 N (el ae
SA-FH . SA(E) - MEAMY - BLS 0 & 24 pJE-1 SImE=ET
= 3,398,113 0 3,398, 113
307 212+01 o 3,554,485 0 3,554,485
= 156,372 0 156,372
= 3,398,113 0 3,398, 113
09 2=HAHEES 3,554,485 0 3,554,485
O gXLes =M (3HSH) 282,941 0 282,941
S 27,860 0 27,860
= 255,081 0 255,081
O tHla=dd A28 (4HDH) 1,615,544 0 1,615,544
= 110,512 0 110,512
= 1,505,032 0 1,505,032
O AMEXSX FIHEE=3(4000H) 1,620,000 0 1,620,000
O s0HE 2g8HA FgH XA 36,000 0 36,000
= 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
HEeES(TAHAS)(ZELXSIMNL /NSLEAI) 350,490 150,000 200,490
LR HHXI = 350,000 150,000 200,000
ZV0IZSUHXNELEEINH HES 300,000 100,000 200,000
701 JIEtSIHNEZ 300,000 100,000 200,000
O1 JIEtel AN E= 300,000 100,000 200,000
O ZII0IESANEUNELEESAH HES 300,000 100,000 200,000
BHXE 490 0 490
CIE 490 0 490
802 Et&t= | Et 490 0 490
02 Al - ZHIEXZEHE = 490 0 490
O Otel g OI0IAl =AY & &l 490 0 490
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FH: =€li=4dH

HHM: SENRNY L ASANAR (sSH LM /5 - 5F)

Gl SETNCAY 222s (el aR)
SA B S(3) - MBAY - A Aboy pJE-1 HIRE

2= HlE 4,210,619 3,815,998 394,621

= 445,885 445,885 0

= 200,000 200,000 0

= 88,225 88,225 0

= 3,476,509 3,081,888 394,621

ENY & ASAE ol E) 4,127,508 3,736,758 390,750

= 445,885 445,885 0

= 200,000 200,000 0

= 88,225 88,225 0

= 3,393,398 3,002,648 390,750

sEXNEZ ALY A2 3 407,356 352,760 54,596

= 20,710 20,710 0

= 100,000 100,000 0

i 286,646 232,050 54,506

NHSs sgll=3E 14,596 10,000 4,596

= 5,000 5,000 0

= 9,596 5,000 4,596

101 2124 d| 14,596 10,000 4,596

= 5,000 5,000 0

= 9,596 5,000 4,596

04 JI2tKIZ2 2 XS 14,596 10,000 4,596

O sgJI=82 Bst 14,596 10,000 4,596

= 5,000 5,000 0

= 9,596 5,000 4,596

AN2E 2 165,300 115,300 50,000

401 A& HIZ 2 CHYI 50,000 0 50,000

01 A& H 50,000 0 50,000

O AL =8 & & = 50,000 0 50,000

sENZNE 2 o1Es 1,489,125 1,270,256 218,869

= 93,425 93,425 0

& 100,000 100,000 0

= 20,125 20,125 0

i 1,275,575 1,056,706 218,869

H2sHllsus 15,000 15,000 0

= 7,500 7,500 0

= 7,500 7,500 0

201 fEt2Ed| 8,000 10,000 A2,000

= 4,000 5,000 A 1,000

= 4,000 5,000 A 1,000

01 AtR2tel] 8,000 10,000 A2,000

O MERstu=s 2,000 4,000 22,000

= 1,000 2,000 A 1,000

= 1,000 2,000 A 1,000

206 M= Hl 4,000 2,000 2,000

= 2,000 1,000 1,000

= 2,000 1,000 1,000
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D s9Jl=dH
P SENENYE S

D sENRNY

>

HE

M- 3322 (3 A & At ol Hws2

01 HE bl 4,000 2,000 2,000

O 4E251s W2 4,000 2,000 2,000

= 2,000 1,000 1,000

2 2,000 1,000 1,000

AEBIEE 100,000 100,000 0

3 50,000 50,000 0

2 50,000 50,000 0

201 LEr2e| 35,000 0 35,000

3 17,500 0 17,500

2 17,500 0 17,500

01 ALR 2l 35,000 0 35,000

O NAUESD

22 M 35,000 0 35,000

3 17,500 0 17,500

2 17,500 0 17,500

207 &1 RNl 60,000 0 60,000

=l 30,000 0 30,000

2 30,000 0 30,000

01 e R 60,000 0 60,000
O =Z78 NAUENT

gl 60,000 0 60,000

3 30,000 0 30,000

2 30,000 0 30,000

402 Q12X+ 0| 0 100,000 100,000

=l 0 50,000 50,000

2 0 50,000 50,000

01 QIAXEEE 0 100,000 100,000

O SEZHE NAHEYT 0 100,000 100,000

3 0 50,000 50,000

2 0 50,000 50,000

405 Xt &HF S HI 5,000 0 5,000

3 2,500 0 2,500

2 2,500 0 2,500

01 AU S EHSY 5,000 0 5,000

O s&HE X 5,000 0 5,000

=l 2,500 0 2,500

2 2,500 0 2,500

SQoICHH EBNR 10,000 8,200 1,800

= 1,740 1,740 0

2 8,260 6,460 1,800

201 LEr2e| 9,000 7,200 1,800

= 1,440 1,440 0

2 7,560 5,760 1,800

01 ALR 2l 9,000 7,200 1,800

O SEXNEX 9,000 7,200 1,800

1,440 1,440 0




FH: =€li=4dH

o SEXNNY L ASANEAR (SHLSM/5e - 58)

Sel: sERteHe ¢ osd (e &

S ZHHAA) - HRAY - BT Ofl &t o | o HRE2
| = 7,560 5,760 1,800
S0 LA (2HI) 680,774 463,705 217,069
101 1214 68,59 85,743 A17,149
04 JI2HM22UHELS 68.5% 85,743 A17,149
O s2J1H AUAY 2X2 o8 68,59 85,743 A17,149
- 2Xxed 09y 9 Fixg 51,520 64,400 12,880
— 4UEE 2Y3 6.724 8,405 1,681
- ANZe2esg 10,350 12,938 A2,588
307 I2to| ® 335,200 139,082 196,118
02 gt a8 X 335,200 139,082 196,118
O 21stds 294 XN 335,200 139,082 196,118
401 AlEHI L2 O 100,000 101,900 1,900
02 22l 0 1,900 ~ 1,900
Al 22HD == Ll 0 1,900 1,900
405 Xt &HF S| 99,500 59,500 40,000
01 MM SEF SH| 99,500 59,500 40,000
O SUAY s 7 99,500 59,500 40,000
SANE & ASXE 2SS 1,873,327 1,756,042 117,285
=2 260,500 260,500 0
= 52,200 52,200 0
2 1,560,627 1,443,342 117,285
Uetds ZHI2Y 35,748 21,000 14,748
2 10,500 10,500 0
2 25,248 10,500 14,748
101 1214 20,748 6,000 14,748
2 3,000 3,000 0
2 17,748 3,000 14,748
04 JIAHI 2SS 20,748 6.000 14,748
O Zaa syl 29 a=y 20,748 6.000 14,748
2 3.000 3,000 0
2 17,748 3,000 14,748
Sa2 TEINBMH &3 N 610,000 500,000 110,000
2 250,000 250,000 0
2 360,000 250,000 110,000
201 gt g 6.000 0 6.000
2 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
01 AbRZeldl 6.000 0 6.000
O s42 ZEINSHUH £X 294 6.000 0 6,000
2 3.000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
401 Al2HI L LTI 354,000 500,000 146,000
2 177,000 250,000 A73,000
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D s9Jl=dH

D SERENY L ABABHR (S LS
o
2

ST

P ASANE € ASAE ASE

SA-F - S2(3) - MEAY - H Abou pJE-1 HIRE
= 177,000 250,000 173,000
01 Al&H 348,000 500,000 ~152,000
O =42 SIIBHE &1 A5 348,000 500,000 A 152,000
= 174,000 250,000 76,000
2 174,000 250,000 76,000
02 el 6,000 0 6,000
O s&2 SIIBME &1 22l 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
405 THaHE S| 250,000 0 250,000
= 70,000 0 70,000
2 180,000 0 180,000
01 AL SE 3 S| 250,000 0 250,000
O =42 SIIBHE ZH 2Y 250,000 0 250,000
= 70,000 0 70,000
= 180,000 0 180,000
HEY DIMSUSHEH 2 392,323 388,618 3,705
101 124t 20,323 26,618 16,295
04 JIAR2ERS S 20,323 26,618 16,295
O #ed DIMSHLME 22 o= 20,323 26,618 16,295
— olmel o FRpay 15,960 20,520 14,560
—4RE 23 2,083 2,678 1595
- Y4y 2,280 3,420 A1,140
405 THaHF S| 190,000 180,000 10,000
01 AL SE 3 S| 190,000 180,000 10,000
O 22 E(Air shower) &x| 10,000 0 10,000
Y NMS YSENR MEAE EXAY 462,118 462,118 0
101 @124t 0 26,618 126,618
04 JIARD2ERS 4 0 26,618 126,618

O ze DIM4S LEETH MEAL 29 o

2o 0 26,618 126,618
— olmel o ERay 0 20,520 120,520
—42E 22 0 2,678 A2,678
- 54y 0 3,420 £3,420
201 LBre | 14,000 34,000 20,000
02 ZB22H| 4,000 24,000 20,000
O 22z 2 |4 4,000 24,000 20,000
206 M Z Hl 10,000 148,000 138,000
01 HZ tl 10,000 148,000 138,000
O BEM ¥ LE=TH HWEPY 10,000 148,000 138,000
401 Al HI L2 OHY] 433,118 248,500 184,618
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S
X‘liH: =}

ol OB MHIA QTR &5 (Etel: & e
SA B R(B) - MRAY - BYS 0 & 24 pJE-1 HIRE

24 5,216, 153 4,637,361 578,792

2 258,917 258,917 0

g 706,732 705,632 1,100

= 268,474 265,585 2,889

2 3,982,030 3,407,227 574.803

2A0EI|B Y o/2) 3,115,310 2,671,086 444,224

=2 236,763 236,763 0

g 251,050 251,050 0

= 62,321 62,321 0

2 2,565, 176 2,120,952 444,224

SZMHIA OITet =5 2,025,750 1,581,526 444,224

2 236,763 236,763 0

I 251,050 251,050 0

= 59, 191 59,191 0

2 1,478.746 1,034,522 444,224

OB U AlE N 74,300 70,300 4,000

405 TH&HE SH| 28,000 24,000 4,000

01 AL SEF S| 28,000 24,000 4,000

O HESH ROIEY 2 800 0 800

O |0t HMSI| det P 400 0 400

O NYES HAH 7 300 0 300

O HYESA A0H3QE)PY 1,500 0 1,500

O ARg X 7Y 500,0002 22} 1,000 0 1,000

A % FA RXBL 224,920 215,920 9,000

201 Ler2 | 224,920 215,920 9,000

02 2z 194,320 185,320 9,000

O BABZNE L |22 194,320 185,320 9,000

- TIIHEEY YL+ 15,000 6,000 9,000

PANEL 2B 431,224 0 431,224

101 1244l 28,458 0 28,458

04 JIZHZENSES 28,458 0 28,458

UREz QR (XE, 4, 7E) 28,458 0 28,458

- ey 38,0008 32 <202 +8 2 18,240 0 18,240

- =g4d 38,0002 32 x4 B 3,648 0 3,648

— fx4g 38,0008 x3%+202 + 12 2,280 0 2,280

AHEE 23 3,090 0 3,000

— YEEIH 400,0002! +3% 1,200 0 1,200

201 Ypr2 A | 192,048 0 192,048

01 AL2-2r2I bl 118,065 0 118,065

O ANE8E 7Y 3,854 0 3.854

O =l HIE +2/t] 5,500 0 5,500

O ZEE |X22/ 2,000 0 2,000
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M BAA
M 2AoI)|2 AL (BA/E2AR)
Eel: A2 MHIA Tt &5 (98
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K JE A BlusZ
O =Zed, s Ed+e 6,000 0 6,000
O &#NM2g8 =578 4,000 0 4,000
O gZxdtl(a2 & #¢) 3,000 0 3,000
O 22 ¢z 2AU= ¢yl 6,000 0 6,000
O EA7Y 20,0002 x 12 ~8E « 110 & 1,760 0 1,760
ORIZH=E 23,000 8 QI A 1,656 0 1,656
O 2dds Az 7 & 2AHALH M 3,300 0 3,300
O LoNME Wa2H 1,300, 000& *7H 2= 9,100 0 9,100
O HZSd w23 3,000,000 *7IH 2 21,000 0 21,000
O oz gega2(FFAd) Bosedl At
(2E) 80,0003 25 2,000 0 2,000
O Z==22dAMg8 Blig 2 2,500 0 2,500
O 828w 2F WMHl, 278, 7 (14
SE) 4, OO B x14E 253 1,400 0 1,400
O 6oMI0Ie 28 SSAE (DY, 7 &, BHE,
TN, =2eH) 2, 500%*630'34*321 4,725 0 4,725
O MASE 4 URSIHE RRILES AL
ESS)) 20,000 50 +8¢ 8,000 0 8,000
O MASSE 020l S2HM ESME(2S)
20,000& =150 3,000 0 3,000
O INSEEEY HYg=SE 2L ()
15,0003 = 1004 1,500 0 1,500
O X0H ogna ME 2 (7E)
12,500 x40 +63 3,000 0 3,000
O dzgs dadold gis +
300,000 11 3,300 0 3,300
O 2LEosl soza ¢
70,0003 *122H 23] 17,080 0 17,080
O 29823 392 d)
7,000& x11H %23] 154 0 154
O ZdHEHEES A A0 OHE ZHOIA 700 0 700
O titl dg =2 30,000 304 A +8E 720 0 720
O )| !Xl & 2
32,0003 110 A +8E 2,816 0 2,816
02 3324l 73,983 0 73,983
O Batele, HE(2H) 3,000 0 3,000
O 22 SFU(Zot, B4 5,000 0 5,000
O MRa 2 ALSIA SJU(ZEH, B4 2
ch) 1,420 x452 x8A| 2bx301 & 1,534 0 1,534
O g=xegd R 7,000 0 7,000
O g=Xg =X 4,000 0 4,000
O &dJIg= 134,000 8 1100 & 11,792 0 11,792
O dordlIes 267,000& 83 «9H 2= 19,224 0 19,224
O d3tes 105,000 *8E « 110 & 9,240 0 9,240
O =23 33,000 82 «5I A 1,320 0 1,320
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SN
X XH .
S Tt

el

AN
Ao gila AL (2A
SMHIA olZet &tE

M- == e2(31) Atel - BA S Aboy HIRE
O fuYs A= 16,0002 %82 117§ & 1,408 0 1,408
O ZsaY ABE 33,7008 *82 «30H £ 809 0 809
O ZHSHIIS Xeldl 40,0008 =8 11 A 3,520 0 3,520
O HIIGHAAMHE 30,0002 117§ 4 330 0 330
O 2E23 100,000 117H 2 1,100 0 1,100
O Hax Ha 10,0002 <7 7H 2 700 0 700
O oftases 250,0009! %1174 £ 2,750 0 2,750
RN EEE 157,000 <87H £ 1,256 0 1,256
202 01t 3,300 0 3,300
01 ZLHOI | 3,300 0 3,300
O BAXSH 220/l 300,0002 #1174 3,300 0 3,300
301 LprEAa 2,308 0 2,308
MENEEIERSS: 1,708 0 1,708
O 2gEols F&X 3
7,0008!»122% +23] 1,708 0 1,708
EBIEERE 600 0 600
O XI0§ OlZma ZALZ(PE) 100,008 +63] 600 0 600
307 BI2+0| & 166,310 0 166,310
01 2L P2l 166,310 0 166,310
O otz 3,000 %6, 050 +8% 145,200 0 145,200
O Mzl 40021 +6,050% +8 19,360 0 19,360
O gy=%)|, A= )
5,000 *252 +8% 1,000 0 1,000
O St8Esl AaHRIZA ABHI(EH)
50,0002 * 152 750 0 750
401 A& L S THY| 22,100 0 22,100
01 Al &t 22,100 0 22,100
O 822, 292 1 ) 4,000 0 4,000
O WS SHi(Zat) 2,000 0 2,000
O SHYLTBA(ZS 3,000 0 3,000
O &lor=Y? oD n4) 300 0 300
O Xots HSBZ IR TAHDA) 3,200 0 3,200
O 2L, ®I, & (ES 78 v
=) 3,000 0 3,000
O Hatx B (=2 1,600 0 1,600
O NEE |XE2H 5,000 0 5,000
405 Xt S| 16,700 0 16,700
01 AL SEF S| 6,700 0 16,700
O Larsteta=E))| Zat)
2,000,000 *2CH 4,000 0 4,000
O ZHAHE=ED 3,000 3,000
O =2A| P (SE) 1,500 1,500
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SN

I‘I iH:

Sl 2 MHIA Qe BE e
M-S 22(3H) - MRAL Arey pJE-T" {imE=Eh

O dz4d U] Am(Zet 1,000 0 1,000

O 4E22dED (& 800 0 800

O OITHOFARXI D] (2 &) 400 0 400

O M&zg 240 2 (2H) 4,000 0 4,000

O X=g2H 2L (2H) 2,000 0 2,000

Ba2g HAHAREF(2H/2H2) 1,871,854 1,764,239 107,615

= 19,756 19,756 0

Il 455,682 454,582 1,100

= 206, 153 203,264 2,889

i 1,190,263 ,086,637 103,626

|IHES 2 XA = 699, 546 632,546 67,000

Pl 135, 168 135, 168 0

= 107,038 107,038 0

= 457,340 390,340 67,000

58 AL 2 168,336 151,336 17,000

Il 68, 168 68, 168 0

= 13,228 13,228 0

= 86,940 69,940 17,000

101 21 24H| 164,276 147,276 17,000

Il 66,138 66, 138 0

= 13,228 13,228 0

= 84,910 67,910 17,000

04 JI2ZNZ22ASE =+ 164,276 147,276 17,000

O 42243 4028z 32,000 15,000 17,000

SIHITH Ot R 2] 2 I 178,000 128,000 50,000

< 64,000 64,000 0

i 114,000 64,000 50,000

307 21Ztol ™ 178,000 128,000 50,000

= 64,000 64,000 0

i 114,000 64,000 50,000

01 2S¢ =H] 178,000 128,000 50,000

O XHEItE A 2 = H] 178,000 128,000 50,000

= 64,000 64,000 0

= 114,000 64,000 50,000

Ao S I =HS 2el 371,8% 361,375 10,519

= 18,270 18,270 0

Il 92,864 92,289 575

< 40,738 40,738 0

= 220,022 210,078 9,944

R0 22 1,548 829 719

p) 1,238 663 575

= 310 166 144

201 Et2Ad| 1,250 531 719

Il 1,000 425 575

i 250 106 144

01 AtR2tel 1,250 531 719
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SN

g 2 HAZRZ(2A/B2HYE)
SRl Al A JI=AS 2 (el &)
SN CRI(SH) - NIRA - BES 04 & o8 013 o HREZ
O gx0t A22H8 82 1,250 531 719
Il 1,000 425 575
= 250 106 144
R0t AHE O A 2422t 18,056 18,056 0
Jl 9,028 9,028 0
= 1,806 1,806 0
= 7,222 7,222 0
307 2I2toI ™ 17,998 17,996 2
Il 8,999 8,998 1
< 1,800 1,800 0
i 7,199 7,198 1
01 A= =H] 17,998 17,996 2
O &0t ™ XJ1Z &8 XI& 582 580 2
Il 291 290 1
< 58 58 0
= 233 232 1
403 XX S M SAH=01& 58 60 A2
Il 29 30 A
< 6 6 0
= 23 24 A
02 S| 2SOICHECHE AH I 58 60 A2
O Aot HHE ZIIZA ?IE8= 58 60 A2
Il 29 30 AT
S 6 6 0
= 23 24 AT
LT & FR0F LS HAAS 169,450 159,650 9,800
Il 79,825 79,825 0
S 15,965 15,965 0
= 73,660 63,860 9,800
101 el 24 Hl 49,800 40,000 9,800
J| 20,000 20,000 0
= 4,000 4,000 0
s 25,800 16,000 9,800
04 JIZtH2 2 S E+ 49,800 40,000 9,800
O ZLEAAANY A2AUUHEE S L& 49,800 40,000 9,800
Jl 20,000 20,000 0
= 4,000 4,000 0
i 25,800 16,000 9,800
FRES SF2L 143,346 127,306 16,040
Il 41,973 41,973 0
= 13,972 11,172 2,800
= 87,401 74,161 13,240
FUEAHH 2F X3 57,000 40,960 16,040
= 10,992 8,192 2,800
= 46,008 32,768 13,240
101 @124 H| 41,040 20,176 20,864
S 7,800 4,040 3,760
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M BAA
M 292 HARF(E2AH/2HAg)
tel: =AS sH2
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K I8N
= 33,240 16,136
04 JIZAHZ22NHSE S 41,040 20,176
O HUBAHHEH A2U4HEE S 28 27,040 20,176
= 5,000 4,040
= 22,040 16,136
O TratolgAre ol
2,000,000 7 HE+1& 14,000 0
S 2,800 0
= 11,200 0
201 24| 3,000 4,364
< 600 820
= 2,400 3,544
01 At 22l 3,000 4,364
O 24y 23 3,000 4,364
= 600 820
= 2,400 3,544
202 Ol 1,000 1,260
(= 200 300
= 800 960
01 AL 1,000 1,260
O ZUEAMEHZY o] 1,000 1,260
= 200 300
= 800 960
301 et at= 11,960 15,160
S 2,392 3,032
= 9,568 12,128
12IIe2a3 6,460 9,660
O BUBAXNEY =¥ 1,000 1,200
(= 200 240
= 800 960
O FUEAHEH 2AMR 4,500 7,500
(= 900 1,500
= 3,600 6,000
2 ZIIBEAS 25,000 25,000
Il 12,500 12,500
= 2,500 2,500
= 10,000 10,000
101 124 1,000 350
Jl 500 175
= 100 35
i 400 140
04 JIZtH2 2 S ES 1,000 350
O & XRIZTAMY o8 1,000 350
Jl 500 175
= 100 35
= 400 140
201 der2a| 0 650
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M BAA
M 292 HARF(E2AH/2HAg)
tel: =AS sH2 (98
N EH SR (2H) - MRA Hd = &hoh I8N BlusZ
Jl 0 325 A325
= 0 65 NGBS
= 0 260 A 260
01 At 22l 0 650 A 650
O g RINBIMY 222 MA 0 650 2650
Jl 0 325 A325
= 0 65 YaNG3)
= 0 260 A 260
ss8 2z MdlA WS 236,055 236,175 A 120
P 98,712 105,312 26,600
= 20,233 21,553 A 1,320
= 117,110 109,310 7,800
JHEMHE SAEIA 80,720 72,000 8,720
Il 36,000 36,000 0
S 7,200 7,200 0
= 37,520 28,800 8,720
101 @124 48,720 40,000 8,720
p) 20,000 20,000 0
= 4,000 4,000 0
= 24,720 16,000 8,720
04 JIZtH2E2NEE > 48,720 40,000 8,720
O HZHSAIAY & 2
Z8h) 48,720 40,000 8,720
Il 20,000 20,000 0
s 4,000 4,000 0
= 24,720 16,000 8,720
=dscld 29 50,185 45,825 4,360
Il 22,912 22,912 0
s 4,583 4,583 0
= 22,690 18,330 4,360
101 el 4l 25,360 21,000 4,360
) 10,500 10,500 0
= 2,100 2,100 0
= 12,760 8,400 4,360
04 JIZtHZ2E2NEE > 25,360 21,000 4,360
O SHAEA Q12 (40K g 25,360 21,000 4,360
Jl 10,500 10,500 0
= 2,100 2,100 0
= 12,760 8,400 4,360
201 get=24Ed| 5,725 9,725 24,000
Il 2,862 4,862 A2,000
= 573 973 A400
= 2,290 3,890 A 1,600
01 At 22l 5,725 9,725 24,000
O sgAMg 82 & 228 2 5,725 9,725 24,000
Il 2,862 4,862 A2,000
(= 573 973 2400
= 2,290 3,890 21,600
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I

EN
oAz MAR=F(E2A/

|2 MHIA K| SRS
- ER(2H) - MRAY - BES &heR Blus

2,300 1,800 500

Il 1,150 900 250

< 230 180 50

= 920 720 200

2,300 1,800 500

2,300 1,800 500

Il 1,150 900 250

< 230 180 50

= 920 720 200

800 1,300 £500

Il 400 650 A250

< 80 130 A50

= 320 520 A200

0 500 £500

0 500 A500

Il 0 250 A250

< 0 50 A50

= 0 200 A200

800 800 0

800 800 0

Il 400 400 0

< 80 80 0

= 320 320 0

16,000 12,000 4,000

Il 8,000 6,000 2,000

< 1,600 1,200 400

z 6,400 4,800 1,600

| 16,000 12,000 4,000

O 16,000 12,000 4,000

Il 8,000 6,000 2,000

=S 1,600 1,200 400

= 6,400 4,800 1,600

74,800 88,000 A 18,200

Il 37,400 44,000 6,600

< 7,480 8,800 A 1,320

= 29,920 35,200 A5,280

74,800 88,000 A 13,200

Il 37,400 44,000 6,600

= 7,480 8,800 A 1,320

s 29,920 35,200 A5,280

74,800 88,000 A 13,200

74,800 88,000 A 18,200

Il 37,400 44,000 6,600

= 7,480 8,800 A 1,320

s 29,920 35,200 5,280

o ES 349,242 335,149 14,093

Il 60,584 53,537 7,047
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M BAA
M 292 HARF(E2AH/2HAg)
ol dEdEE Y 2 EX (98
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K I8N BlusZ
s 18,069 16,660 1,409
= 270,589 264,952 5,637
=JtZ s 2te| A 24,475 10,382 14,093
p) 12,238 5,191 7,047
= 2,208 799 1,409
= 10,029 4,392 5,637
307 212tol & 22,075 7,982 14,093
Jl 11,038 3,991 7,047
(= 2,208 799 1,409
= 8,829 3,192 5,637
01 22 +=Hl 22,075 7,982 14,093
O A8H sz 9,928 2,910 7,018
p) 4,964 1,455 3,509
(= 993 291 702
= 3,971 1,164 2,807
O &4l X& 7,479 577 6,902
p) 3,740 288 3,452
= 748 58 690
= 2,991 231 2,760
O g2z E=X &l 4,668 4,495 173
Il 2,334 2,248 86
s 467 450 17
= 1,867 1,797 70
2= XNMEIA =Y 71,771 71,688 83
= 1,486 1,486 0
Jl 26,381 26,303 78
= 6,103 6,103 0
= 37,801 37,79 5
SHOlof XS 2AAMEY 4,296 4,338 N2
Il 2,148 2,169 A21
= 2,148 2,169 A21
307 2I2tol & 4,296 4,338 N2
Il 2,148 2,169 A21
= 2,148 2,169 A1
01 2 E¥ =l 4,296 4,338 N42
O stgdg %8 & A28 7Y 4,29 4,338 A42
Jl 2,148 2,169 A21
= 2,148 2,169 A21
HOHEE D] AZ A 1,437 1,312 125
Il 1,150 1,051 99
= 287 261 26
201 gEt2Ed| 271 146 125
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= 54 28 26
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p) 217 118 99
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el olEE 2 OFE 23 SEREE)
SN HH S (BH) - MREAY - B2 o JIE o Hms2

PSS AR A 8,465,679 8,420,215 45,464

= 184,900 187,153 A2,258

& 889,000 889,000 0

= 7,391,779 7,344,062 47,717

St 2ol (stEEs/Motxx - £=2) 5,158,119 5,112,655 45,464

3 184,900 87,153 A2,253

& 889,000 889,000 0

2 4,084,219 4,036,502 47,717

&de 2 OHER B35 630, 187 637,703 AT,516

= 184,900 187,153 A2,258

i 445,287 450,550 Ab5,263

ARAES A FOXIAAS 616,327 623,843 AT7,516

= 184,900 187,153 A2,258

= 431,427 436,690 Ab5,263

206 T 2 bl 16,666 0 16,666

3 5,000 0 5,000

= 11,666 0 11,666

01 M Z 4l 16,666 0 16,666

O ®IE Hzg 74 16,666 0 16,666

= 5,000 0 5,000

= 11,666 0 11,666

401 A& HIZ 2 CHYI 532,995 623,843 290,848

= 159,900 187,153 A27,253

= 373,095 436,690 AB3,595

01 A& HI 532,995 623,843 A90,848

O &43E3579 FUXAY 532,995 623,843 A 90,848

3 159,900 187,153 ~27,253

= 373,095 436,690 263,595

402 BI2HXH=201 ™ 66,666 0 66,666

= 20,000 0 20,000

2 46,666 0 46,666

01 DIZRIEE X 66,666 0 66,666

O d&ael(A20t2) HIEot*A &R 66,666 0 66,666

= 20,000 0 20,000

= 46,666 0 46,666

S AL EH 3,448,480 3,418,480 30,000

= 406,000 406,000 0

= 3,042,480 3,012,480 30,000

a=G AlE El 1,032,160 1,002, 160 30,000

401 A& HIZ 20 1,032,160 1,002, 160 30,000

01 Al&H] 1,030,000 1,000,000 30,000

O 2l 29 NYa2E &3 &) 30,000 0 30,000

ZEEHIDAH(ME, S UR3) 1,604,320 1,604,320 0

401 A& HIS 2 CHYI 719,320 1,604,320 885,000
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0
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101 21 24| 11,999 11,599 400
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01 Al&H| 230,000 60,000 170,000

O 2Eos(=a2e] BHB) FAY 30,000 0 30,000

O 0HAH3RI(REHS) SEME T2 A 30,000 0 30,000

O Zoleel(2E) DY HXAY 30,000 0 30,000

O AF2RI(MH) SEMEEZ FHIAY 40,000 0 40,000

O 2g62(S3) ABEE ZHIBA 40,000 0 40,000

HHS NN 327,166 316,766 10,400
HMSAlL2el 54,049 53,649 400
101 Q1248 30,049 29,649 400

04 JIAR2ENSES 30,049 29,649 400

O Bazszne 11,999 11,509 400

— YEEH 400,0002! %13 400 0 400

BN Bel 123,117 113,117 10,000
201 2Bre | 72,840 62,840 10,000

01 Ak 22l 40,000 30,000 10,000

O BHg A o 10,000 0 10,000
BHSAAY(BAES)(IIEHIIEH 113,852 104,852 9,000
122l 113,852 104,852 9,000
S A2YII=AY 113,852 104,852 9,000
405 XtHE S| 9,000 0 9,000
IPEEEEE 9,000 0 9,000
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ttel: et 29 S REsk=l
SA -3 - SRAZH) - MRAY - BES JEAH Blusz
NEts 862, 131 635,016 227,115
NASTHY (LS SHE/LEAEY) 257,399 245,284 12,115
anets =29 257,399 245,284 12,115
A& AEFA 2 78,819 68,614 10,205
101 el H| 11,999 11,599 400
04 JIZNZ22ASE S 11,999 11,599 400
O FAtzel o=y 11,999 11,599 400
— YEFOotd 400,000& *13! 400 0 400
201 dEt= | 66,820 57,015 9,805
02 S&5=gH 66,820 57,015 9,805
O EAEIIE & A2l 26,670 20,515 6,155
O XtggAil2el 40,150 36,500 3,650
SR PADNPAL- 70,330 68,420 1,910
301 dEtE A3 70,330 68,420 1,910
058 -cl-tEES2H3 70,330 68,420 1,910
O od=+g 64,680 62,320 2,360
— Jl==¢ 47,400 45,600 1,800
— &0i= 7,800 7,600 200
— oAEH+E 9,480 9,120 360
O gt&d=¢ 5,650 6,100 A450
AHEXNEANL(ZELXN AL/ XNALEAI) 505,000 290,000 215,000
DS MBIDIBHAIE 22| 335,000 135,000 200,000
C2EH| 245,000 45,000 200,000
401 AlEHI YL 20 245,000 45,000 200,000
01 A& H 245,000 45,000 200,000
O DgHiel E2 ti=s=AlE A 100,000 0 100,000
O s 55N SR EYSA 100,000 0 100,000
hetg FUEYAE 170,000 155,000 15,000
NeE ARI2FUEIAY 165,000 150,000 15,000
401 AIEHIZL S THYI 165,000 150,000 15,000
01 Al2Hl 165,000 150,000 15,000
O 1D&thel EXt2r XIS At 15,000 0 15,000
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770,593 575,193 195,400
SIMHE (LIS DA /BT ) 219,561 179,161 40,400
s =9 219,561 179,161 40,400
Ab & THER A 2l 108,471 68,071 40,400
101 212 dl 11,999 11,599 400
04 DIt 22 S ES 11,999 11,599 400
O EArZtel o8 11,999 11,599 400
— @E S0 400,000& * 12 400 0 400
401 Al EHIZ 20HY| 40,000 0 40,000
01 Al£Hl 40,000 0 40,000
O SEAMN SEHEAL 40,000 0 40,000
A2 XNEHL(FELXNEMNL/XNSLE Al 444,000 289,000 155,000
S MEIJIEHAIE 22| 289,000 139,000 150,000
S22 3| 214,000 124,000 90,000
401 Al EHIZ 2OHYI 214,000 124,000 90,000
01 Al£Hl 214,000 124,000 90,000
O M=8 Hdel =2 Ot=etd ZEIA 30,000 0 30,000
O M=l 52 s ZZSA 30,000 0 30,000
O HHel 2= 0tsetd EdIZAt 30,000 0 30,000
otd FHl 60,000 0 60,000
401 A& HIZ 2 OHHI 60,000 0 60,000
01 A& H] 60,000 0 60,000
O ZEel ActE(MARA) FHIZ2A 30,000 0 30,000
O Ade| Aot (IIU=A) ZUISA 30,000 0 30,000
S FUEAAME =4 155,000 150,000 5,000
22 THE 2 5,000 0 5,000
401 Al EHIZ 2O YI 5,000 0 5,000
01 Al£Hl 5,000 0 5,000

O 89 Nl Hiel 23EH 2HEH
st XI& 5,000 0 5,000
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783,905 597,012 186,893

DY (LD DT /UL E) 250,694 228,801 21,893
s =g 250,694 228,801 21,893
AR XHE =R A2 103,364 81,471 21,893
101 @124 H| 6,492 11,599 A5,107

04 DIt 22 S ES 6,492 11,599 5,107

O EArze|g 8y 6,492 11,599 A5,107

— R ¥ =X 5,822 10,260 A4,438

— 42 2E3 670 1,339 A669

401 Al EHIL 2OHY| 47,000 20,000 27,000

01 A& HI 47,000 20,000 27,000

O EAsagd= 40,000 20,000 20,000

O SEAM BE HAE &X 7,000 0 7,000
272 NGNS (2 ELXNINL/XNSLZAI) 425,000 260,000 165,000
ASSAEDIEHAIE 190,000 30,000 160,000
&I 190,000 30,000 160,000
401 Al EHIZ 2OHY| 190,000 30,000 160,000

01 Al Hl 190,000 30,000 160,000

O 2Xic| DtsSetEEE ZAt 30,000 0 30,000

O &xe| DSt ZTSA 30,000 0 30,000

O sHEEZ 128 2Xlel E23F 100,000 0 100,000

S5 FUBEYAE 235,000 230,000 5,000
S A2 X FUEAAL LR 5,000 0 5,000
401 Al EHIZ 2O YI 5,000 0 5,000

01 Al&HI 5,000 0 5,000

O gteio g A8l Ut e 5,000 0 5,000
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SE Y SRCE
A BB O (3I0) - NRAY - BYS Aol 7|5 o HRE2

SHE 711,431 511,031 200,400

Xl DY (LD DT /UL E) 221,379 130,979 90,400

H=2g 221,379 130,979 90,400

AR XHERI 2 126,569 51,169 75,400

101 @124 H| 11,999 11,599 400

04 JIZtH22 XS E+ 11,999 11,599 400

O BARRl 2Ry 11,999 1,599 400

— SEFOHI 400,000& =13 400 400

401 Al EHIZ 20HY| 75,000 0 75,000

01 A& HI 75,000 0 75,000

O A SEMEAS 50,000 0 50,000

O EA Saf tH2t == At 25,000 0 25,000

Qs =R ¥ HER 49,720 34,720 15,000

401 Al EHIZ 2Oh Y| 15,000 0 15,000

01 Al€Hl 15,000 0 15,000

O 59 HOESE EARY SXAL & 15,000 0 15,000

272 NGNS ELXNINL/XNSLEZAI) 383,000 273,000 110,000

S H ALSIDIBHAI A 340,000 240,000 100,000

022 =AY 2tel 140,000 90,000 50,000

401 AIEHIZL 2 OhY| 140,000 90,000 50,000

01 Al€Hl 140,000 90,000 50,000

O 4322 Or2or2 THTA 20,000 0 20,000

O =52 20SHAE FHIZA 30,000 0 30,000

2 sEE2 Fl 50,000 0 50,000

401 A& HIS 2 CHYI 50,000 0 50,000

01 Al£HI 50,000 0 50,000

O =&Z52 2015 (3ES) T2 HHI3A 50,000 0 50,000

sherpt BEINY 43,000 33,000 10,000

2R O 40,000 30,000 10,000

401 Al EHIZ 2 OHY| 40,000 30,000 10,000

01 A& HI 40,000 30,000 10,000

O =2 AIZMA HMEis I8ty 40,000 30,000 10,000
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o o 775,675 574,655 201,020

NeSE 83 (UNITHY /LB T) 264,603 249,383 15,220

29 264,603 249,383 15,220

AR RtRXIE 106,303 111,083 A4,780

101 Q1248 6,819 1,599 A4,780

VIR EES TR 6,819 1,599 A4,780

O FA2el oy 6.819 1,599 ~4,780

— o=y o Fxay 6,080 10,260 £4,180

— e 23 739 1,339 A600

0144 B A bl A 2 3t 105,100 85, 100 20,000

201 Yer2gt| 49,600 44,600 5,000

01 At 22l t] 5,000 0 5,000

O ZUsE 7Y 5,000 0 5,000

401 A2 HIL 2O 55,000 40,000 15,000

01 Al& Y] 55,000 40,000 15,000

O 2322 S LXBM 15,000 0 15,000

ARBXNL(ZEL XML /X ALEAI) 302,480 231,680 70,800

ZoIBO| A4 302,480 231,680 70,800

B ARDEOIBAAY 210,000 170,000 40,000

401 Al 2B 2O 210,000 170,000 40,000

01 Al&H| 210,000 170,000 40,000

O RE52/(SMOHIE) FHE ELAY 40,000 0 40,000

BETE e 58,480 57,680 800

201 YEr2g | 7,000 6,200 800

02 ZZ2YH| 2,000 1,200 800

O STMBAIZ(Z0{B) ZF AXE 800 0 800

MEANE e 34,000 4,000 30,000

401 Al HIL 2T 30,000 0 30,000

01 Al&t] 30,000 0 30,000

O 222 HOESH F4TA 30,000 0 30,000

Y MY T (BBRS/HIIZ) 115,000 0 15,000

S Nz 2L 115,000 0 15,000

ATMES 245 115,000 0 115,000

401 Al EHIL 2 TH I 115,000 0 115,000

01 Al&t] 115,000 115,000

O HESED ¥ ISHAF 0IF LA 115,000 0 115,000
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oo 29 CEERED
SH-EH . S2(3) - MBAY - B2 O] &b o4 plE<Ll HRsZ

i 734,529 518,073 216,456

A Y I (YPBIYT/YPHA) 150,438 134,382 16,056

ogs 24 150,438 134,382 16,056

AL XE RA 2 54,468 43,412 11,056

101 @124 H| 11,999 11,599 400

04 DIt 22 S ES 11,999 11,599 400

O ZAze o 1,999 1,599 400

— SEFOHI 400 0 400

201 et2Ad| 42,469 31,813 10,656

02 2324l 42,469 31,813 10,656

O EA&IIg ¥ w2l 16,219 10,813 5,406

O XE=AZe 26,250 21,000 5,250

FOME MHAXIA 30,300 25,300 5,000

201 L2 30,000 25,000 5,000

02 32244 30,000 25,000 5,000

O Jt2S ®II23 30,000 25,000 5,000

272 XY HL(FELXGMNL/NALE Al 490,499 290,099 200,400

&S AL DIBHAIE 320,000 120,000 200,000

2 EH| 260,000 60,000 200,000

401 AIEHIZL 2 OhY| 260,000 60,000 200,000

01 Al€Hl 260,000 60,000 200,000

O 4T2(YAB) £2 FHIAY 60,000 0 60,000

O 32 (0HAN) =2 ZTESA 40,000 0 40,000

O Deel(MES) s2 ZHEIA 30,000 0 30,000

O sd22l(0tHXA) =28 ZHEIA 40,000 0 40,000

O g=el(aAel) =2 ZESAM 30,000 0 30,000

Mg FBIHIJAIA 170,499 170,099 400

22X 2el 20,499 20,099 400

101 2124t 11,999 1,599 400

04 JIZtH 22 NS ES 11,999 11,599 400

O OtctAl & dztel R 11,999 11,599 400

— YEEIHY 400,008 13| 400 0 400
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By AHEHT (YNTDHE

ool =HH 2Y Aad)
A BB O (3I0) - NRAY - BYS 7|3 o HRE2

SHe 707,117 512,016 195,101

NS M (LSS A /bt 127,665 132,564 A4,899

H=2g 127,665 132,564 A4,899

AR XHERI 2 47,695 52,594 A4,899

101 @124 H| 6,700 11,599 A4,899

04 JIZtH22 XS E+ 6,700 11,599 A4,899

O A2 22y 6,700 1,599 A4,899

— o=y 5,028 10,260 24,332

— 4HEE 2E3 772 1,339 AB67

AARX NS (ZEL KIS H 483,000 283,000 200,000

o AEI DI BEAI A 320,000 120,000 200,000

HESESZRAEAY 200,000 0 200,000

401 A& HIS 2 CHYI 200,000 0 200,000

01 Al&HI 200,000 0 200,000

O =Z2RAEAY 200,000 0 200,000
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S HB L HRA(EH) - MRAY - BES 0l &t o o1& o SImE=ET
A 867,618 660,218 207,400
NS M (LS DA /BT ) 289,866 282,466 7,400
2HHE 24 289,866 282,466 7,400
AL XERX 2 54,206 53,806 400

101 @124 H| 11,999 11,599 400

04 JIZtH22 XS E+ 11,999 11,599 400

O EArZtel o8 11,999 11,599 400

— SEFOHI 400,000& =13 400 0 400

FOME MHA X2 68,300 61,300 7,000
405 KtatE =S| 7,000 0 7,000

01 MY SZHSHI 7,000 0 7,000

O 288 ga(zdold) 2 7,000 0 7,000
A2AEXNENL (S ELXNANL/NELZAI) 478,200 278,200 200,000
AT AL JIBHAI S 180,000 95,000 85,000
SIIBAIE &5 140,000 55,000 85,000
401 A& HIS 2 CHYI 140,000 55,000 85,000

01 A& HI 140,000 55,000 85,000

O HEXF =2 FHISA 40,000 0 40,000

O gt&zel A5 HXSA 30,000 0 30,000

O Stk2el == HHISA 15,000 0 15,000

HS F=BIEHOYAIL 298,200 183,200 115,000
A AREFCHAAS 165,000 150,000 15,000
401 Al EHIZ 2OhY| 165,000 150,000 15,000

01 Al Hl 165,000 150,000 15,000

O &Hl4el 223 FX2 EXISA 15,000 0 15,000
HMSAE 2tel 107,400 7,400 100,000
401 A& HIZ 2 0HHI 100,000 0 100,000

01 Al£HI 100,000 0 100,000

O E422] HOIESE SHEISA 10,000 0 10,000

O SHNY MSAIES LHSA 20,000 0 20,000

O Zdi1el HoIEEE EXISA 30,000 0 30,000

O BtE2el =& dA AX3At 40,000 0 40,000
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= 606,822 579,857 26,965
OIS X3 Dt 606, 822 579,857 26,965
200 Mlel==2 498,887 471,922 26,965
220 YAEA I+ 497,887 470,922 26,965
222 A2 4,602 1,000 3,602
222-01 =NIHILH= 4,602 1,000 3,602
O =MAYKS 4,602 1,000 3,602
223 0|&3 26,565 0 26,565
22301 =2 0BT ANSEAH 24,044 0 24,044
O 2NLEXIANBEH 24,044 0 24,044
223-02 Al - SHIBZSAIE &N 2,521 0 2,521
O ZHIEZSAIZSLNH 2,521 0 2,521
224 M2 465,720 468,922 A3,202
224-03 J|Et HE L2 465,720 468,922 A3,202
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NASE MEOHHTA(ASISX /I ZMHESE) 580,257 579,857 400
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= 24,000 24,000 0
= 6,400 6,000 400
NRets (M XA (MSSX /I =HEEH) 26,565 0 26,565
BENE(Y2=0IISSLESH) 26,565 0 26,565
280 2= & =.5H EX3 Bte=s 26,565 0 26,565
802 Et2t= DBt 26,565 0 26,565
01 =202xztaEzg 24,044 0 24,044
O YSSUHAIY 2H| ZaaH 24,044 0 24,044
02 Al - SHIEXESEHEZ 2,521 0 2,521
O YSSUHAIY TH| HeRoH 2,521 0 2,521
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SN-Z-B-g-2 il b pIEL" HIRE

ES Al 4,456,173 3,606,246 849,927

NI 3 H 4,456,173 3,606,246 849,927

200 Mlel==2 4,456,173 3,606,246 849,927

210 BAHAN L 1,972,824 2,612,179 AB39,355

211 et 482,981 487,589 24,608

211-02 SR MAAUZ 482,981 487,589 A4,608

O 1DEHOHIE(YUHZ) 46,080 48,384 A2,304

- 13 8,880 9,324 A444

— 2, 38 19,680 20,664 2984

— 4= 9,120 9,576 A456

— b3 8,400 8,820 A420

O AISOHIE(ZUZ2) 46,080 48,384 A2,304

- 13 8,880 9,324 AN444

-2, 33 19,680 20,664 A984

— 43 9,120 9,576 A456

— 53 8,400 8,820 A420

214 M= 1,437,150 2,122,197 A685,047

214-09 J|EtAIE =& 1,437,150 2,122,197 A685,047

O gFEs2(1st, AISO0HIE) 11,500 12,075 AB75

O AIH#H)LFESS 6,250 6,562 A312

O g=2Z2(oiIlotelOtIE) 1,388,200 2,070,800 682,600

O 2teldli(2st, AISOIIE) 31,200 32,760 21,560

216 Ol Xt==& 52,693 2,393 50,300

216-01 S0 301 At 52,693 2,393 50,300

=302 olXt==(01E2) 52,693 2,393 50,300

220 BAEA L= 2,483,349 994,067 1,489,282

222 A0 32 2,471,246 981,964 1,489,282

222-01 =HNIHILH= 2,471,246 981,964 1,489,282

O =HAHYHZ(0IEZ2) 2,471,246 981,964 1,489,282
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SosHa|)
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201 2| 83,930 37,930 46,000
02 3223l 82,316 36,316 46,000
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401 AIEHI L 20HYI 136,000 36,000 100,000
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801 oildl bl 4,000,420 3,296,493 703,927
01 ollgltl 4,000,420 3,296,493 703,927
O olblbl 4,000,420 3,296,493 703,927
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SAAZ 125,983 88,398 37,585

200 Mlel==¢ 125,983 88,398 37,585

220 LAIE ALl 124,883 87,298 37,585

222 403 52,340 14,755 37,585

222-01 =HAHLH= 52,340 14,755 37,585

O £HH 202 52,340 14,755 37,585
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SENEEI=EEE DV EEISIENEE=SEEER ) 125,983 88,39 37,585
CEIE] 105,983 68,398 37,585
801 0/t 105,983 68,398 37,585
01 0/t 105,983 68,398 37,585
O ot 105,983 68,398 37,585

- 228 -




QLA

Bl
wir

3

<0

ALK

o
KD

J101E

I

K0



of dofz{/

eccq of qrire"d >

Z A



0128% =2 1 3 ZIIDIZHANEUHNELELES

x

SA CARAEDY
B : 200 M2lSY
B 220 YAIEAIRI%
3 1 222 203 (o @
SN-F-B-8-2 0l st J1ZY RS2
= A 403,482 33,672 67.810
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220 2AIE 214 Y 402,982 33, 172 67.810
222 21013 102,982 235,172 A132,190
220-01 2 KIH 2012 102,982 235, 172 A132,190
O =M Qo2 102,982 235,172 A132,190
224 W3 300,000 100,000 200,000
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22201 =HIHL 02 140,412 20,000 120,412
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SAIRAED 381,412 261,000 120,412
HEDE JIEt PEH(+BLDS/HERS - SRSIIE 381,412 261,000 120,412

FNE SN S (FNYSEH) 381,412 261,000 120,412
=3y SesH 175,970 165,270 10,700

201 B2 Y| 56,270 54,670 1,600
01 bRl H| 47,270 45,670 1,600
O FZAFIL S22 1=y 4,800 3,200 1,600
405 RHeHF S H| 9,100 0 9,100
01 AU S EFHSH 9,100 0 9,100
O FZASEE SFI| 2Y 1,700,002 50) 8,500 0 8,500

O =ZASSE CIXE ot 7Y
30,0002 %2CH 600 0 600
ol 205,442 9,730 109,712
801 0] 205,442 9,730 109,712
01 OlHIH] 205,442 9,730 109,712
O oty 205,442 9,730 109,712
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E 16,606,678 17,238,672 7632, 194
MGt AFE A 16,606,678 17,238,872 A632,194
200 M2l 5,171,589 4,215,448 956, 141
220 LAIE A= 4,606, 141 3,650,000 956, 141
20 2012 1,656, 141 700,000 956, 141
222-01 =MIAHL =2 1,656, 141 700,000 956, 141
O =HHL0B 1,656, 141 700,000 956, 141
500 X2 11,435,089 13,023,424 1,588,335
EREEST 11,435,089 13,028,424 ~1,588,3%
MERCEEE 11,435,089 13,028,424 ~1,588,3%
511-01 20852 5,290,000 6.924,000| 1,634,000
O NZE(DEAS) B2 ZHIBA 2,754,000 3,602,000 848,000
O BHS B4 FHITA 1,870,000 2,656,000 786,000
511-03 0|2 6,145,089 6,099,424 45,665
O XNEA(DE AIS) ot=2H ZUHISAF 1,998, 300 1,998,000 300
O 8643 ot H HBISAH 2,129,450 2,129,000 450
O olzel ZOIHIAL SXITA 26,400 26,000 400
O 2HH E2IHIAIE EXIZ2Al 26,400 26,000 400
O HHESXeAL &= 92,800 93,000 A200
O B4 sHEY M| 2T 44,315 0 44,315
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16,606,678
5,290,000
6,145,089
5,171,589

17,238,872
6,924,000
6,099,424
4,215,448

AB32,194
A1,634,000
45,665

956, 141

15,100,661
4,896,000
5,739,371
4,465,290

15,777,204
6,530,000
5,738,021
3,509, 183

A676,543
1,634,000
1,350

956, 107

H S

4,489,579
1,466,021
3,023,558

4,408,872

1,466,021
2,942,851

80,707

0
80,707

H S

2,028,332

974,544
1,053,788

2,028,332

952,674
1,075,658

0

21,870
A21,870

H S

1,105,992

453,950
652,042

1,105,992

432,080
673,912

0

21,870
A21,870

1,017,255
139,700

30,000

21,870
8,130

1,017,255
139,700
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0
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0
0

0
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A21,870

H S

469,249

149,909
319,340

469,249

103,668
365,581

0

46,241
A6, 241

H S

442,409

149,909
292,500

442,409

103,668
338,741

0

46,241
A6, 241

H S

442,409

141,393

46,241
95,152

442,409

141,393

0
141,393

0

0

46,241
A6, 241
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648,439

341,568
306,871

649,639

409,679
239,960
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A68, 111
66,911
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97,200

21,200

0
0
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21,200
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546,239

341,568
204,671

546,239

409,679
136,560

0

A68,111
68,111
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546,239
546,239

341,568
204,671

546,239

546,239

409,679
136,560
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L 587,439 471,652 115,787

801 0/t 587,439 471,652 115,787
01 01t 587,439 471,652 115,787

O oty 587,439 471,652 115,787
DhEstaE Jl=Re 21,120 55,000 £33,880
401 Al HI L 2 CHH] 21,120 55,000 £33,880
01 Al&t 21,120 55,000 £33,880

O Ot2steE JIse 21,120 55,000 733,880
BRI EANEHE(SRHESESIH) 10,611,082 1,368,332 AT57,250
2 4,896,000 6,530,000 1,634,000

| 4,273,350 4,272,000 1,350

2 1,441,732 566,332 875,400

KIZE (D8, ARG 20 ZHIB A 4,752,300 5,600,000 ABAT 700
2 2,754,000 3,602,000 848,000

| 1,998,300 1,998,000 300

401 Al HI L 2 CHH] 4,752,300 5,600,000 ABAT 700
2 2,754,000 3,602,000 848,000

| 1,998,300 1,998,000 300

01 Al&t 4,361,300 5,209,000 N84T 700

O XZE (DB AR GBI HTHIZA 4,361,300 5,209,000 ABAT 700

2 2,754,000 3,602,000 848,000

| 1,607,300 1,607,000 300

B ot ZHIZA 3,999,450 4,785,000 785,550
2 1,870,000 2,656,000 786,000

| 2,129,450 2,129,000 450

401 Al HI L 204 3,999,450 4,785,000 785,550
2 1,870,000 2,656,000 786,000

| 2,129,450 2,129,000 450

01 Al&tl 3,679,950 4,465,500 785,550

O BUS st42 FHIBAM 3,679,950 4,465,500 785,550

2 1,870,000 2,656,000 786,000

| 1,809,950 1,809,500 450

SLHIAIE BHHEIE AHMRIAIL 295,000 232,000 63,000
2 116,000 16,000 0

| 92,800 93,000 A200

2 86,200 23,000 63,200

401 Al HI L 2 CHH] 295,000 232,000 63,000
2 116,000 16,000 0

| 92,800 93,000 A200

2 86,200 23,000 63,200

01 Al 295,000 232,000 63,000

O B 2uHINL HEAL 295,000 232,000 63,000

2 116,000 16,000 0

| 92,800 93,000 A200
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700 A=ZAIHIE 7,267,687 7,109,696 157,991
710 SHE 6,901,845 6,884,147 17,698
711 = F =t 421,307 694,298 A272,991
100 /&=l 28,412 55,848 A27,436
101 el 28,412 55,848 A27,436
101-2 JIEtH 2+ 28,412 55,848 A27,436
O JlEs
—2,525,300&X1&X6& 15,152 30,304 A15,152
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e 3 47,483,750 25,148,000| 25,093,906 54,004| 7,075,000 4,114,597| 2,960,403| 9,464,750| 5,796,000 0
71E(A) Lot s s 12,727,000| 6,213,000 6,213,000 0 914,000 0 914,000| 5,600,000 0 0
AFSLA KRR (D15 AL At & SR L=15.69km
C}‘t'_f gﬂijﬁﬁfﬂl;ﬂ ¢ (B) Hi5=AdH|1,2407t7 | 12,727,300|  6,213,000| 6,213,000 o| 1,762,000 911,885 850,115| 4,752,300 0 O|AbH| =5 (ZtoH)
Abe & T= e Ab4712F : 2007-2012
ZZ(B-A) 300 0 0 0 848,000 911,885 263,885 847,700 0 0
71ZE(A) 20,189,000| 13,474,000 13,474,000 o| 1,930,000 o| 1,930,000| 4,785,000 0 0
ALSES MMES 5t4R7 AL F‘c‘)t 1 S L=24.34kn
C}‘t'_f “;‘Hlijf 1 #2(B) bl 5=AdH[1,8117k7 | 20,189,450 13,474,000\ 13,474,000 o| 2,716,000 1,768,375 947,625| 3,999,450 0 O|AbH| =5 (ZtoH)
Abe & e ARi712F 0 2005-2012
=2HB-A) 450 0 0 0 786,000| 1,768,375 982,375 785,550 0 0
71E(A) 14,567,000| 5,933,000 5,461,000 472,000 897,000 897,000 o| 7,737,000 0 0
APSIRE | Xpod & sk (X FHH) Ab @l 2k 35X A S =15kn
0SS il (=il 4 H o - o Eole
Ao A AL HHB) | Neio5t - 2007-2013 14,567,000| 5,461,000 5,406,906 54,094| 2,597,000| 1,434,337| 1,162,663 713,000 5,796,000 NER7ES
ZZ(B-A) o| ~472,000] 254,094 ~417,906] 1,700,000 537,337| 1,162,663| ~7,024,000| 5,796,000 0
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